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Allgemeine Informationen

Lieferung und Vertragsabschluss erfolgen ausschließlich 

auf Grundlage der Allgemeinen Geschäftsbedingungen 

der Gral Systeme GmbH, die Sie an unserem Geschäfts-

sitz und im Internet unter www.gral-systeme.de einsehen 

können oder die wir Ihnen auf Wunsch gerne kostenlos 

übersenden.

General information

Deliveries are made and agreements are concluded 

solely on the basis of the General Terms and Conditions 

of Business of the Gral Systeme GmbH, which may be 

inspected at our company headquarters or online at  

www.gral-systeme.de. Alternatively, we would be pleased 

to send you a copy without charge on request.

WAS KÖNNEN WIR FÜR SIE TUN?

WIR BERATEN SIE GERNE.

HOW CAN WE HELP YOU?

WE ARE HAPPY TO ADVISE YOU.

Phone +49 (0) 5244 90 76-0 

Fax +49 (0) 5244 90 76-219

E-Mail verkauf@gral-systeme.de

Gral Systeme GmbH 

Niederlassung Rietberg

Ludwig-Erhard-Straße 7  

33397 Rietberg 

GERMANY

www.gral-systeme.de
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BASIS INFORMATIONEN   

PRODUKTAUFTEILUNG
Unser Produktportfolio ist nach seinen Funktionen unterteilt:

ERLÄUTERUNG DER ARTIKELNUMMERN
Beispiel Artikel Duschbeschlag BF 134 Band Glas/Glas 180°, Oberfläche MS glanzverchromt

Vollständige Artikelnummer: 8.70.263.501.99 | Kurzversion in dieser Preisliste 70.263

8 - 70 - 263 - 501 - 99

Werk Gral Systeme GmbH Produktgruppe Artikeldefinition Oberfläche verkaufsfähiger Artikel

Die Angaben „Werk Gral Systeme GmbH“ und „verkaufsfähiger Artikel“ sind immer fester Bestandteil der Artikelnummer.

ANWENDUNGSTECHNIK
Für Rückfragen oder Hilfe bei der Erstellung von Sonderlösungen steht Ihnen unsere Anwendungstechnik gerne zur Verfügung. 

 technische Beratung der gral Produkte

 Unterstützung bei der Erarbeitung von Gesamtlösungen

 Hilfeststellung bei Fragen zur Montage

Die Piktogramme in dieser Preisliste sollen lediglich einer leichten Orientierung 
dienen. Sie sind nicht maßstabsgetreu und stellen nicht verbindlich die genaue 
Ausführung der Produkte dar!
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ANWENDUNGSTYPEN

Anschlagtürsystem 

(DREHEN)

Falttürsystem 

(FALTEN)

Glas für Ganzglas-Anlagen 

(GLAS-GANZGLASANLAGEN)

Anschlagtürsystem  

mit Hebe-/Senkfunktion 

(DREHEN+)

Schiebetürsystem 

(SCHIEBEN)

Glas-Designlinie 

(GLASDESIGN)

Pendeltürsystem 

(PENDELN)

Schiebetürsystem  

mit Dämpfungsfunktion 

(SCHIEBEN+)

geeignet für Duschenglas 

(DUSCHENGLAS)

Pendeltürsystem  

mit Hebe-/Senkfunktion 

(PENDELN+)

WALK-IN System 

(WALK-IN)

Trennwandsystem 

(TRENNEN)
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BASIC INFORMATION   

PRODUCT DISTRIBUTATION
Our product portfolio is divided according to its function

EXPLANATION OF ARTICLE NUMBERS
e.g. article shower fitting BF 134 glass/glass 180°, finish brass polished chromed 

Complete article number 8.70.263.501.99 | short code in this price list 70.263

8 - 70 - 263 - 501 - 99

plant Gral Systeme GmbH Fitting group Article definition Surface sale-capable article

The information „Gral Systeme GmbH“ and „sale-capable article“ are always an integral part of the article number.

TECHNICAL APPLICATION SUPPORT
Feel free to contact our Technical application Support for questions or assistance of special solutions.

 Technical advice to the gral products

 Support in the development of special solutions

 Assistance in asking for installation

The pictograms in this price list have been provided solely for guidance purposes.

They are not true to scale and do not represent any binding product design 

feature 
7

APPLICATION TYPES

Single-action door system 

(SINGLE-ACTION)

Folding door system 

(FOLDING)

Glass for thoughened glass 
assemblies  
(GLASS-GLASS ASSEMBLIES)

Single-action door system  

with lift-/lower function 

(SINGLE-ACTION+)

Sliding door system 

(SLIDING)

Glass design line 

(GLASS DESIGN)

Double-action door system 

(DOUBLE-ACTION)

Sliding door system  

with damping function 

(SLIDING+)

suitable for shower glass 

(SHOWER GLASS)

Double-action door system  

with lift-/lower function 

(DOUBLE-ACTION+)

WALK-IN system 

(WALK-IN)

Partition wall system 

(DIVIDING)
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Oberflächenschlüssel

Der in den Kopfleisten der jeweiligen Preiskatalogseiten zu 

findende Oberflächenschlüssel zeigt, in welchen Materialien, 

Oberflächenausführungen und Farben die genannten Artikel lie-

ferbar sind. Der Oberflächenschlüssel kann von Produktgruppe zu 

Produktgruppe unterschiedlich sein, so dass ausschließlich die 

Information der jeweiligen Preiskatalogseite bindend ist. 

Falls die gewünschte Ausführung nicht genannt wird, bitten wir  

um Kontaktaufnahme. Wir werden dann die uns zur Verfügung  

stehenden Möglichkeiten prüfen und gegebenenfalls Alternativen 

vorschlagen.

Soweit möglich haben wir ergänzend zu den Farbnummern 

Referenzbezeichnungen angegeben.

Die Farben unserer beschichteten Beschläge stimmen weitestge-

hend mit den Farben der HEWI-Farbtafel überein. 

* z. Bsp. Trend-Oberflächen
 . RAL 9005 / schwarz matt
 . RAL 9005 / scharz glänzend
 . Grey line

** z. Bsp. Design-Sonderoberflächen 

 (nur auf Anfrage)
 . Vibrant bronze gebürstet
 . Messing matt gebürstet

OBERFLÄCHEN   

Oberflächenpalette

Div. Material Nummer

Grundteile 000

Farbbeschichtungen Nummer

RAL Sonderfarbe beschichtet* 399

Leichtmetall Nummer

LM roh 100

LM silber EV1 101

LM ähnl. Niro matt (Türbschläge) 107

LM ähnl. Niro matt C31 (Profile) 113

LM EV1-Deko 114

LM ähnl. Chrom (Profile) 119

LM glanzverchromt 122

LM velour verchromt 124

LM ähnl. Niro matt (Duschbeschläge) 125

LM Smoke Chrom 126 

LM Sondergalvanik** 599 

Messing Nummer

MS glanzverchromt 501

MS poliert, ohne Anlaufschutz 503 

MS Smoke Chrom 505 

MS Kupfer unpoliert, ohne Anlaufschutz 506 

MS ähnl. Niro matt 507 

MS velour verchromt 513

MS Sondergalvanik** 599 

Zinkdruckguss Nummer

ZN glanzverchromt 603 

ZN Smoke Chrom 605

ZN Kupfer unpoliert, ohne Anlaufschutz 606

ZN ähnl. Niro matt 609 

ZN velour verchromt 624

ZN Sondergalvanik** 599 

Kunststoff Nummer

KS glanzverchromt 801

KS schwarz 803

KS velour verchromt 804

KS verkehrsweiß 805

Edelstahl Nummer

Niro matt 700

Niro poliert 701

Schwarz matt*

Vibrant Bronze,

gebürstet**

Kupfer unpoliert, 

ohne Anlaufschutz

Schwarz glänzend*

Messing matt, 

gebürstet**

Smoke Chrom

Grey line*

Messing poliert,

ohne Anlaufschutz
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Code for surface

The code for the surfaces are found in the header of each price 

list page shows the materials, surface finishes and colours in 

which the product indicated can be supplied. The surface finish 

code may differ from product group to product group, which 

means that only the information indicated on the price list page 

concerned is binding.

If the desired finish or type is not indicated, please contact us. 

We will then examine the possibilities available and suggest pos-

sible alternatives. 

Where possible, we have supplemented the colour numbers with 

reference designations. 

The colours of coated fittings extensively coincide with the 

colours of the HEWI colour chart.

* e.g. Trend-surfaces
 . RAL 9005 / black matt
 . RAL 9005 / black polished
 . Grey line 

** e.g. Design-special surfaces 

 (only on request)
 . vibrant brushed bronze
 . brass brushed matt

SURFACE FINISHES   

Range of surfaces

Various materials number

base parts 000

Colour coatings number

RAL special coated colour* 399

Aluminium number

Alu mill finish 100

Alu silver EV1 101

Alu sim. satin stainless steel (door fittings) 107

Alu sim. satin stainless steel C31 (profiles) 113

Alu EV1 Deco 114

Alu sim. chromed (profiles) 119

Alu polished. chromed 122

Alu velour chromed 124

Alu sim. satin stainless steel (shower fittings) 125

Alu smoke chromed 126 

Alu special surface** 599 

Brass number

Brass polished chromed 501

Brass polished, without PVD 503 

Brass smoke chromed 505 

Brass copper, unpolished, without PVD 506 

Brass sim. satin stainless steel 507

Brass velour chromed 513

Brass special surface** 599 

Zinc number

Zinc polished chromed 603

Zinc smoke chromed 605

Zinc copper, unpolished, without PVD 606

Zinc sim. satin stainless steel 609

Zinc velour chromed 624

Zinc special surface** 599 

Plastic number

Plastic polished chromed 801

Plastic black 803

Plastic velour chromed 804

Plastic traffic white 805

Stainless steel number

satin stainless steel 700

polished stainless steel 701

black matt*

vibrant brushed, 

bronze**

copper unpolished,  

without PVD

black polished*

brass matt, 

brushed**

smoke chromed

Grey line*

brass polished,

without PVD
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Lieferzeiten
Die Lieferzeiten für unsere Artikel sind abhängig von den pro-

duktbezogenen Bereitstellungszeiten und den Transitzeiten. Inner-

halb von einem Arbeitstag nach Auftragseingang bei uns erhalten 

Sie eine entsprechende Eingangs- bzw. Auftragsbestätigung.

Die in dieser Preisliste angegebenen Standardzeiten sollen Ihnen 

als Richtwerte für Ihre Planung dienen. Die exakten, auftrags-

bezogenen Lieferzeiten entnehmen Sie bitte den jeweiligen Auf-

tragsbestätigungen, die Sie nach evtl. notwendiger Auftragsklärung 

erhalten. Sie berücksichtigen neben den transportabhängigen 

Zeiten auch Sondervereinbarungen wie Sammellieferungen und 

Abfahrtstage.

Bereitstellungszeiten
X Tage von Auftragsbestätigung bis Bereitstellung ab Werk  

Rietberg. Die voraussichtlichen Bereitstellungszeiten werden 

durch die farbige Hinterlegung der Preise kenntlich gemacht. 

Diese Farbformen finden Sie jeweils oben auf den einzelnen 

Preislistenseiten. Sie beziehen sich auf Bestellmengen pro Positi-

on von maximal 25 Stück Einzelartikel Beschläge / Sets.

Die Bereitstellungszeiten für größere Mengen bzw. Projekte, Son-

derlösungen und Modifikationen können davon abweichend 

sein. Die dann geltenden Lieferzeiten teilen wir Ihnen gerne 

auf Anfrage mit. Bei Auftragsänderungen werden die Bereit-stel-

lungszeiten / Lieferzeiten neu errechnet und bestätigt.

Transitzeiten
X Tage ab Werk Rietberg bis Anlieferung Lieferadresse.

Die Transitzeiten unter Berücksichtigung der Abfahrtstage in die 

jeweiligen Zielländer sind in unten stehender Tabelle aufgeführt. 

Transitzeiten in andere Länder teilen wir Ihnen gerne auf Anfrage 

mit.

Land  

(Lieferziel)

Abfahrtstage 

(ab Rietberg)

Transitzeit bis 

(Werktage)

Belgien täglich 3

Deutschland täglich 2

Luxemburg täglich 3

Niederlande täglich 2

Schweiz täglich 4

Österreich täglich 3

Achtung: Abholtag zählt als Tag 0 Unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen finden Sie im Inter-

net unter www.gral-systeme.de

Fracht-/ Verpackungs-
kostenpauschalen
für Duschsysteme ohne Glas und Komponenten 

für Türbeschläge und Komponenten

Land Versandart Auftragswert 

(netto)

Pauschale

DE UPS/Spedition bis 200 € 8,00 €

UPS bis 500 € 15,00 €

Spedition bis 500 € 25,00 €

UPS bis 1.000 € 22,00 €

Spedition bis 1.000 € 35,00 €

BE/NL/
LU/AT/
CZ/FR/
PL

UPS/Spedition bis 200 € 13,00 €

UPS/Spedition bis 500 € 23,00 €

UPS/Spedition bis 1.000 € 35,00 €

CH/NO UPS/Spedition bis 200 € 35,00 €

UPS/Spedition bis 500 € 50,00 €

UPS/Spedition bis 1.000 € 55,00 €

Rest
Europa

UPS/Spedition bis 200 € 35,00 €

UPS/Spedition bis 500 € 50,00 €

UPS/Spedition bis 1.000 € 55,00 €

Frachtkosten für weitere Länder auf Anfrage.

Verpackungs-/Frachtkostenpauschale für Viertelkreisduschen

(Typen 260/265) zzgl. 50,00 € netto/Dusche. (89903220099)

für Glastüren mit / ohne Komponenten: gültig für Deutschland
für Preisgruppe 1

(max. 960 x 2100 mm)

für Preisgruppen 2 u. 3

(max. 1200 x 2500 mm)

1 Tür  45,00 € / Tür  75,00 € / Tür
2 Türen  40,00 € / Tür  70,00 € / Tür
3 Türen  35,00 € / Tür  65,00 € / Tür
ab 4 Türen  20,00 € / Tür  50,00 € / Tür

Bestellungen mit einem Netto-Auftragswert ab 1.000,00 €  

werden frachtfrei ausgeliefert.

Die Frachtkostenpauschalen gelten auch für Bestellungen aus 

dem gral E-Shop mit einem Netto-Bestellwert bis 100,00 €. 

E-Shop Bestellungen mit einem Netto-Bestellwert über 100,00 € 

werden frachtfrei ausgeliefert.

Expressaufschlag: 45,00 € zzgl. der Pauschalen

Bei jedem Auftrag, dessen Rechnungswert netto unter 60,00 € 

liegt, wird ein Mindermengenzuschlag von 8,50 € angerechnet.

LIEFERZEITEN / FRACHTKOSTEN   

Bereitstellungszeiten, Tage

Duschsysteme Duschbeschläge / Komponenten

6 9 15 20 2 5 10 15 20 25
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Delivery times
The delivery times for our products depend on the related order 

picking times and the transit times. Once your order has been 

received by us, we will send you, within one working day, a 

corresponding confirmation of receipt/order confirmation. The 

standard times indicated in this price list should be regarded as 

guide values for your planning. The precise order-related delivery 

times will be indicated in the relevant order confirmations which 

you will receive after any necessary clarification. In addition to 

the transport-related times, these also take into account special 

agreements relating to, for example, consolidated shipments and 

departure dates

Order preparation times
X days from order confirmation until readiness for ex-works delive-

ry, Rietberg, Germany. The envisaged order preparation times are 

indicated by the colour codes for the prices. 

These coloured symbols can be found at the top of the individual 

price list pages. They relate to order quantities per item of max. 

25 pieces per individual product in the form of fittings or sets. The 

order preparation times for larger quantities and projects, special 

solutions and modifications may deviate from those indicated. We 

will be happy to inform you of the applicable delivery periods on 

application. In the event of order changes, the order preparation 

times and delivery times will be re-calculated and re-confirmed.

Transit times
X days from departure from Rietberg (ex-works) to arrival at  

delivery address. The transit times are indicated in the table 

below with indication of the departure days specific to certain 

destination countries. We will be happy to provide details of  

transit times to other countries on application.

Country 

(delivery destination)

Departure days 

(from Rietberg)

Transit time up to 

(working day)

Belgium daily 3

Germany daily 2

Luxembourg daily 3

Netherlands daily 2

Switzerland daily 4

Austria daily 3

Attention: Kick-up day counts as day zero You will find our General Terms and Conditions of Sale on the 

internet at www.gral-systeme.de

Flat-rate freight-/ packing
cost charges
for Shower systems without glass und components

for door fittings and components

Country Shipment method Order value 

(net)

Charges

DE UPS/carrier up to 200 € 8,00 €

UPS up to 500 € 15,00 €

Spedition up to 500 € 25,00 €

UPS up to 1.000 € 22,00 €

carrier up to 1.000 € 35,00 €

BE/NL/
LU/AT/
CZ/FR/
PL

UPS/carrier up to 200 € 13,00 €

UPS/carrier up to 500 € 23,00 €

UPS/carrier up to 1.000 € 35,00 €

CH/NO UPS/carrier up to 200 € 35,00 €

UPS/carrier up to 500 € 50,00 €

UPS/carrier up to 1.000 € 55,00 €

Rest of
Europe

UPS/carrier up to 200 € 35,00 €

UPS/carrier up to 500 € 50,00 €

UPS/carrier up to 1.000 € 55,00 €

Freight charges of other countries on request.

Packing-/ flat-rate freight-charges for curved shower systems 

(Type 260/265) plus 50.00 € net/shower.

for glass doors with/without components: export
for pricegroup 1

(max. 960 x 2100 mm)

for pricegroup 2 a. 3

(max. 1200 x 2500 mm)
1 door  on request  on request

2 doors  on request  on request
3 doors  on request  on request
4 and more doors  on request  on request

Orders exceeding the net order value of 1000.00 € are supplied 

free of transport charges.

The shown flat-rate freight-charges also apply for gral e-shop 

orders with a net order value up to 100.00 €. Orders from the 

gral e-shop exceeding the net order value of 100.00 € are  

supplied free of transport charges.

Express surcharge: € 45.00 plus the flat-rate charge.

For each order of which the invoice value is less than € 60.00 

net, a minimum quantity surcharge of € 8.50 will apply.

DELIVERY TIMES / FREIGHT CHARGES   

Preparation times, days

Shower systems Shower fittings / Components

6 9 15 20 2 5 10 15 20 25
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DUSCHSYSTEME 
SHOWER SYSTEMS 
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INHALT RUNNING HEADER | RUNNING HEADER

ALLGEMEINES DUSCHSYSTEME DUSCHBESCHLÄGE KOMPONENTEN

INFORMATION

Funktionsübersicht 14 – 15

DIN EN 14428 120 - 121

Rücksendebeleg 180

DREHEN
 

BO 410 16 – 17

BO 415 18 – 19

BO 460 20 – 21

 

DREHEN +
 

BH 200 22 – 23

BH 205 24 – 25

BH 250  26 – 27

BH 255  28 – 29

BH 410 30 – 31

BH 415 32 – 33

 

PENDELN
 

BF 112 34 – 35

BF 134 36 – 37

BO 381 38 – 39

PENDELN+

BH 2401 40 – 41

 

FALTEN
 

BF 112 42 

BF 112 XL 43

BF 134 44

BO 305 45

SCHIEBEN

SO 720 47

SO 730/SO 7303 48 – 49

SO 750 51

SCHIEBEN+

SF 740 PREMIUM  52

SF 740 BASIC       53

WALK-IN

QUADRAT 54

PO 570 55

 

DREHEN
 

BO 410 58

BO 415 59

BO 460 60

 

DREHEN+
 

BH 200 62 

BH 205 63

BH 250  64

BH 255  65

BH 410 66 – 67

BH 415 68 – 69

 

PENDELN

BF 111 70 – 71

BF 112 72 – 73

BF 112 XL  74

BF 134 76 – 77

BO 381 78

PENDELN+

BH 2401 80 – 81

 

FALTEN
 

BF 112  82 

BF 112 XL 83

BF 134 84

BO 305 85

SCHIEBEN

SO 720 86 – 87

SO 730 / SO 7303 86 – 87

SCHIEBEN+

SF 740 PREMIUM  88 – 89

SF 740 BASIC       90 – 91

PROFILE
 

Aluminiumprofile 94 – 97

Kunstoffprofile 98 – 105

 

ZUBEHÖR
 

Design Eckig 108 – 109 

Design Rund 110 – 113

Zusatzprodukte 114

 

 

MUSTER
 

Mobiler Präsenter I 116

Tischmuster 117

Musterkoffer 118 – 119

 

SYMBOLIK

Neuprodukt

 8 mm Glasstärke

 40 kg

max. Tragfähigkeit 

(2 Beschläge)

Glasbefestigung mit 

Gegenplatte

Glasbefestigung  

flächenbündig

Einstellbare  

Nullstellung

Soft-closing
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CONTENT   RUNNING HEADER | RUNNING HEADER

GENERAL SHOWER SYSTEMS SHOWER FITTINGS COMPONENTS

INFORMATION

Overview of functions 14 – 15

DIN EN 14428 120 - 121

Return receipt 181

SINGLE-ACTION
 

BO 410 16 – 17

BO 415 18 – 19

BO 460 20 – 21

 

SINGLE-ACTION+
 

BH 200 22 – 23

BH 205 24 – 25

BH 250  26 – 27

BH 255  28 – 29

BH 410 30 – 31

BH 415 32 – 33

 

DOUBLE-ACTION
 

BF 112 34 – 35

BF 134 36 – 37

BO 381 38 – 39

DOUBLE-ACTION+

BH 2401 40 – 41

FOLDING
 

BF 112  42 

BF 112 XL 43

BF 134 44

BO 305 45

SLIDING

SO 720 47

SO 730 / SO 7303 48 – 49

SO 750 51

SLIDING+

SF 740 PREMIUM  52

SF 740 BASIC       53

WALK-IN

QUADRAT 54

PO 570 55

 

SINGLE-ACTION
 

BO 410 58

BO 415 59

BO 460 60

SINGLE-ACTION+

BH 200 62 

BH 205 63

BH 250  64

BH 255  65

BH 410 66 – 67

BH 415 68 – 69

 

DOUBLE-ACTION
 

BF 111 70 – 71

BF 112 72 – 73

BF 112 XL  74

BF 134 76 – 77

BO 381 78

DOUBLE-ACTION+

BH 2401 80 – 81

 

FOLDING

BF 112 82 

BF 112 XL 83

BF 134 84

BO 305 85

SLIDING

SO 720 86 – 87

SO 730 / SO 7303 86 – 87

SLIDING+

SF 740 PREMIUM  88 – 89

SF 740 BASIC       90 – 91

PROFILES
 

Aluminium profiles 94 – 97

Plastic profiles 98 – 105

 

ACCESSORIES
 

Design rectangular 108 – 109

Design round 110 – 113

Add. products 114

 

SAMPLES
 

Mobile Present. Unit I 116 

Desktop D. Units 117

Sample case 118 – 119

 

SYMBOLS

New product

 8 mm 
Glass thickness

 40 kg

max. loading capacity

(2 fittings)

Glass fixing with  

counter plate

Countersunk glass fixing

adjustable zero  

positioning

Soft-closing
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FUNKTIONSÜBERSICHT | OVERVIEW OF FUNCTIONS   

Duschsystem

shower system
BO 410 BO 415 BO 460 BH 200 BH 205 BH 250 BH 255 BH 410 BH 415 BF 111 BF 112    

Basismaterial

basic material

Messing

Brass

Messing

Brass

Messing

Brass

Messing

Brass

Messing

Brass

Messing

Brass

Messing

Brass

Messing

Brass

Messing

Brass

Messing

Brass

Messing

Brass

DIN EN 14428

DIN EN 14428

max. Tragfähigkeit (2 Bänder)

max. loading capacity (2 hinges)
40 kg 40 kg 30 kg 40 kg 30 kg 36 kg 36 kg 40 kg 40 kg 40 kg 45 kg

max. Türbreite  
bei Türhöhe von 2.000 mm 
(bei vorgeschriebener Glasstärke)

max. door width  
with door height of 2.000 mm
(on prescribed glass thickness)

1.000 mm
(8 mm)

1.000 mm
(8 mm)

1.000 mm
(6 mm)

 
750 mm
(8 mm)

1.000 mm
(6/8 mm)

1.000 mm
(6 mm)

900 mm
(8 mm)

900 mm
(8 mm)

1.000 mm
(8 mm)

1.000 mm
(8 mm)

1.000 mm
(8 mm)

1.000 mm
(8 mm)

frei begehbar, türenlos

freely accessible, no doors

fluchtende + überlappende Bänder 

inline + overlapping hinges

durchg. Dichtung (im Bandbereich) 

continuous seal (in hinge area)

optimiert zum Einbau ohne 
Dichtungen

optimized or installation 
without seals

einstellbare Nullstellung

adjustable zero position

selbstschließend

self-closing

Soft-closing

soft-closing

verdeckte Wandbefestigung

concealed wall fixing

flächenbündige Glasbefestigung

countersunk glass fixing

Wandbefestigung mit 
Langlöchern

wall mount with elongated holes

mit gebogenen Türflügeln

with curved door panels
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BF 112    
BF 112

XL
BF 134 BO 381 BH 2401 BF 112 BF 134 BO 305 SO 720

SO 730
SO 730/3

SO 750 SF 740 QUADRAT PO 570

Messing

Brass

Messing

Brass

Messing

Brass

Messing

Brass

Messing

Brass

Messing

Brass

Messing/
Aluminium

Brass/ 
Aluminium

Messing/
Aluminium

Brass/ 
Aluminium

Messing/
Aluminium

Brass/ 
Aluminium

Edelstahl
1.4404

s.s.s. 
1.4404     

Messing/
Aluminium

Brass/ 
Aluminium

Aluminium

Aluminium

Aluminium

Aluminium

60 kg 40 kg 36 kg 40 kg
45 kg

45 - 60 kg*
40 kg 30 kg 40 kg 40 kg 50 kg 50 kg

1.200 mm
(10 mm)

 
1.000 mm
(12 mm)

1.000 mm
(8 mm)

800 mm
(10 mm)

900 mm
(8 mm)

1.000 mm
(8 mm)

1.000 mm
(8 mm)

1.200 mm*
(8 mm)

1.000 mm
(8 mm)

1.000 mm
(6 mm)

830 mm
(8 mm)

Türhöhe 
2.400 mm
door height
2.400 mm

900 mm
(8 mm)

750 mm
(8 mm)

Premium
1.000 mm
(8/10 mm) 

Basic
1.000 mm

(8 mm) 

Versenk  
nach außen

external recess

eingeschränkt

restricted

eingeschränkt

restricted

* Nur bei Verwendung von Türbeschlägen BF 112 XL Glas/Wand mit zusätzlichen Zwischenlagen für 8 mm Glas. | Only by using of door fittings BF 112 XL glass/wall with additional gaskets for 8 mm glass.
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DUSCHSYSTEM | SHOWER SYSTEM

Anschlagtürsystem 

 . nach außen öffnend
 .  Glasbefestigung mit Gegenplatte
 . max. Türgewicht: 40 kg
 . durchg. Dichtungen an allen 

Glaskanten
 . Band Glas/Wand eigenst. um-

rüstbar mit Anschraublasche 

nach außen
 . W = Festteile mit Winkeln
 . P = Festteile mit Profilen
 . (ü) = überlappende Glas/Glas 

Beschläge
 . Magnetleistenträger (74.109) + 

Klemmprofil (74.127) bei velour 

verchromt in EV1

Single-action door system 

 . outward opening
 . glass fixing with counterplate
 . max. door weight: 40 kg 
 . continuous seals along all glass 

edges
 . hinge glass/wall with sep. rever- 

sible external fixing plate
 . W = fixed screens with brackets
 . P = fixed screens with profiles
 . (ü) = overlapping glass/glass  

fittings
 . magnetic support profile 

(74.109) + clamping profile 

(74.127) for velour chromed in 

EV1

BO 410

100 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm  

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

313,90
368,70
368,70

110W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

384,00
447,00
447,00

110P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

426,30
475,50
475,50

120 
is | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

496,20
578,90
578,90

130W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

472,70
565,90
565,90

130P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

515,10
595,10
595,10

131W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

611,40
724,20
724,20

131P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

653,70
807,90
807,90

200W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

476,80
521,80
521,80

200P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

519,10
592,00
592,00

200W(ü) 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

480,90
528,40
528,40 8 mm  40 kg
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DUSCHSYSTEM | SHOWER SYSTEM

200P(ü) 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

523,30
596,00
596,00

220W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

822,10
940,30
940,30

220P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

906,80
972,70
972,70

220W(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

850,00
951,00
951,00

220P(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

912,30
978,20
978,20

230W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

635,70
746,60
746,60

230P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

720,40
789,60
789,60

230W(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

638,50
752,00
752,00

230P(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

723,20
792,30
792,30

231W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

774,30
864,00
864,00

231P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

859,00
1031,40
1031,40

231W(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

777,20
866,70
866,70

231P(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

861,90
1034,10
1034,10

233W 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

799,10
910,40
910,40

233P 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

883,80
1032,70
1032,70

250W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1027,40
1167,50
1167,50

250P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1112,00
1142,00
1142,00

255W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

752,20
854,80
854,80

255P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

836,90
881,30
881,30

530W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

229,60
281,40
281,40

530P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

272,00
320,90
320,90

Mehrpreis: Überschreitung Standardhöhe,  
je 100 mm = 15,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard height:  
each 100 mm = 15,00 € (max. dimensions on request).
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DUSCHSYSTEM | SHOWER SYSTEM

Anschlagtürsystem 

 . nach außen öffnend
 .  Glasbefestigung flächenbündig
 . max. Türgewicht: 40 kg
 . durchg. Dichtungen an allen 

Glaskanten
 . Band Glas/Wand und Winkel 

Glas/Wand eigenst. umrüstbar 

mit Anschraublasche nach außen
 . W = Festteile mit Winkeln
 . P = Festteile mit Profilen
 . (ü) = überlappende Glas/Glas 

Beschläge
 . Magnetleistenträger (74.109) + 

Klemmprofil (74.127) bei velour 

verchromt in EV1

Single-action door system 

 . outward opening
 . countersunk glass fixing
 . max. door weight: 40 kg 
 . continuous seals along all glass 

edges
 . hinge glass/wall and bracket 

glass/wall with sep. reversible  

external fixing plate
 . W = fixed screens with brackets
 . P = fixed screens with profiles
 . (ü) = overlapping glass/glass  

fittings
 . magnetic support profile 

(74.109) + clamping profile 

(74.127) for velour chromed in 

EV1

BO 415

100 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm  

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

300,50
354,80
354,80

110W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

363,40
386,70
386,70

110P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

411,70
447,90
447,90

120 
is | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

466,90
510,00
510,00

130W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

452,20
505,70
505,70

130P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

500,40
551,20
551,20

131W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

590,80
709,20
709,20

131P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

639,10
792,90
792,90

200W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

442,40
502,20
502,20

200P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

490,70
586,00
586,00

200W(ü) 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

443,00
501,80
501,80 8 mm  40 kg
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200P(ü) 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

491,30
585,50
585,50

220W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

751,00
761,50
761,50

220P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

847,40
921,30
921,30

220W(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

751,90
768,30
768,30

220P(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

848,50
920,30
920,30

230W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

594,30
631,40
631,40

230P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

690,70
776,60
776,60

230W(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

594,70
634,80
634,80

230P(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

691,20
776,10
776,10

231W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

732,80
851,00
851,00

231P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

829,40
1018,40
1018,40

231W(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

732,60
849,60
849,60

231P(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

829,20
1017,10
1017,10

233W 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

769,90
903,20
903,20

233P 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

866,40
1011,10
1011,10

250W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

956,20
988,50
988,50

250P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1052,70
1116,20
1116,20

255W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

710,70
739,50
739,50

255P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

807,30
868,30
868,30

530W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

223,70
255,70
255,70

530P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

272,00
320,90
320,90

Mehrpreis: Überschreitung Standardhöhe,  
je 100 mm = 15,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard height:  
each 100 mm = 15,00 € (max. dimensions on request).
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Single-action door system 

 . outward opening
 . countersunk glass fixing
 . max. door weight: 30 kg 
 . continuous seals along all glass 

edges
 . hinge glass/wall and bracket 

glass/wall with sep. reversible  

external fixing plate
 . W = fixed screens with brackets
 . P = fixed screens with profiles
 . magnetic support profile 

(74.109) + clamping profile 

(74.127) for velour chromed in 

EV1

BO 460

100 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm  

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

361,70
392,60
392,60

110W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

435,20
466,90
466,90

110P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

474,30
486,90
486,90

120 
is | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

579,90
605,70
605,70

130W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

644,90
687,40
687,40

130P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

683,90
700,10
700,10

131W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

783,60
841,80
841,80

131P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

822,50
925,80
925,80

200W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

502,70
522,90
522,90

200P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

541,60
602,80
602,80

220W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

871,30
939,90
939,90 8 mm  30 kg

Anschlagtürsystem 

 . nach außen öffnend
 .  Glasbefestigung flächenbündig
 . max. Türgewicht: 30 kg
 . durchg. Dichtungen an allen 

Glaskanten
 . Band Glas/Wand und Winkel 

Glas/Wand eigenst. umrüstbar 

mit Anschraublasche nach außen
 . W = Festteile mit Winkeln
 . P = Festteile mit Profilen
 . Magnetleistenträger (74.109) 

+ Klemmprofil (74.127) bei 

velour verchromt in EV1
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220P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

949,30
966,10
966,10

230W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

784,60
848,50
848,50

230P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

862,50
909,20
909,20

231W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

923,20
966,80
966,80

231P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1001,20
1134,70
1134,70

233W 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

967,90
1055,30
1055,30

233P 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1045,80
1068,60
1068,60

250W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1065,00
1125,40
1125,40

250P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1142,80
1149,40
1149,40

255W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

766,00
811,00
811,00

255P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

844,00
876,70
876,70

530W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

341,90
371,40
371,40

530P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

380,80
419,00
419,00

Mehrpreis: Überschreitung Standardhöhe,  
je 100 mm = 15,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard height:  
each 100 mm = 15,00 € (max. dimensions on request).
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Anschlagtürsystem 

 . nach außen öffnend
 .  Glasbefestigung mit Gegenplatte
 . Hebe-/Senkfunktion (± 5 mm)
 . max. Türgewicht: 40 kg
 . selbstschließend ab 90°
 . durchg. Dichtungen an allen 

Glaskanten
 . Band Glas/Wand werkseitig um-

rüstbar mit Anschraublasche 

nach außen
 . W = Festteile mit Winkeln
 . P = Festteile mit Profilen
 . Magnetleistenträger (74.109) + 

Klemmprofil (74.127) bei velour 

verchromt in EV1

Single-action door system 

 . outward opening
 . glass fixing with counterplate
 . lift-/lower function (± 5 mm)
 . max. door weight: 40 kg 
 . self-closing from 90°
 . continuous seals along all glass 

edges
 . hinge glass/wall can be factory- 

modified with sep. reversible  

external fixing plate
 . W = fixed screens with brackets
 . P = fixed screens with profiles
 . magnetic support profile 

(74.109) + clamping profile 

(74.127) for velour chromed in 

EV1

BH 200

100 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm  

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

347,80
409,70
409,70

110W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

413,40
466,90
466,90

110P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

462,10
505,90
505,90

120 
is | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

552,00
617,90
617,90

130W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

500,30
584,10
584,10

130P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

549,10
607,20
607,20

131W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

639,00
761,10
761,10

131P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

687,70
849,00
849,00

200W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

473,80
524,80
524,80

200P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

522,50
612,70
612,70

220W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

816,00
927,30
927,30 6/8 mm  40 kg
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220P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

913,30
988,40
988,40

230W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

626,30
732,80
732,80

230P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

723,70
810,20
810,20

231W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

765,00
876,20
876,20

231P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

862,40
1051,90
1051,90

233W 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

788,00
934,00
934,00

233P 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

885,40
1014,40
1014,40

250W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

798,10
907,90
907,90

250P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

895,50
979,50
979,50

255W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

733,90
831,20
831,20

255P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

831,20
897,40
897,40

260W* 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1697,60
1795,50
1795,50

260P* 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1783,20
1849,10
1849,10

265W* 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1423,90
1508,50
1508,50

265P* 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1458,90
1467,60
1467,60

530W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

223,30
274,00
274,00

530P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

272,00
320,90
320,90

* inkl. gebogener Gläser | incl. curved glass

Mehrpreis: Überschreitung Standardhöhe,  
je 100 mm = 15,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard height:  
each 100 mm = 15,00 € (max. dimensions on request).
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Single-action door system 

 . outward opening
 . countersunk glass fixing 
 . lift-/lower function (± 5 mm)
 . max. door weight: 30 kg 
 . self-closing from 90°
 . continuous seals along all glass 

edges
 . hinge glass/wall can be factory- 

modified with sep. reversible  

external fixing plate
 . bracket glass/wall with sep.  

reversible external fixing plate
 . W = fixed screens with brackets
 . P = fixed screens with profiles
 . magnetic support profile 

(74.109) + clamping profile 

(74.127) for velour chromed in 

EV1

BH 205

 6/8 mm  30 kg

100 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm  

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

402,30
404,30
404,30

110W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

488,70
510,80
510,80

110P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

502,40
524,40
524,40

120 
is | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

535,50
583,50
583,50

130W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

696,50
729,30
729,30

130P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

704,60
749,10
749,10

131W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

835,10
849,20
849,20

131P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

862,80
930,70
930,70

200W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

526,60
537,50
537,50

200P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

555,10
609,30
609,30

220W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

920,60
947,30
947,30

Anschlagtürsystem 

 . nach außen öffnend
 . Glasbefestigung flächenbündig
 . Hebe-/Senkfunktion (± 5 mm)
 . max. Türgewicht: 30 kg
 . selbstschließend ab 90°
 . durchg. Dichtungen an allen Glas-

kanten
 . Band Glas/Wand werkseitig um-

rüstbar mit Anschraublasche nach 

außen
 . Winkel Glas/Wand eingenst. um-

rüstbar mit Anschraublasche nach 

außen
 . W = Festteile mit Winkeln
 . P = Festteile mit Profilen
 . Magnetleistenträger (74.109) und 

Klemmprofil (74.127) bei Ober-

fläche velour verchromt in EV1
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220P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

976,00
1005,60
1005,60

230W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

820,50
850,60
850,60

230P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

876,00
915,70
915,70

231W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

959,10
995,40
995,40

231P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1014,60
1137,40
1137,40

233W 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

998,70
1037,00
1037,00

233P 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1054,10
1056,70
1056,70

250W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

931,30
977,00
977,00

250P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

960,00
985,40
985,40

255W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

773,00
819,80
819,80

255P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

832,70
864,40
864,40

260W* 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

2042,40
2068,60
2068,60

260P* 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

2096,70
2099,70
2099,70

265W* 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1624,90
1664,00
1664,00

265P* 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1678,90
1728,00
1728,00

530W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

353,10
369,90
369,90

530P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

380,80
419,00
419,00

* inkl. gebogener Gläser | incl. curved glass

Mehrpreis: Überschreitung Standardhöhe,  
je 100 mm = 15,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard height:  
each 100 mm = 15,00 € (max. dimensions on request).
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Anschlagtürsystem 

 . nach außen öffnend
 .  Glasbefestigung flächenbündig
 . Hebe-/Senkfunktion (± 5 mm)
 . max. Türgewicht: 36 kg
 . selbstschließend ab 90°
 . durchg. Dichtungen an allen 

Glaskanten
 . Band Glas/Wand werkseitig um-

rüstbar mit Anschraublasche 

nach außen
 . Winkel Glas/Wand auch mit  

Anschraublasche nach außen
 . W = Festteile mit Winkeln
 . P = Festteile mit Profilen

Single-action door system 

 . outward opening
 . countersunk glass fixing
 . rising mechanism (± 5 mm)
 . max. door weight: 36 kg
 . self-closing from 90°
 . continuous seals along all glass 

edges
 . hinge glass/wall can be factory- 

modified with sep. reversible  

external fixing plate
 . bracket glass/wall with sep.  

reversible external fixing plate
 . W = fixed screens with brackets
 . P = fixed screens with profiles

BH 250

 6/8 mm  36 kg

100 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm  

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 306,20

110W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed  330,10

110P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 410,70

120 
is | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 463,10

130W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 450,40

130P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 531,00

131W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 585,90

131P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 666,60

200W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 366,80

200P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 447,40

220W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 589,00
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220P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 750,30

230W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 516,30

230P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 677,50

231W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 651,30

231P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 812,40

233W 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 613,00

233P 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 774,30

250W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 637,10

250P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 798,30

255W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 624,10

255P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 785,30

260W* 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 1025,20

260P* 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 1186,40

265W* 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 969,60

265P* 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 1146,00

530W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 223,50

530P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 272,00

* inkl. gebogener Gläser | incl. curved glass

Mehrpreis: Überschreitung Standardhöhe,  
je 100 mm = 15,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard height:  
each 100 mm = 15,00 € (max. dimensions on request).
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Anschlagtürsystem 

 . nach außen öffnend
 .  Glasbefestigung mit Gegenplatte
 . Hebe-/Senkfunktion (± 5 mm)
 . max. Türgewicht: 36 kg
 . selbstschließend ab 90°
 . durchg. Dichtungen an allen 

Glaskanten
 . Band Glas/Wand werkseitig um-

rüstbar mit Anschraublasche 

nach außen
 . Winkel Glas/Wand auch mit An-

schraublasche nach außen
 . W = Festteile mit Winkeln
 . P = Festteile mit Profilen

Single-action door system 

 . outward opening
 . glass fixing with counterplate
 . rising mechanism (± 5 mm)
 . max. door weight: 36 kg
 . self-closing from 90°
 . continuous seals along all glass 

edges
 . hinge glass/wall can be factory- 

modified with sep. reversible  

external fixing plate
 . bracket glass/wall with sep.  

reversible external fixing plate
 . W = fixed screens with brackets
 . P = fixed screens with profiles

BH 255

 6/8 mm  36 kg

100 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm  

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 308,60

110W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 335,30

110P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 431,00

120 
is | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 471,30

130W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 463,30

130P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 559,10

131W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 606,50

131P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 702,30

200W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 373,90

200P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 469,20

220W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 595,00
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220P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 786,50

230W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 534,20

230P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 725,70

231W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 676,80

231P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 868,20

233W 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 631,60

233P 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 823,20

250W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 649,10

250P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 824,70

255W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 645,80

255P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 837,40

530W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 238,70

530P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 272,00

Mehrpreis: Überschreitung Standardhöhe,  
je 100 mm = 15,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard height:  
each 100 mm = 15,00 € (max. dimensions on request).



30
Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19 6 9 15 20
Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days

DUSCHSYSTEM | SHOWER SYSTEM

BH 410

100 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm  

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

363,00
430,60
430,60

110W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

431,80
489,00
489,00

110P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

474,20
523,70
523,70

120 
is | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

591,80
663,10
663,10

130W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

520,60
608,00
608,00

130P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

562,90
626,80
626,80

131W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

659,20
784,90
784,90

131P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

701,50
868,60
868,60

200W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

518,60
565,00
565,00

200P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

560,90
647,70
647,70

220W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

903,10
1024,00
1024,00

Anschlagtürsystem 

 . nach außen öffnend
 .  Glasbefestigung mit Gegenplatte
 . Hebe-/Senkfunktion (± 5 mm)
 . max. Türgewicht: 40 kg
 . selbstschließend ab 90°
 . durchg. Dichtungen an allen 

Glaskanten
 . Band Glas/Wand werkseitig um-

rüstbar mit Anschraublasche 

nach außen
 . W = Festteile mit Winkeln
 . P = Festteile mit Profilen
 . Magnetleistenträger (74.109) 

und Klemmprofil (74.127) bei 

Oberfläche velour verchromt in 

EV1

Single-action door system 

 . outward opening
 . glass fixing with counterplate
 . lift-/lower function (± 5 mm)
 . max. door weight: 40 kg 
 . self-closing from 90°
 . continuous seals along all glass 

edges
 . hinge glass/wall can be factory- 

modified with sep. reversible  

external fixing plate
 . W = fixed screens with brackets
 . P = fixed screens with profiles
 . magnetic support profile 

(74.109) + clamping profile 

(74.127) for velour chromed in 

EV1

 8 mm  40 kg
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220P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

987,80
1056,00
1056,00

230W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

676,20
788,50
788,50

230P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

760,90
844,00
844,00

231W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

814,80
918,40
918,40

231P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

899,50
1085,70
1085,70

233W 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

839,50
1109,60
1109,60

233P 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

924,20
1144,20
1144,20

250W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1108,30
1251,10
1251,10

250P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1193,00
1318,50
1318,50

255W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

792,70
896,60
896,60

255P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

877,40
935,70
935,70

530W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

229,60
281,40
281,40

530P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

272,00
320,90
320,90

Mehrpreis: Überschreitung Standardhöhe,  
je 100 mm = 15,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard height:  
each 100 mm = 15,00 € (max. dimensions on request).
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BH 415

100 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm  

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

347,90
423,60
423,60

110W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

410,90
434,40
434,40

110P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

459,20
516,70
516,70

120 
is | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

561,90
607,70
607,70

130W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

499,70
553,50
553,50

130P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

548,00
619,90
619,90

131W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

638,30
777,90
777,90

131P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

686,50
861,60
861,60

200W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

487,40
549,30
549,30

200P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

535,70
633,10
633,10

220W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

840,90
868,70
868,70

Anschlagtürsystem 

 . nach außen öffnend
 .  Glasbefestigung flächenbündig
 . Hebe-/Senkfunktion (± 5 mm)
 . max. Türgewicht: 40 kg
 . selbstschließend ab 90°
 . durchg. Dichtungen an allen Glas-

kanten
 . Band Glas/Wand werkseitig um-

rüstbar mit Anschraublasche nach 

außen
 . Winkel Glas/Wand eigenständig  

umrüstbar mit Anschraublasche 

nach außen
 . W = Festteile mit Winkeln
 . P = Festteile mit Profilen
 . Magnetleistenträger (74.109) und 

Klemmprofil (74.127) bei Ober-

fläche velour verchromt in EV1

Single-action door system 

 . outward opening
 . countersunk glass fixing
 . lift-/lower function (± 5 mm)
 . max. door weight: 40 kg 
 . self-closing from 90°
 . continuous seals along all glass 

edges
 . hinge glass/wall can be factory- 

modified with sep. reversible  

external fixing plate
 . bracket glass/wall with sep.  

reversible external fixing plate
 . W = fixed screens with brackets
 . P = fixed screens with profiles
 . magnetic support profile 

(74.109) + clamping profile 

(74.127) for velour chromed in 

EV1

 8 mm  40 kg
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220P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

937,40
1026,80
1026,80

230W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

639,60
685,50
685,50

230P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

736,10
829,90
829,90

231W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

777,80
903,70
903,70

231P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

874,30
1071,10
1071,10

233W 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

814,80
1006,70
1006,70

233P 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

911,40
1091,00
1091,00

250W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1044,60
1092,10
1092,10

250P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1141,10
1230,10
1230,10

255W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

754,00
790,30
790,30

255P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

850,50
924,40
924,40

530W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

223,70
255,70
255,70

530P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

272,00
320,90
320,90

Mehrpreis: Überschreitung Standardhöhe,  
je 100 mm = 15,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard height:  
each 100 mm = 15,00 € (max. dimensions on request).
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Pendeltürsystem 

 . nach innen/außen öffnend
 .  Glasbefestigung mit Gegenplatte
 . mit Federmechanismus
 . max. Türgewicht: 45 kg
 . selbstschließend ab 20°
 . mehrfach, stufenlos einstellbare  

Nullstellung
 . Band Glas/Wand und Winkel 

Glas/Wand eigenst. montierbar 

mit Anschraublasche nach außen
 . W = Festteile mit Winkeln
 . P = Festteile mit Profilen
 . Magnetleistenträger (74.109) 

und Klemmprofil (74.127) bei 

Oberfläche velour verchromt in 

EV1

Double-action door system 

 . inward/outward opening
 . glass fixing with counterplate
 . with spring mechanism
 . max. door weight: 45 kg 
 . self-closing from 20°
 . adaptable and infinitely variable  

zero positioning
 . hinge glass/wall and bracket 

glass/wall mountable with  

external fixing plate
 . W = fixed screens with brackets
 . P = fixed screens with profiles
 . magnetic support profile 

(74.109) + clamping profile 

(74.127) for velour chromed in 

EV1

BF 112

100 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm  

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

347,60
359,60
473,00

105 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

531,50
577,10
675,10

110W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

420,90
455,00
537,10

110P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

427,80
472,80
570,80

120 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

531,50
577,10
675,10

130W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

622,70
666,10
742,10

130P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

629,50
713,20
791,50

131W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

748,00
824,60
973,40

131P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

754,80
826,60

1025,80

200W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

560,90
572,50
722,60

200P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

567,80
606,60
770,50 8 mm  45 kg
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220W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

958,00
1003,00
1174,20

220P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

971,70
1051,70
1249,10

230W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

836,00
879,10
991,60

230P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

849,60
910,50

1052,50

231W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

961,30
978,60

1223,00

231P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

974,90
1023,90
1284,80

233W 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1030,40
1090,10
1228,80

233P 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1053,40
1161,40
1318,10

250W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

995,80
1040,90
1202,50

250P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1014,60
1100,80
1285,40

255W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

822,80
849,30
961,50

255P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

841,80
882,70

1025,80

530W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

327,70
348,20
375,20

530P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

380,80
419,00
419,00

Mehrpreis: Überschreitung Standardhöhe,  
je 100 mm = 15,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard height:  
each 100 mm = 15,00 € (max. dimensions on request).
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Pendeltürsystem 

 . nach innen/außen öffnend
 .  Glasbefestigung mit Gegenplatte
 . mit Federmechanismus
 . max. Türgewicht: 40 kg
 . selbstschließend ab 20°
 . Band Glas/Wand eigenst. um-

rüstbar mit Anschraublasche 

nach außen
 . W = Festteile mit Winkeln
 . P = Festteile mit Profilen
 . Magnetleistenträger (74.109) 

und Klemmprofil (74.127) bei 

Oberfläche velour verchromt in 

EV1

Double-action door system 

 . inward/outward opening
 . glass fixing with counterplate
 . with spring mechanism
 . max. door weight: 40 kg 
 . self-closing from 20°
 . hinge glass/wall with sep.  

reversible external fixing plate
 . W = fixed screens with brackets
 . P = fixed screens with profiles
 . magnetic support profile 

(74.109) + clamping profile 

(74.127) for velour chromed in 

EV1

BF 134

100 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm  

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

 295,10
303,90
414,50

105 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

436,90
476,30
568,50

110W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

348,60
377,00
446,80

110P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

 375,20
409,50
471,40

120 
is | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

 436,90
476,30
568,50

130W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

 481,90
624,50
661,00

130P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

508,60
653,80
687,60

131W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

 607,20
724,00
814,00

131P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

 633,80
761,00
886,50

200W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

438,20
458,50
585,30

200P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

 464,90
488,60
609,90 8/10 mm  40 kg
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220W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

 712,50
775,00
899,60

220P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

 765,80
797,30
948,90

230W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

 625,00
779,00
845,00

230P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

678,30
744,30
833,90

231W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

750,30
878,60
984,90

231P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

803,60
843,90

1018,60

233W 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

774,60
957,60
989,90

233P 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

828,30
994,50

1012,10

250W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

712,20
774,70
930,90

250P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

770,70
802,60
957,80

255W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

691,30
755,70
852,80

255P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

730,60
777,30
910,30

530W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

239,50
362,30
363,70

530P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

272,00
320,90
320,90

Mehrpreis: Überschreitung Standardhöhe,  
je 100 mm = 15,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard height:  
each 100 mm = 15,00 € (max. dimensions on request).
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Double-action door system 

 . inward/outward opening
 . countersunk glass fixing
 . max. door weight: 30 kg (6 mm)
 . max. door weight: 36 kg (8 mm) 
 . montinuous seals along all glass 

edges
 . 265 W/P types single-action only
 . hinge glass/wall can be factory- 

modified with sep. reversible  

external fixing plate
 . W = fixed screens with brackets
 . P = fixed screens with profiles
 . magnetic support profile 

(74.109) + clamping profile 

(74.127) for velour chromed in 

EV1

BO 381

100 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm  

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

319,80
344,00
344,00

105 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

488,60
508,60
508,60

110W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

362,40
398,80
398,80

110P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

401,10
409,30
409,30

120 
is | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

484,10
504,30
504,30

130W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

564,20
610,00
610,00

130P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

602,80
614,20
614,20

131W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

686,00
759,10
759,10

131P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

724,50
812,30
812,30

200W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

436,60
464,50
464,50

200P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

462,40
517,80
517,80 6/8 mm  36 kg

Anschlagtürsystem 

 . nach innen/außen öffnend
 .  Glasbefestigung flächenbündig
 . max. Türgewicht: 30 kg (6 mm)
 . max. Türgewicht: 36 kg (8 mm)
 . durchg. Dichtungen an allen 

Glaskanten
 . Typen 265W/P ohne Pendelfunk-

tion
 . Band Glas/Wand werkseitig um-

rüstbar mit Anschraublasche 

nach außen
 . W = Festteile mit Winkeln
 . P = Festteile mit Profilen
 . Magnetleistenträger (74.109) 

und Klemmprofil (74.127) bei 

Oberfläche velour verchromt in 

EV1
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220W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

721,90
755,20
755,20

220P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

773,60
791,90
791,90

230W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

693,70
733,30
733,30

230P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

745,40
788,00
788,00

231W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

815,50
822,00
822,00

231P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

867,10
986,20
986,20

250W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

713,30
749,00
749,00

250P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

765,00
783,20
783,20

255W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

660,10
684,20
684,20

255P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

711,80
742,00
742,00

260W* 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1270,70
1304,00
1304,00

260P* 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1322,40
1340,70
1340,70

265W* 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1438,60
1468,80
1468,80

265P* 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1490,30
1523,30
1523,30

530W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

308,70
342,20
342,20

530P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

380,80
419,00
419,00

* inkl. gebogener Gläser | incl. curved glass

Mehrpreis: Überschreitung Standardhöhe,  
je 100 mm = 15,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard height:  
each 100 mm = 15,00 € (max. dimensions on request).
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Pendeltürsystem

 . nach innen/außen öffnend
 .  Glasbefestigung flächenbündig
 . Hebe-/Senkfunktion (± 5 mm)
 . max. Türgewicht: 40 kg
 . selbstschließend ab 90°
 . versetzte Glaskanten
 . Design eckig | rund (auswählbar)
 . 1xx Duschtypen nur in  

glanzverchromt
 . W = Festteile mit Winkeln
 . P = Festteile mit Profilen

Double-action door system 

 . inward/outward opening
 . countersunk glass fixing
 . lift-/lower function (± 5 mm)
 . max. door weight: 40 kg 
 . self-closing from 90°
 . offset glass edges
 . design square | round (selectable)
 . 1xx shower types only in  

polished chromed
 . W = fixed screens with brackets
 . P = fixed screens with profiles

BH 2401

 8 mm  40 kg

100 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm  

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 558,60

105 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 947,30

110W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 595,20

110P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 648,70

120 
is | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 945,20

130W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 791,40

130P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 844,90

131W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 912,70

131P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 966,50

200W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

490,40
553,30

200P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

543,90
582,90
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220W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

824,10
844,00

220P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

930,60
1038,10

230W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

722,90
752,50

230P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

 829,90
852,60

231W 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

848,30
878,50

231P 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

951,10
1050,20

233W 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

794,50
817,30

233P 
bis | up to  
1.000 x 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

901,40
923,40

530W 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

290,50
317,90

530P 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

380,80
419,00

Mehrpreis: Überschreitung Standardhöhe,  
je 100 mm = 15,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard height:  
each 100 mm = 15,00 € (max. dimensions on request).
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Falttürsystem 

 . nach innen oder außen öffnend
 . Glasbefestigung mit Gegenplatte
 . Band Glas/Wand mit Feder- 

mechanismus
 . Band Glas/Glas ohne  

Federmechanismus
 . Band Glas/Wand und Winkel 

Glas/Wand eigenst. montierbar 

mit Anschraublasche nach aussen
 . max. Türgewicht: 45 kg
 . großzügiger Duscheinstieg
 . W = Festteile mit Winkeln
 . P = Festteile mit Profilen
 . Magnetleistenträger (74.109) und 

Klemmprofil (74.127) bei Ober-

fläche velour verchromt in EV1

Folding door system 

 . inward or outward opening
 . glass fixing with counterplate
 . hinge glass/wall with spring 

mechanism
 . hinge glass/glass without  

spring mechanism
 . hinge glass/wall and bracket 

glass/wall mountable with  

external fixing plate
 . max. door weight: 45 kg
 . spacious shower entry
 . W = fixed screens with brackets
 . P = fixed screens with profiles
 . magnetic support profile 

(74.109) + clamping profile 

(74.127) for velour chromed in 

EV1

BF 112

400 
bis | up to 1.200 x 2.000 mm  

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

612,80
656,10
745,90

420 
bis | up to 1.200 x x 2.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1.068,10
1.176,70
1.246,00

430W 
bis | up to 1.200 x x 2.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

887,80
955,20

1018,70

430P 
bis | up to 1.200 x x 2.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

936,00
994,10

1054,30

431W 
is | up to 1.200 x x 2.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1028,70
1103,50
1174,00

431P 
bis | up to 1.200 x x 2.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1067,10
1132,80
1226,60

470 
bis | up to 1.200 x x 2.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

558,30
612,60
647,70

 8 mm  45 kg

Mehrpreis: Überschreitung Standardhöhe,  
je 100 mm = 15,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard height:  
each 100 mm = 15,00 € (max. dimensions on request).



436 9 15 20
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Preparation times, days

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

DUSCHSYSTEM | SHOWER SYSTEM

Falttürsystem 

 . nach innen oder außen öffnend
 . Glasbefestigung mit Gegenplatte
 . XL Band Glas/Wand mit  

Federmechanismus
 . Band Glas/Glas ohne  

Federmechanismus
 . Band Glas/Wand und Winkel 

Glas/Wand eigenst. montierbar 

mit Anschraublasche nach aussen
 . max. Türgewicht: 45 - 60 kg
 . großzügiger Duscheinstieg
 . W = Festteile mit Winkeln
 . P = Festteile mit Profilen
 . Magnetleistenträger (74.109) und 

Klemmprofil (74.127) bei Ober-

fläche velour verchromt in EV1

Folding door system 

 . inward or outward opening
 . glass fixing with counterplate
 . XL hinge glass/wall with  

spring mechanism
 . hinge glass/glass without  

spring mechanism
 . hinge glass/wall and bracket 

glass/wall mountable with  

external fixing plate
 . max. door weight: 45 - 60 kg
 . spacious shower entry
 . W = fixed screens with brackets
 . P = fixed screens with profiles
 . magnetic support profile 

(74.109) + clamping profile 

(74.127) for velour chromed in 

EV1

BF 112 XL

400 
bis | up to 1.200 x 2.000 mm  

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

640,20
671,40
777,00

420 
bis | up to 1.200 x x 2.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1122,80
1207,10
1309,20

430W 
bis | up to 1.200 x x 2.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

915,20
970,40

1051,30

430P 
bis | up to 1.200 x x 2.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

964,60
1010,50
1086,90

431W 
is | up to 1.200 x x 2.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1056,50
1119,40
1205,10

431P 
bis | up to 1.200 x x 2.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1095,70
1149,70
1258,20

470 
bis | up to 1.200 x x 2.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

585,70
627,90
679,40

 8 mm  60 kg

Mehrpreis: Überschreitung Standardhöhe,  
je 100 mm = 15,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard height:  
each 100 mm = 15,00 € (max. dimensions on request).
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DUSCHSYSTEM | SHOWER SYSTEM

Falttürsystem 

 . nach innen oder außen öffnend
 . Glasbefestigung mit Gegenplatte
 . max. Türgewicht: 40 kg
 . Band Glas/Wand mit Feder- 

mechanismus
 . Band Glas/Glas ohne Feder- 

mechanismus
 . Band Glas/Wand eigenst. um-

rüstbar mit Anschraublasche 

nach außen
 . großzügiger Duscheinstieg
 . W = Festteile mit Winkeln
 . P = Festteile mit Profilen
 . Magnetleistenträger (74.109) 

und Klemmprofil (74.127) bei 

Oberfläche velour verchromt in 

EV1

Folding door system 

 . inward or outward opening
 . glass fixing with counterplate
 . max. door weight: 40 kg
 . hinge glass/wall with spring 

mechanism
 . hinge glass/glass without  

spring mechanism
 . hinge glass/wall with sep.  

reversible external fixing plate
 . spacious shower entry
 . W = fixed screens with brackets
 . P = fixed screens with profiles
 . magnetic support profile 

(74.109) + clamping profile 

(74.127) for velour chromed in 

EV1

BF 134

400 
bis | up to 1.200 x 2.000 mm  

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

571,80
608,60
667,20

420 
bis | up to 1.200 x 2.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

989,00
1084,40
1188,90

430W 
bis | up to 1.200 x 2.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

817,00
929,10

1018,60

430P 
bis | up to 1.200 x 2.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

845,80
953,90

1045,80

431W 
is | up to 1.200 x 2.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

924,80
1028,80
1127,90

431P 
bis | up to 1.200 x 2.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

952,60
1058,00
1160,00

470 
bis | up to 1.200 x 2.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

517,30
565,10
619,50

 8 mm  40 kg

Mehrpreis: Überschreitung Standardhöhe,  
je 100 mm = 15,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard height:  
each 100 mm = 15,00 € (max. dimensions on request).
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Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

DUSCHSYSTEM | SHOWER SYSTEM

Falttürsystem 

 . nach innen oder außen öffnend
 .  Glasbefestigung mit Gegenplatte
 . max. Türgewicht: 30 kg
 . (ü) = überlappende Glas/Glas 

Beschläge
 . Falttürlaufwagen im Aluminium- 

laufrahmenprofil
 . Dichtungsverzicht bei überlapp- 

enden Glaselementen (40 mm)
 . großzügiger Duscheinstieg
 . W = Festteile mit Winkeln
 . Profile bei velour verchromt in 

EV1

Folding door system 

 . inward or outward opening
 . glass fixing with counterplate
 . max. door weight: 30 kg
 . (ü) = overlapping glass/glass  

fittings
 . folding door slide unit in alu- 

minium slide frame profile
 . overlapping glass elements for 

seal-free design (40 mm)
 . space-saving
 . W = fixed screens with brackets
 . Profiles for verlour chromed in 

EV1

BO 305

400(ü) 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm  

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

752,00
798,30
798,30

430W(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

978,90
1013,40
1013,40

431W(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
velour verchromt | velour chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1072,90
1119,40
1119,40

 6/8 mm  30 kg

Mehrpreis: Überschreitung Standardbreite/-höhe-,  
je 100 mm = 16,00 € / 15,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard width/-height:  
each 100 mm = 16,00 € / 15,00 € (max. dimensions on request).
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Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

DUSCHSYSTEM | SHOWER SYSTEM

Mehrpreis: Überschreitung Standardhöhe,  
je 100 mm = 16,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard height:  
each 100 mm = 16,00 € (max. dimensions on request).

Schiebetürsystem 

 . sichtbare Klemmlaufwagen 

(mit Glasbearbeitung)
 .  Glasbefestigung mit Gegenplatte
 . max. Türgewicht: 40 kg
 . (ü) = überlappende Gläser
 . raumhohe Nasszelle  

(ausschließlich Deckenmontage)
 . Wandseitg ohne vertikale Profile
 . Dichtungsverzicht bei überlappp- 

enden Glaselementen (77 mm)

Sliding door system 

 . visible clamp-type carriers 

(with glass preparation)
 . glass fixing with counterplate
 . max. door weight: 40 kg
 . (ü) = overlapping glasses 
 . room-height shower encloser  

(exclusively ceiling fixing)
 . side wall without vertical profiles
 . overlapping glass elements for 

seal-free design (77 mm)

SO 720

390(ü) 
bis | up to 1.500 x 1.500 x 1.500 mm  

€/Set

glanzverchromt | polished chromed  606,60

391(ü) 
bis | up to 1.500 x 1.500 x 1.500 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 652,20

392(ü) 
bis | up to 1.500 x 2.400 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 461,00 

393(ü) 
bis | up to 1.500 x 2.400 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 461,60

394(ü) 
is | up to 1.500 x 1.000 x 2.400 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 560,00

395(ü) 
bis | up to 1.500 x 1.000 x 2.400 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 562,30

 8 mm  40 kg



48
Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19 6 9 15 20
Bereitstellungszeiten, Tage
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DUSCHSYSTEM | SHOWER SYSTEM

Schiebetürsystem 

 . sichtbare Klemmlaufwagen 

(mit Glasbearbeitung)
 .  Glasbefestigung mit Gegenplatte
 . max. Türgewicht: 40 kg
 . (ü) = überlappende Gläser
 . DT = auf Duschtasse
 . BW = auf Badewanne
 . SO 730 = eckige Abdeckprofile
 . Wandseitig in Glasaufnahmeprofil 
 . Wandseitig ohne Glasaufnahme-

profil (auf Kundenwunsch) 
 . Dichtungsverzicht bei überlapp- 

enden Glaselementen (40 mm)

Sliding door system 

 . visible clamp-type carriers 

(with glass preparation)
 . glass fixing with counterplate
 . max. door weight: 40 kg
 . (ü) = overlapping glasses
 . DT = on shower tray
 . BW = on bathtub
 . S0 730 = rectang. cover profiles
 . side wall with glass supp. profile
 . side wall without glass support 

profile (customizable)
 . overlapping glass elements for 

seal-free design (40 mm)

SO 730

300(ü) 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm  

€/Set

Silber EV1| silver EV1
glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

325,40
417,90
497,20

320(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

Silber EV1| silver EV1
glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

554,00
715,50
814,60

323(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 1.000  
x 2.000 mm 

€/Set

Silber EV1| silver EV1
glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

635,50
830,20
962,30

330(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

Silber EV1| silver EV1
glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

440,90
584,50
684,40

331(ü) 
is | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

Silber EV1| silver EV1
glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

539,70
720,60
869,10

375(ü)DT 
bis | up to 2.000 x 2.000 mm

€/Set

Silber EV1| silver EV1
glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

500,00
656,70
742,30

375(ü)BW 
bis | up to 2.000 x 2.000 mm

€/Set

Silber EV1| silver EV1
glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

500,00
656,70
742,30

380(ü)DT 
bis | up to 2.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

Silber EV1| silver EV1
glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

586,60
776,30
894,10

380(ü)BW 
bis | up to 2.000 x 2.000 mm

€/Set

Silber EV1| silver EV1
glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

586,60
776,30
894,10

 8 mm  40 kg

Mehrpreis: Überschreitung Standardbreite/-höhe-,  
je 100 mm = 16,00 / 26,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard width/-height:  
each 100 mm = 16,00 / 26,00 € (max. dimensions on request).
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DUSCHSYSTEM | SHOWER SYSTEM

Schiebetürsystem 

 . sichtbare Klemmlaufwagen 

(mit Glasbearbeitung)
 .  Glasbefestigung mit Gegenplatte
 . max. Türgewicht: 40 kg
 . (ü) = überlappende Gläser
 . DT = auf Duschtasse
 . BW = auf Badewanne
 . SO 7303 = runde Abdeckprofile
 . Wandseitig in Glasaufnahmeprofil 
 . Wandseitig ohne Glasaufnahme-

profil (auf Kundenwunsch) 
 . Dichtungsverzicht bei überlapp- 

enden Glaselementen (40 mm)

Sliding door system 

 . visible clamp-type carriers 

(with glass preparation)
 . glass fixing with counterplate
 . max. door weight: 40 kg
 . (ü) = overlapping glasses
 . DT = on shower tray
 . BW = on bathtub
 . SO 7303 = round cover profiles
 . side wall with glass supp. profile
 . side wall without glass support 

profile (customizable)
 . overlapping glass elements for 

seal-free design (40 mm)

SO 7303

300(ü) 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm  

€/Set

Silber EV1| silver EV1
glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

325,40
417,90
497,20

320(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

Silber EV1| silver EV1
glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

554,00
715,50
814,60

323(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 1.000  
x 2.000 mm 

€/Set

Silber EV1| silver EV1
glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

635,50
830,20
962,30

330(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

Silber EV1| silver EV1
glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

440,90
584,50
684,40

331(ü) 
is | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

Silber EV1| silver EV1
glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

539,70
720,60
869,10

375(ü)DT 
bis | up to 2.000 x 2.000 mm

€/Set

Silber EV1| silver EV1
glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

500,00
656,70
742,30

375(ü)BW 
bis | up to 2.000 x 2.000 mm

€/Set

Silber EV1| silver EV1
glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

500,00
656,70
742,30

380(ü)DT 
bis | up to 2.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

Silber EV1| silver EV1
glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

586,60
776,30
894,10

380(ü)BW 
bis | up to 2.000 x 2.000 mm

€/Set

Silber EV1| silver EV1
glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

586,60
776,30
894,10

 8 mm  40 kg

Mehrpreis: Überschreitung Standardbreite/-höhe-,  
je 100 mm = 16,00 / 26,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard width/-height  
each 100 mm = 16,00 / 26,00 € (max. dimensions on request).
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Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

DUSCHSYSTEM | SHOWER SYSTEM

Mehrpreis: Überschreitung Standardbreite/-höhe-,  
je 100 mm = 22,00 / 15,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard width/-height  
each 100 mm = 22,00 / 15,00 € (max. dimensions on request).

Schiebetürsystem 

 . punktgehaltene Laufwagen
 . Glasbefestigung flächenbündig
 . max. Türgewicht: 50 kg
 .  Edelstahl DIN 1.4404
 . MANET
 . (ü) = überlappende Gläser
 . Überbreiten-/höhen auf Anfrage
 . Wandseitig ohne vertikale Profile
 . Dichtungsverzicht bei überlapp- 

enden Glaselementen (70 mm)

Sliding door system 

 . countersunk slide units
 . countersunk glass fixing
 . max. door weight: 50 kg
 . stainless steel DIN 1.4404
 . MANET
 . (ü) = overlapping glasses 
 . oversize height-/width on request
 . side wall without vertical profiles
 . overlapping glass elements for 

seal-free design (70 mm)

SO 750

300(ü) 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm  

€/Set

Edelstahl Niro matt 1.4404  
satin stainless steel AISI 316L

1511,60

320(ü) 
bis | up to 900 x 900 x 2.000 mm 

€/Set

Edelstahl Niro matt 1.4404  
satin stainless steel AISI 316L

2810,40

323(ü) 
bis | up to 900 x 900 x 900 x 2.000 mm 

€/Set

Edelstahl Niro matt 1.4404  
satin stainless steel AISI 316L

3337,50

330(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

Edelstahl Niro matt 1.4404  
satin stainless steel AISI 316L

2078,20

331(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

Edelstahl Niro matt 1.4404  
satin stainless steel AISI 316L

2074,20

333(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 1.000 x 
2.000 mm 

€/Set

Edelstahl Niro matt 1.4404  
satin stainless steel AISI 316L

2637,70

334(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 1.000 x 
2.000 mm 

€/Set

Edelstahl Niro matt 1.4404  
satin stainless steel AISI 316L

2637,70

 8 mm  50 kg

DUSCHSYSTEM | SHOWER SYSTEM
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Schiebetürsystem 

 .  verdeckte Klemmlaufwagen 

(ohne Glasbearbeitung)
 . max. Türgewicht: 50 kg
 . beidseitiger Einzug  

inkl. Dämpfung
 . vormontierte Funktionselemente
 . einfache Höhenverstellung (± 3 mm)
 . teilbare Bodenführung
 . (ü) = überlappende Gläser
 . DT = auf Duschtasse
 . BW = auf Badewanne
 . Wandseitig in Glasaufnahmeprofil 
 . Wandseitig ohne Glasaufnahme-

profil (auf Kundenwunsch) 
 . Dichtungsverzicht bei überlapp- 

enden Glaselementen (40 mm)

Sliding door system 

 . concealed clamp-type carriers 

(no glass preparation)
 . max. door weight: 50 kg
 . self-closing and  

damping on both sides
 . pre-fitted functional elements
 . easy height adjustment (± 3 mm)
 . separable floor guide
 . (ü) = overlapping glasses
 . DT = on shower tray
 . BW = on bathtub
 . side wall with glass supp. profile 
 . side wall without glass support 

profile (on demand)
 . overlapping glass elements for 

seal-free design (40 mm)

SF 740 PREMIUM

300(ü) 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm  

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

561,20
659,70

320(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1103,60
1251,40

323(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 1.000  
x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1233,20
1430,50

330(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

763,80
945,60

331(ü) 
is | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

763,80
945,60

370(ü) 
bis | up to 2.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

758,40
904,60

375(ü)DT 
bis | up to 2.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1054,60
1166,80

375(ü)BW 
bis | up to 2.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1054,60
1166,80

380(ü)DT 
bis | up to 2.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1185,40
1366,80

380(ü)BW 
bis | up to 2.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

1185,40
1366,80

 8/10 mm  50 kg

Mehrpreis: Überschreitung Standardbreite/-höhe-,  
je 100 mm = 16,00 / 26,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard width/-height:  
each 100 mm = 16,00 / 26,00 € (max. dimensions on request).
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Schiebetürsystem 

 .  verdeckte Klemmlaufwagen 

(ohne Glasbearbeitung)
 . max. Türgewicht: 50 kg
 . beidseitige Dämpfung
 . vormontierte Funktionselemente
 . einfache Höhenverstellung (± 3 mm)
 . teilbare Bodenführung
 . (ü) = überlappende Gläser
 . DT = auf Duschtasse
 . BW = auf Badewanne
 . Wandseitig in Glasaufnahmeprofil 
 . Wandseitig ohne Glasaufnahme-

profil (auf Kundenwunsch) 
 . Dichtungsverzicht bei überlapp- 

enden Glaselementen (40 mm)

Sliding door system 

 . concealed clamp-type carriers 

(no glass preparation)
 . max. door weight: 50 kg
 . damping on both sides
 . pre-fitted functional elements
 . easy height adjustment (± 3 mm)
 . separable floor guide
 . (ü) = overlapping glasses
 . DT = on shower tray
 . BW = on bathtub
 . side wall with glass supp. profile 
 . side wall without glass support 

profile (on demand)
 . overlapping glass elements for 

seal-free design (40 mm)

SF 740 BASIC

300(ü) 
bis | up to 1.000 x 2.000 mm  

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

462,50
599,20

320(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

845,10
1053,30

323(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 1.000  
x 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

928,10
1205,50

330(ü) 
bis | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

625,40
817,40

331(ü) 
is | up to 1.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

730,40
905,60

370(ü) 
bis | up to 2.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

638,30
814,70

375(ü)DT 
bis | up to 2.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

814,40
986,90

375(ü)BW 
bis | up to 2.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

814,40
986,90

380(ü)DT 
bis | up to 2.000 x 1.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

926,90
1168,70

380(ü)BW 
bis | up to 2.000 x 2.000 mm

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 
RAL Sonderfarbe | RAL special colour

926,90
1168,70

 8 mm  50 kg

Mehrpreis: Überschreitung Standardbreite/-höhe-,  
je 100 mm = 16,00 / 26,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard width/-height:  
each 100 mm = 16,00 / 26,00 € (max. dimensions on request).
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DUSCHSYSTEM | SHOWER SYSTEM

Walk-In System 

 . frei begehbar, türenlos
 . ohne Bodenfreiheit
 . Stabilität durch Wandbefestigung
 . Typ 530: max. Höhe 2500 mm
 . Typ 535: max. Höhe 2400 mm
 . großzügiger Duscheinstieg
 . barrierefrei

Walk-in system 

 . freely accessible, no doors
 . without ground clearance 
 . wall fixing for stability 
 . Type 530: max. height 2500 mm
 . Type 535: max. height 2400 mm
 . spacious shower entry
 . barrier-free

QUADRAT

500 
bis | up to 2.000 mm  

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 453,10

530 
bis | up to 2.000 mm 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 374,50

535 
bis | up to 2.000 

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 497,70

 6–10 mm 

Mehrpreis: Überschreitung Standardhöhe,  
je 100 mm = 15,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard height:  
each 100 mm = 15,00 € (max. dimensions on request).
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Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19
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DUSCHSYSTEM | SHOWER SYSTEM

Mehrpreis: Überschreitung Standardhöhe,  
je 100 mm = 15,00 € (max. Abmessung auf Anfrage).
Additional charges: Exceeding standard height:  
each 100 mm = 15,00 € (max. dimensions on request).

Walk-In System 

 . frei begehbar, türenlos
 . mit/ohne Bodenfreiheit  

(auswählbar)
 . Stabilität durch Wandbefestigung
 . Stabilität durch Deckenbefestigung
 . max. Profillänge Endpfosten: 

2.600 mm (Deckenhöhe)
 . max. Profillänge Wandpfosten: 

2.600 mm (Deckenhöhe)
 . großzügiger Duscheinstieg
 . barrierefrei

Walk-in system 

 . freely accessible, no doors 
 . with/without ground clearence  

(selectable)
 . wall fixing for stability
 . ceiling fixing for stability
 .  max. profile length end post: 

2.600 mm (ceiling height)
 .  max. profile length wall post: 

2.600 mm (ceiling height)
 . spacious shower entry
 . barrier-free

PO 570

500 
bis | up to 2.600 mm  
mit Bodenfreiheit | with ground clearance

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 508,10

500 
bis | up to 2.600 mm  
ohne Bodenfreiheit | w/o ground clearance

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 508,10

530 
bis | up to 2.600 mm  
Wandpfosten | wall post 2.000 mm  
mit Bodenfreiheit | with ground clearance

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 391,80

530 
bis | up to 2.600 mm 
Wandpfosten | wall post 2.000 mm  
ohne Bodenfreiheit | w/o ground clearance

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 391,80

535 
bis | up to 2.600 mm  
mit Bodenfreiheit | with ground clearance

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 648,10

535 
bis | up to 2.600 mm  
ohne Bodenfreiheit | w/o ground clearance

€/Set

glanzverchromt | polished chromed 648,10

 8 mm 
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DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BF 111  70 – 71 BF 112 | BF 112 XL 72 | 74 BF 134  76 – 77 BO 381  78

Duschbeschläge für Pendeltüren
Shower fittings for double-action doors

BH 200  62

BH 410  66 – 67

BO 410 58 BO 415  59 BO 460  60

BH 205  63

BH 415  68 – 69

BH 250  64 BH 255  65

Duschbeschläge für Anschlagtüren
Shower fittings for single-action doors

Duschbeschläge für Anschlagtüren mit Hebe-/Senkfuntion
Shower fittings for single-action doors with lift-/lower function
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DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

SF 740 PREMIUM 88 – 89 SF 740 BASIC 90 – 91

BO 305 85BF 134 84

 SO 730 | SO 7303 86 – 87

Duschbeschläge für Falttüren
Shower fittings for folding doors

Duschbeschläge für Schiebetüren
Shower fittings for sliding doors

Duschbeschläge für Schiebetüren mit Dämpfungsfunktion
Shower fittings for sliding doors with damping functions

BF 112 | BF 112 XL 82 – 83

SO 720 86 – 87

BH 2401, eckig | rectangular 80 BH 2401, rund | round 81

Duschbeschläge für Pendeltüren mit Hebe-/Senkfuntion
Shower fittings for double-action doors with lift-/lower function
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Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Hinweis | Note Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

70.372

e-Shop

Band Glas/Wand

Hinge glass/wall

eigenständig umrüstbar mit  
Anschraublasche nach außen

with separately reversible  
external fixing plate

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513)

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

 77,60
93,20
93,20

auf Anfrage 
on request

70.373

e-Shop

Band Glas/Glas 180°,  
fluchtend,

Hinge glass/glass 180°,  
flush

auch als Band Glas/Glas 135°  
verwendbar

can also be used as hinge 
glass/glass 135°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

103,20
117,00
117,00

auf Anfrage 
on request

70.374

e-Shop

Band Glas/Glas 180°,  
überlappend

Hinge glass/glass 180°,  

overlapping

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

108,30
123,20
123,20

auf Anfrage 
on request

70.375

e-Shop

Winkel Glas/Wand 90°

Bracket glass/wall 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

48,00
57,40
57,40

auf Anfrage 
on request

70.376

e-Shop

Winkel Glas/Glas 90°

Bracket glass/glass 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

69,10
82,50
82,50

auf Anfrage 
on request

70.377

e-Shop

Lasche Glas/Glas 180°

Connector glass/glass 180°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

71,80
83,40
83,40

auf Anfrage 
on request

70.378

e-Shop

Winkel Glas/Wand 135°

Bracket glass/wall 135°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

79,40
100,80
100,80

auf Anfrage 
on request

70.379

e-Shop

Lasche Glas/Wand 180°

Connector glass/wall 180°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

65,60
76,80
76,80

auf Anfrage 
on request

70.380

e-Shop

Winkel Glas/Glas 135°

Bracket glass/glass 135°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

95,10
104,80
104,80

auf Anfrage 
on request

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BO 410 Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  8 mm  40 kg
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Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Hinweis | Note Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

70.381

e-Shop

Band Glas/Wand

Hinge glass/wall

eigenständig umrüstbar mit  
Anschraublasche nach außen

with separately reversible  
external fixing plate

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

 71,20
88,90
88,90

auf Anfrage 
on request

70.382

e-Shop

Band Glas/Glas 180°,  
fluchtend,

Hinge glass/glass 180°,  
flush

auch als Band Glas/Glas 135°  
verwendbar

can also be used as hinge 
glass/glass 135°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

90,10
101,40
101,40

auf Anfrage 
on request

70.383

e-Shop

Band Glas/Glas 180°,  
überlappend

Hinge glass/glass 180°,  
overlapping

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

 94,10
107,50
107,50

auf Anfrage 
on request

70.384

e-Shop

Winkel Glas/Wand 90°

Bracket glass/wall 90°

eigenständig umrüstbar mit  
Anschraublasche nach außen, 
neue Glasbearbeitungen auf Anfrage

with separately reversible  
external fixing plate, 
new glass preparation on request

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

 45,30
52,40
52,40

auf Anfrage 
on request

70.385

e-Shop

Lasche Glas/Glas 180°

Connector glass/glass 180°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

46,10
60,00
60,00

auf Anfrage 
on request

70.386

e-Shop

Winkel Glas/Glas 135°

Bracket glass/glass 135°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

87,50
102,70
102,70

auf Anfrage 
on request

70.387

e-Shop

Winkel Glas/Wand 135°

Bracket glass/wall 135°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

75,80
95,40
95,40

auf Anfrage 
on request

70.388

e-Shop

Lasche Glas/Wand 180°

Connector glass/wall 180°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

83,60
100,70
100,70

auf Anfrage 
on request

70.389

e-Shop

Winkel Glas/Glas 90°

Bracket glass/glass 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

66,10
80,70
80,70

auf Anfrage 
on request

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BO 415 Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  8 mm  40 kg
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70.482

e-Shop

Band Glas/Wand

Hinge glass/wall

eigenständig umrüstbar mit  
Anschraublasche nach außen

with separately reversible  
external fixing plate

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

89,10
97,30
97,30

auf Anfrage 
on request

70.483

e-Shop

Band Glas/Glas 180° 

Hinge glass/glass 180°

auch als Band Glas/Glas 135°  
verwendbar

can also be used as hinge 
glass/glass 135°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

106,20
115,70
115,70

auf Anfrage 
on request

70.400

e-Shop

Winkel Glas/Wand 90°

Bracket glass/wall 90°

eigenständig umrüstbar mit  
Anschraublasche nach außen, 
neue Glasbearbeitungen auf Anfrage

with separately reversible  
external fixing plate, 
new glass preparation on request

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

56,30
65,60
65,60

auf Anfrage 
on request

70.401

e-Shop

Winkel Glas/Glas 90°

Bracket glass/glass 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

79,30
90,40
90,40

auf Anfrage 
on request

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BO 460 Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  8 mm  30 kg
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70.283

e-Shop

Band Glas/Wand,  
rechts

Hinge glass/wall,  
right

werkseitig umrüstbar mit Anschraub-
lasche nach außen (Aufpreis: 50%)

can be factory-modified with separa-
tely reversible external fixing plate  
(add. price: 50%)

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

103,20
116,70
116,70

auf Anfrage 
on request

70.284

e-Shop

Band Glas/Wand, 
links

Hinge glass/wall,  
left

werkseitig umrüstbar mit Anschraub-
lasche nach außen (Aufpreis: 50%)

can be factory-modified with separa-
tely reversible external fixing plate  
(add. price: 50%)

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

103,20
116,70
116,70

auf Anfrage 
on request

70.285

e-Shop

Band Glas/Glas 180°,  
rechts

Hinge glass/glass 180°,  
right

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

118,30
133,00
133,00

auf Anfrage 
on request

70.286

e-Shop

Band Glas/Glas 180°,  
links

Hinge glass/glass 180°,  
left

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

118,30
133,00
133,00

auf Anfrage 
on request

70.287

e-Shop

Band Glas/Glas 135°,  
rechts

Hinge glass/glass 135°,  
right

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

113,90
128,10
128,10

auf Anfrage 
on request

70.288

e-Shop

Band Glas/Glas 135°,  
links

Hinge glass/glass 135°,  
left

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

113,90
128,10
128,10

auf Anfrage 
on request

70.289

e-Shop

Winkel Glas/Wand 90°

Bracket glass/wall 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

57,00
61,70
61,70

auf Anfrage 
on request

70.290

e-Shop

Winkel Glas/Glas 90°

Bracket glass/glass 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

70,20
76,20
76,20

auf Anfrage 
on request

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BH 200 Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  8 mm  40 kg
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70.292

e-Shop

Band Glas/Wand,  
rechts

Hinge glass/wall,  
right

werkseitig umrüstbar mit Anschraub-
lasche nach außen (Aufpreis: 50%)

can be factory-modified with separa-
tely reversible external fixing plate  
(add. price: 50%)

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

95,90
104,50
104,50

auf Anfrage 
on request

70.293

e-Shop

Band Glas/Wand, 
links

Hinge glass/wall,  
left

werkseitig umrüstbar mit Anschraub-
lasche nach außen (Aufpreis: 50%)

can be factory-modified with separa-
tely reversible external fixing plate  
(add. price: 50%)

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

95,90
104,50
104,50

auf Anfrage 
on request

70.294

e-Shop

Band Glas/Glas 180°,  
rechts

Hinge glass/glass 180°,  
right

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

99,10
108,70
108,70

auf Anfrage 
on request

70.295

e-Shop

Band Glas/Glas 180°,  
links

Hinge glass/glass 180°,  
left

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

99,10
108,70
108,70

auf Anfrage 
on request

70.296

e-Shop

Band Glas/Glas 135°,  
rechts

Hinge glass/glass 135°,  
right

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

96,70
106,20
106,20

auf Anfrage 
on request

70.297

e-Shop

Band Glas/Glas 135°,  
links

Hinge glass/glass 135°,  
left

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

96,70
106,20
106,20

auf Anfrage 
on request

70.298

e-Shop

Winkel Glas/Wand 90°

Bracket glass/wall 90°

eigenständig umrüstbar mit  
Anschraublasche nach außen, 
neue Glasbearbeitungen auf Anfrage

with separately reversible  
external fixing plate, 
new glass preparation on request

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

54,30
59,70
59,70

auf Anfrage 
on request

70.299

e-Shop

Winkel Glas/Glas 90°

Bracket glass/glass 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

67,50
73,70
73,70

auf Anfrage 
on request

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BH 205 Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  6/8 mm  30 kg



64 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Hinweis | Note Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

70.612

e-Shop

Band Glas/Wand,  
links

Hinge glass/wall,  
left

werkseitig umrüstbar mit Anschraub-
lasche nach außen (Aufpreis: 50%)

can be factory-modified with separa-
tely reversible external fixing plate  
(add. price: 50%)

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 52,70

70.613

e-Shop

Band Glas/Wand, 
rechts

Hinge glass/wall,  
left

werkseitig umrüstbar mit Anschraub-
lasche nach außen (Aufpreis: 50%)

can be factory-modified with separa-
tely reversible external fixing plate  
(add. price: 50%)

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 52,70

70.610

e-Shop

Band Glas/Glas 180°,  
links

Hinge glass/glass 180°,  
left

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 53,40

70.611

e-Shop

Band Glas/Glas 180°,  
rechts

Hinge glass/glass 180°,  
right

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 53,40

70.619

e-Shop

Band Glas/Glas 135°,  
links

Hinge glass/glass 135°,  
left

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 61,70

70.620

e-Shop

Band Glas/Glas 135°,  
rechts

Hinge glass/glass 135°,  
right

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 61,70

70.614

e-Shop

Winkel Glas/Wand 90°

Bracket glass/wall 90°
MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 29,10

70.615

e-Shop

Winkel Glas/Glas 90° 
Anschraublasche außen

Bracket glass/glass 90°  
fixing plate outside

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 43,10

70.616

e-Shop

Winkel Glas/Glas 90°

Bracket glass/glass 90°
MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 32,40

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BH 250 Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  6/8 mm  36 kg



65
Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Hinweis | Note Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

70.592

e-Shop

Band Glas/Wand,  
links

Hinge glass/wall,  
left

werkseitig umrüstbar mit Anschraub-
lasche nach außen (Aufpreis: 50%)

can be factory-modified with separa-
tely reversible external fixing plate  
(add. price: 50%)

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 55,50

70.593

e-Shop

Band Glas/Wand, 
rechts

Hinge glass/wall,  
left

werkseitig umrüstbar mit Anschraub-
lasche nach außen (Aufpreis: 50%)

can be factory-modified with separa-
tely reversible external fixing plate  
(add. price: 50%)

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 55,50

70.590

e-Shop

Band Glas/Glas 180°,  
links

Hinge glass/glass 180°,  
left

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 56,90

70.591

e-Shop

Band Glas/Glas 180°,  
rechts

Hinge glass/glass 180°,  
right

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 56,90

70.597

e-Shop

Band Glas/Glas 135°,  
links

Hinge glass/glass 135°,  
left

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 67,50

70.598

e-Shop

Band Glas/Glas 135°,  
rechts

Hinge glass/glass 135°,  
right

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 67,50

70.594

e-Shop

Winkel Glas/Wand 90°

Bracket glass/wall 90°
MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 32,30

70.595

e-Shop

Winkel Glas/Glas 90° 
Anschraublasche außen

Bracket glass/glass 90°  
fixing plate outside

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 46,10

70.596

e-Shop

Winkel Glas/Glas 90°

Bracket glass/glass 90°
MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 37,30

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BH 255 Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  6/8 mm  36 kg



66 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Hinweis | Note Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

70.491

e-Shop

Band Glas/Wand, rechts

Hinge glass/wall, right

werkseitig umrüstbar mit Anschraub-
lasche nach außen (Aufpreis: 50%)

can be factory-modified with separa-
tely reversible external fixing plate  
(add. price: 50%)

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

98,60
111,70
111,70

auf Anfrage 
on request

70.492

e-Shop

Band Glas/Wand, links 

Hinge glass/wall, left

werkseitig umrüstbar mit Anschraub-
lasche nach außen (Aufpreis: 50%)

can be factory-modified with separa-
tely reversible external fixing plate  
(add. price: 50%)

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

98,60
111,70
111,70

auf Anfrage 
on request

70.493

e-Shop

Band Glas/Glas 180°,  
rechts

Hinge glass/glass 180°,  
right

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

120,90
135,50
135,50

auf Anfrage 
on request

70.494

e-Shop

Band Glas/Glas 180°,  
links

Hinge glass/glass 180°,  
left

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

120,90
135,50
135,50

auf Anfrage 
on request

70.495

e-Shop

Band Glas/Glas 135°,  
rechts

Hinge glass/glass 135°,  
right

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

120,90
135,50
135,50

auf Anfrage 
on request

70.496

e-Shop

Band Glas/Glas 135°,  
links

Hinge glass/glass 135°,  
left

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

120,90
135,50
135,50

auf Anfrage 
on request

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BH 410 Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  8 mm  40 kg



67
Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Hinweis | Note Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

70.375

e-Shop

Winkel Glas/Wand 90°

Bracket glass/wall 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

48,00
57,40
57,40

auf Anfrage 
on request

70.376

e-Shop

Winkel Glas/Glas 90°

Bracket glass/glass 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

69,10
82,50
82,50

auf Anfrage 
on request

70.377

e-Shop

Lasche Glas/Glas 180°

Connector glass/glass 180°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

71,80
83,40
83,40

auf Anfrage 
on request

70.378

e-Shop

Winkel Glas/Wand 135°

Bracket glass/wall 135°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

79,40
100,80
100,80

auf Anfrage 
on request

70.379

e-Shop

Lasche Glas/Wand 180°

Connector glass/wall 180°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

65,60
76,80
76,80

auf Anfrage 
on request

70.380

e-Shop

Winkel Glas/Glas 135°

Bracket glass/glass 135°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

95,10
104,80
104,80

auf Anfrage 
on request

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BH 410 Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  8 mm  40 kg



68 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Hinweis | Note Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

70.497

e-Shop

Band Glas/Wand, rechts

Hinge glass/wall, right

werkseitig umrüstbar mit Anschraub-
lasche nach außen (Aufpreis: 50%)

can be factory-modified with separa-
tely reversible external fixing plate  
(add. price: 50%)

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

92,10
99,00
99,00

auf Anfrage 
on request

70.498

e-Shop

Band Glas/Wand, links 

Hinge glass/wall, left

werkseitig umrüstbar mit Anschraub-
lasche nach außen (Aufpreis: 50%)

can be factory-modified with separa-
tely reversible external fixing plate  
(add. price: 50%)

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

92,10
99,00
99,00

auf Anfrage 
on request

70.499

e-Shop

Band Glas/Glas 180°,  
rechts

Hinge glass/glass 180°,  
right

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

109,80
112,60
112,60

auf Anfrage 
on request

70.500

e-Shop

Band Glas/Glas 180°,  
links

Hinge glass/glass 180°,  
left

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

109,80
112,60
112,60

auf Anfrage 
on request

70.501

e-Shop

Band Glas/Glas 135°,  
rechts

Hinge glass/glass 135°,  
right

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

109,80
112,60
112,60

auf Anfrage 
on request

70.502

e-Shop

Band Glas/Glas 135°,  
links

Hinge glass/glass 135°,  
left

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

109,80
112,60
112,60

auf Anfrage 
on request

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BH 415 Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  8 mm  40 kg



69
Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Hinweis | Note Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

70.384

e-Shop

Winkel Glas/Wand 90°

Bracket glass/wall 90°

eigenständig umrüstbar mit  
Anschraublasche nach außen, 
neue Glasbearbeitungen auf Anfrage

with separately reversible  
external fixing plate, 
new glass preparation on request

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

45,30
52,40
52,40

auf Anfrage 
on request

70.385

e-Shop

Lasche Glas/Glas 180°

Connector glass/glass 180°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

46,10
60,00
60,00

auf Anfrage 
on request

70.386

e-Shop

Winkel Glas/Glas 135°

Bracket glass/glass 135°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

87,50
102,70
102,70

auf Anfrage 
on request

70.387

e-Shop

Winkel Glas/Wand 135°

Bracket glass/wall 135°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

75,80
95,40
95,40

auf Anfrage 
on request

70.388

e-Shop

Lasche Glas/Wand 180°

Connector glass/wall 180°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

83,60
100,70
100,70

auf Anfrage 
on request

70.389

e-Shop

Winkel Glas/Glas 90°

Bracket glass/glass 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

66,10
80,70
80,70

auf Anfrage 
on request

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BH 415 Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  8 mm  40 kg



70 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

70.221

e-Shop

Band Glas/Wand, mit ein-
seitiger Anschraublasche

Hinge glass/wall, with  
single-side fixing plate

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101)

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

72,20
107,30
121,20
121,20

auf Anfrage 
on request

70.222

e-Shop

Band Glas/Wand, mit beid-
seitiger Anschraublasche

Hinge glass/wall, with 
double-side fixing plate

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101)

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

73,00
109,90
111,00
111,00

auf Anfrage 
on request

70.223

e-Shop

Band Glas/Glas 180°

Hinge glass/glass 180°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

174,70
195,50
195,50

auf Anfrage 
on request

70.224

e-Shop

Band Glas/Glas 135°

Hinge glass/glass 135°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

205,10
227,20
227,20

auf Anfrage 
on request

70.225

e-Shop

Band Glas/Glas 90°

Hinge glass/glass 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

175,00
198,10
198,10

auf Anfrage 
on request

70.289

e-Shop

Winkel Glas/Wand 90°

Bracket glass/wall 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

57,00
61,70
61,70

auf Anfrage 
on request

70.290

e-Shop

Winkel Glas/Glas 90°

Bracket glass/glass 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

70,20
76,20
76,20

auf Anfrage 
on request

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BF 111 Befestigungsmaterial.siehe S. 71 
Fastening material. please see p. 71  6–10 mm  40 kg



71
Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

70.228

e-Shop

Befestigungsset für einseitige  
Anschraublasche, bestehend aus:
 . 4 Holzschrauben DIN 7995, 5,5 x 60, A2,  

passend zur jeweilgen Oberflächenausführung
 . 4 Kunststoffdübel 

Fixing screw pack for single-side fixing plate, 
consisting of:
 . 4 wood screws DIN 7995,5.5 x 60, A2,  

to suit hinge finish
 . 4 plastic wall plugs

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101)

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

 2,60
2,60
2,60
7,40

70.229

e-Shop

Befestigungsset für beidseitige  
Anschraublasche, bestehend aus:
 . 8 Holzschrauben DIN 7995, 5,5 x 60, A2, 

 passend zur jeweilgenOberflächenausführung
 . 8 Kunststoffdübel 

Fixing screw pack for double-side  
fixing plate, consisting of:
 . 8 wood screws DIN 7995,5.5 x 60, A2,  

to suit hinge finish
 . 8 plastic wall plugs

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101)

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

5,00
5,00
5,00
8,40

70.230

e-Shop

Zwischenlagen  
für 6 mm Glasdicke

Gaskets for  
6 mm glass thickness

Grundteile | Base parts (000) 4,20 

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BF 111  6–10 mm  40 kg



72 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

70.180

e-Shop

Band Glas / Wand, mit ein- 
seitiger Anschraublasche

Hinge glass / wall, with  
single-sided fixing plate

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS poliert ohne Anlaufschutz | Brass polished without PVD (503)

MS Smoke Chrom | Brass smoke chromed (505)

MS Kupfer, unpol. ohne Anlaufschutz | Brass copper unpolished without PVD (506) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

90,20
102,50
102,50
111,90
131,70
185,30
160,20

auf Anfrage 
on request

70.181

e-Shop

Band Glas / Wand, mit beid-
seitiger Anschraublasche

Hinge glass / wall, with  
double-sided fixing plate

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

106,40
108,40
108,40
127,10

auf Anfrage 
on request

70.182

e-Shop

Band Glas / Glas 180°

Hinge glass / glass 180°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS poliert ohne Anlaufschutz | Brass polished without PVD (503) 

MS Smoke Chrom | Brass smoke chromed (505)

MS Kupfer, unpol. ohne Anlaufschutz | Brass copper unpolished without PVD (506) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

144,70
152,50
152,50
170,90
174,00
241,90
211,30

auf Anfrage 
on request

70.183

e-Shop

Band Glas / Glas 135°

Hinge glass / glass 135°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

150,20
157,90
157,90
179,80

auf Anfrage 
on request

70.184

e-Shop

Band Glas / Glas 90°

Hinge glass / glass 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

122,00
128,70
128,70
147,20

auf Anfrage 
on request

70.185

e-Shop

Winkel Glas / Wand 90°

Bracket glass / wall 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS poliert ohne Anlaufschutz | Brass polished without PVD (503)

MS Smoke Chrom | Brass smoke chromed (505)

MS Kupfer, unpol. ohne Anlaufschutz | Brass copper unpolished without PVD (506) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

57,30
62,10
62,10
73,60
79,20

115,20
107,40

auf Anfrage 
on request

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BF 112 Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  8 mm  45 kg
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Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

70.186

e-Shop

Winkel Glas / Glas 90°

Bracket glass / glass 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS poliert ohne Anlaufschutz | Brass polished without PVD (503)

MS Smoke Chrom | Brass smoke chromed (505)

MS Kupfer, unpol. ohne Anlaufschutz | Brass copper unpolished without PVD (506) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

78,20
87,60
87,60

101,30
98,20

149,30
137,20

auf Anfrage 
on request

70.188

e-Shop

Lasche Glas / Wand 180°

Connector glass / wall 180°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

84,00
112,90
112,90
126,60

auf Anfrage 
on request

70.189

e-Shop

Lasche Glas / Gals 180°

Connector glass / glass 180°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

101,20
132,20
132,20
146,00

auf Anfrage 
on request

70.190

e-Shop

Winkel Glas / Wand 135°

Bracket glass / wall 135°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

MS RAL Sonderfarbe | Brass RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

86,10
129,30
129,30
143,60

auf Anfrage 
on request

70.191

e-Shop

Winkel Glas / Glas 135°

Bracket glass / glass 135°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

103,30
145,20
145,20
157,70

auf Anfrage 
on request

70.187

e-Shop

Türgriff, eckig, beidseitig,  
für 8 mm Glas

Door handle, rectangular, 
both sides, 
for 8 mm glass

ZN glanzverchromt | Zinc polished chromed (603) 

ZN ähnl. Niro matt | Zinc sim. satin stainless steel (609) 

ZN velour verchromt | Zinc velour chromed (624) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

ZN Smoke Chrom | Zinc smoke chromed (605)

ZN Kupfer, unpol. ohne Anlaufschutz | Zinc copper unpolished without PVD (606) 

ZN Sondergalvanik | Zinc special surface (599)

16,70
17,90
17,90  
22,30
58,10
33,00

auf Anfrage 
on request

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BF 112 Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  8 mm  45 kg



74 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

70.150

e-Shop

Band Glas / Wand, mit ein- 
seitiger Anschraublasche

Hinge glass / wall, with  
single-sided fixing plate

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

102,70
110,90
110,90
127,50

auf Anfrage 
on request

70.148

e-Shop

Band Glas / Wand, mit beid-
seitiger Anschraublasche

Hinge glass / wall, with  
double-sided fixing plate

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

114,10
120,80
120,80
138,90

auf Anfrage 
on request

70.149

e-Shop

Band Glas / Glas 180°

Hinge glass / glass 180°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

148,10
155,90
155,90
187,90

auf Anfrage 
on request

70.185

e-Shop

Winkel Glas / Wand 90°

Bracket glass / wall 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

57,30
62,10
62,10
73,60

auf Anfrage 
on request

70.186

e-Shop

Winkel Glas / Glas 90°

Bracket glass / glass 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

78,20
87,60
87,60

101,30
auf Anfrage 
on request

70.188

e-Shop

Lasche Glas / Wand 180°

Connector glass / wall 180°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s.s.s (507) 

MS verchromt | Brass chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

Sondergalvanik | Special surface (599)

84,00
112,90
112,90
126,60

auf Anfrage 
on request

70.189

e-Shop

Lasche Glas / Gals 180°

Connector glass / glass 180°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

101,20
132,20
132,20
146,00

auf Anfrage 
on request

70.190

e-Shop

Winkel Glas / Wand 135°

Bracket glass / wall 135°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

86,10
129,30
129,30
143,60

auf Anfrage 
on request

70.191

e-Shop

Winkel Glas / Glas 135°

Bracket glass / glass 135°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

103,30
145,20
145,20
157,70

auf Anfrage 
on request

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BF 112 XL Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  10/12 mm  60 kg
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76 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Hinweis | Note Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

70.261

e-Shop

Band Glas/Wand, mit ein- 
seitiger Anschraublasche 

Hinge glass/wall, with  
single-sided fixing plate

eigenständig umrüstbar mit  
Anschraublasche nach außen

with separately reversible  
external fixing plate

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

77,30
84,50
84,50
92,40

auf Anfrage 
on request

70.262

e-Shop

Band Glas/Wand, mit beid- 
seitiger Anschraublasche

Hinge glass/wall, with  
double-sided fixing plate

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

74,50
81,70
81,70
86,40

auf Anfrage 
on request

70.263

e-Shop

Band Glas/Glas 180°,

Hinge glass/glass 180°,

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

95,50
104,20
104,20
114,80

auf Anfrage 
on request

70.264

e-Shop

Band Glas/Glas 135°,

Hinge glass/glass 135°,

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

109,60
119,40
119,40
131,50

auf Anfrage 
on request

70.265

e-Shop

Band Glas / Glas 90°, 

Hinge glass / glass 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

94,70
103,30
103,30
 113,90

auf Anfrage 
on request

70.266

e-Shop

Winkel Glas / Wand 90°

Bracket glass / wall 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

53,00
57,40
57,40
69,10

auf Anfrage 
on request

70.267

e-Shop

Winkel Glas / Glas 90°

Bracket glass / glass 90

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

62,50
68,20
68,20
78,50

auf Anfrage 
on request

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BF 134 Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  8/10 mm  40 kg
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Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
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Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Hinweis | Note Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

70.198

e-Shop

T-Band Glas/Glas  
90°/180°

T-hinge glass / glass 
90°/180°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

218,60
236,50
236,50
257,10

auf Anfrage 
on request

70.199

e-Shop

T-Winkel Glas/Glas 
90°/180°

T-bracket glass / glass 
90°/180°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

150,40
162,40
162,40
184,30

auf Anfrage 
on request

72.037

e-Shop

Set Zwischenlagen für  
Montage in Verbindung mit 
10 mm ESG

Set gaskets for installations 
with 10 mm TSG

für | for 

70.261, 70.262,  
70.263,70.265,  

70.198
Grundteile | Base parts (000) 3,10

72.038

e-Shop

Set Zwischenlagen für  
Montage in Verbindung mit 
10 mm ESG

Set gaskets for installations 
with 10 mm TSG

für | for 

70.264 Grundteile | Base parts (000) 3,10

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BF 134 Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  8/10 mm  40 kg



78 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Hinweis | Note Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

70.165

e-Shop

Band Glas/Wand 
inkl. Dichtungs-Einsatz 
für 6 mm Glas

Hinge glass/wall 
incl. seal set  
for 6 mm glass

werkseitig umrüstbar mit Anschraub-
lasche nach außen (Aufpreis: 50%)

can be factory-modified with separa-
tely reversible external fixing plate  
(add. price: 50%)

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

70,30
76,80
76,80

auf Anfrage 
on request

70.166

e-Shop

Band Glas/Glas 180° 
inkl. Dichtungs-Einsatz  
für 6 mm Glas

Hinge glass/glass 180° 
incl. seal set  
for 6 mm glass

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

72,60
75,70
75,70

auf Anfrage 
on request

70.167

e-Shop

Band Glas/Glas 135° 
inkl. Dichtungs-Einsatz  
für 6 mm Glas

Hinge glass/glass 135° 
incl. seal set  
for 6 mm glass

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

74,70
78,40
78,40

auf Anfrage 
on request

70.168

e-Shop

Winkel Glas/Wand 90°

Bracket glass/wall 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

 53,60
60,40
60,40

auf Anfrage 
on request

70.169

e-Shop

Dichtungs-Einsatz (Set)  
für 2 Beschläge Glas/Wand, 
für 8 mm Glas

Seal (set) for 2 fittings 
glass/wall, 
for 8 mm glass

Grundteile | Base parts (000) 8,80

70.170

e-Shop

Dichtungs-Einsatz (Set) 
für 2 Beschläge Glas/Glas, 
für 8 mm Glas

Seal (set) for 2 fittings 
glass/glass,  
for 8 mm glass

Grundteile | Base parts (000) 8,80

74.156

e-Shop

Schlauchdichtung für Pendeltürbeschläge  
BO 381 Glas/Glas 180° (Art.-Nr.: 70.166) 
Acryl transparent, für 8 mm Glas, 2500 mm lang,  
1 Verpackungseinheit (VE) = 256 Stück (Preis auf Anfrage)

Soft nose seal for double-action hinges  
BO 381 glass/glass 180° (Art. No.: 70.166) 
transparent acrylic, for 8 mm glass, 2500 mm long,  
1 Packing unit (PU) = 256 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 17,20

74.157

e-Shop

Mitteldichtung rund für Pendeltürbeschläge  
BO 381 Glas/Glas 135° (Art.-Nr. 70.167) 
Acryl transparent, für 8 mm Glas, 2500 mm lang,  
1 Verpackungseinheit (VE) = 150 Stück (Preis auf Anfrage)

Middle seal round for double-action hinges  
BO 381 glass/glass 135° (Art. No.: 70.167)  
transparent acrylic, for 8 mm glass, 2500 mm long,  
1 Packing unit (PU) = 150 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 6,40

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BO 381 Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  6/8 mm  36 kg
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80 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Hinweis | Note Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

70.146

e-Shop

Bandpaar, eckig,  
Glas/Glas 180°, links

Hinge pair, square,  
glass/glass 180°, left

 
Preis pro Paar

Price per pair

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS Smoke Chrom | Brass smoke chromed (505) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

225,30
304,40
272,50
272,50

auf Anfrage 
on request

70.147

e-Shop

Bandpaar, eckig,  
Glas/Glas 180°, rechts

Hinge pair, square,  
glass/glass 180°, right

 
Preis pro Paar

Price per pair

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS Smoke Chrom | Brass smoke chromed (505) 

MS ahnl. Niro matt | Brass polished chromed (507) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

225,30
304,40
272,50
272,50

auf Anfrage 
on request

70.144

e-Shop

Beschlagseinheit  
Glas/Wand, eckig, 
komplett mit Wandan-
schluss, links

hinge unit  
glass/wall, square,  
including wall connection, 
left

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 378,80

70.145

e-Shop

Beschlagseinheit  
Glas/Wand, eckig, 
komplett mit Wandan-
schluss, rechts

hinge unit  
glass/wall, square,  
including wall connection, 
right

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 378,80

70.140

e-Shop

Winkel Glas/Wand 90°, 
eckig

Bracket glass/wall 90°, 
square

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122) 

LM Smoke Chrom | Alu smoke chromed (126) 

LM ahnl. Niro matt | Alu sim. s. s. s. (125) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

LM Sondergalvanik | Alu Special surface (599)

41,40
57,30
45,30
45,30

auf Anfrage 
on request

70.141

e-Shop

Winkel Glas/Glas 90°,  
eckig 

Bracket glass/glass 90°, 
square

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122) 

LM Smoke Chrom | Alu smoke chromed (126) 

LM ahnl. Niro matt | Alu sim. s. s. s. (125) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

LM Sondergalvanik | Alu Special surface (599)

49,90
67,40
52,20
52,20

auf Anfrage 
on request

74.158

e-Shop

Schlauchdichtung für Pendeltürbeschläge 
(Art.-Nr.: 70.136 / 70.137 / 70.138 / 70.139)  
Acryl transparent, für 8 mm Glas, 2500 mm lang,  
1 Verpackungseinheit (VE) = 91 Stück (Preis auf Anfrage)

Soft nose seal for double-action hinges  
(Art. No.: 70.136 / 70.137 / 70.138 / 70.139)  
transparent acrylic, for 8 mm glass, 2500 mm long,  
1 Packing unit (PU) = 91 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 9,10

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BH 2401
eckig | rectangular

Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  8 mm  40 kg
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Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Hinweis | Note Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

70.115

e-Shop

Bandpaar, rund,  
Glas/Glas 180°, links

Hinge pair, round,  
glass/glass 180°, left

 
Preis pro Paar

Price per pair

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS Smoke Chrom | Brass smoke chromed (505) 

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s. s. s. (507) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

225,30
304,40
272,50
272,50

auf Anfrage 
on request

70.114

e-Shop

Bandpaar, rund,  
Glas/Glas 180°, rechts

Hinge pair, round,  
glass/glass 180°, right

 
Preis pro Paar

Price per pair

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS Smoke Chrom | Brass smoke chromed (505) 

MS ahnl. Niro matt | Brass polished chromed (507) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass Special surface (599)

225,30
304,40
272,50
272,50

auf Anfrage 
on request

70.113

e-Shop

Beschlagseinheit  
Glas/Wand, rund, 
komplett mit Wandan-
schluss, links

hinge unit  
glass/wall, square,  
including wall connection, 
left

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 378,80

70.112

e-Shop

Beschlagseinheit  
Glas/Wand, rund, 
komplett mit Wandan-
schluss, rechts

hinge unit  
glass/wall, square,  
including wall connection, 
right

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 378,80

70.110

e-Shop

Winkel Glas/Wand 90°,  
rund

Bracket glass/wall 90°, 
round

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122) 

LM Smoke Chrom | Alu smoke chromed (126) 

LM ahnl. Niro matt | Alu sim. s. s. s. (125) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

LM Sondergalvanik | Alu Special surface (599)

41,40
57,30
45,30
45,30

auf Anfrage 
on request

70.111

e-Shop

Winkel Glas/Glas 90°,  
rund 

Bracket glass/glass 90°, 
round

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122) 

LM Smoke Chrom | Alu smoke chromed (126) 

LM ahnl. Niro matt | Alu sim. s. s. s. (125) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

LM Sondergalvanik | Alu Special surface (599)

49,90
67,40
52,20
52,20

auf Anfrage 
on request

74.158

e-Shop

Schlauchdichtung für Pendeltürbeschläge 
(Art.-Nr.: 70.136 / 70.137 / 70.138 / 70.139)  
Acryl transparent, für 8 mm Glas, 2500 mm lang,  
1 Verpackungseinheit (VE) = 91 Stück (Preis auf Anfrage)

Soft nose seal for double-action hinges  
(Art. No.: 70.136 / 70.137 / 70.138 / 70.139)  
transparent acrylic, for 8 mm glass, 2500 mm long,  
1 Packing unit (PU) = 91 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 9,10

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BH 2401
rund | round

Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  8 mm  40 kg
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Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

70.151

e-Shop

Band Glas/Glas 180°,  
ohne Federmechanismus, 
ohne Pendelfunktion

Hinge glass/glass 180°,  
without spring mechanism,  
without double-action 
function

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s.s.s (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

100,70
112,60
112,60
 121,70

auf Anfrage 
on request

70.180

e-Shop

Band Glas/Wand, mit eins- 
eitiger Anschraublasche 

Hinge glass/wall, with  
single-sided plate

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s.s.s (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

90,20
102,50
102,50
111,90

auf Anfrage 
on request

70.181

e-Shop

Band Glas/Wand, mit beid- 
seitiger Anschraublasche

Hinge glass/wall, with  
double-sided fixing plate

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s.s.s (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

106,40
108,40
108,40
127,10

auf Anfrage 
on request

70.184

e-Shop

Band Glas / Glas 90°, 

Hinge glass / glass 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s.s.s (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

122,00
128,70
128,70
147,20

auf Anfrage 
on request

70.185

e-Shop

Winkel Glas / Wand 90°

Bracket glass / wall 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s.s.s (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

57,30
62,10
62,10
73,60

auf Anfrage 
on request

70.188

e-Shop

Lasche Glas / Wand 180°

Connector glass / wall 180°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s.s.s (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

84,00
112,90
112,90
126,60

auf Anfrage 
on request

75.118

e-Shop

Falttürknopf, eckig,  
Gummianschlag einseitig,  
für 8 mm Glas

Folding door knob,  
rectangular, buffer one side, 
for 8 mm glass

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM ähnl. Niro matt | Alu sim. s.s.s (125) 

LM velour verchromt | Alu velour chromed (124) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

LM Sondergalvanik | Alu special surface (599)

26,90
28,00
28,00
43,00

auf Anfrage 
on request

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BF 112 Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  8 mm  45 kg
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70.151

e-Shop

Band Glas/Glas 180°,  
ohne Federmechanismus, 
ohne Pendelfunktion

Hinge glass/glass 180°,  
without spring mechanism,  
without double-action 
function

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s.s.s (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

100,70
112,60
112,60
121,70

auf Anfrage 
on request

70.150

e-Shop

XL Band Glas/Wand, mit  
einseitiger Anschraublasche 

XL Hinge glass/wall,  
with single-sided plate

Zwischenlagenset 72.036 
zusätzlich zwingend notwendig.

Set gaskets 72.036 absolutely  
necessary.

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s.s.s (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

102,70
110,90
110,90
127,50

auf Anfrage 
on request

70.148

e-Shop

XL Band Glas/Wand, mit  
beidseitiger Anschraubla-
sche

XL Hinge glass/wall,  
with double-sided fixing 
plate

Zwischenlagenset 72.036 
zusätzlich zwingend notwendig.r

Set gaskets 72.036 absolutely  
necessary.

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s.s.s (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

114,10
120,80
120,80
138,90

auf Anfrage 
on request

70.184

e-Shop

Band Glas / Glas 90°, 

Hinge glass / glass 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s.s.s (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

122,00
128,70
128,70
147,20

auf Anfrage 
on request

70.185

e-Shop

Winkel Glas / Wand 90°

Bracket glass / wall 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s.s.s (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

57,30
62,10
62,10
73,60

auf Anfrage 
on request

70.188

e-Shop

Lasche Glas / Wand 180°

Connector glass / wall 180°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s.s.s (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

84,00
112,90
112,90
126,10

auf Anfrage 
on request

75.118

e-Shop

Falttürknopf, eckig,  
Gummianschlag einseitig,  
für 8 mm Glas

Folding door knob,  
rectangular, buffer one side, 
for 8 mm glass

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM ähnl. Niro matt | Alu sim. s.s.s (125) 

LM velour verchromt | Alu velour chromed (124) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

LM Sondergalvanik | Alu special surface (599)

26,90
28,00
28,00
43,00

auf Anfrage 
on request

72.036

e-Shop

Set Zwischenlagen (4 St.) 
für 2 Bänder BF 112 XL 
Glas/Wand, für 8 mm Glas

Set gaskets (4pcs)  
for 2 hinges BF 112 XL 
glass/wall for 8 mm glass

für | for 

70.150/70.148 Grundteile | Base parts (000) 3,10

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BF 112 XL Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  8 mm  60 kg
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Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Hinweis | Note Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

70.250

e-Shop

Band Glas/Glas 135°/180°, 
ohne Federmechanismus, 
ohne Pendelfunktion

Hinge glass/glass 135°/180,  
without spring mechanism,  
without double-action 
function

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s.s.s (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

125,30
142,30
142,30
149,50

auf Anfrage 
on request

70.261

e-Shop

Band Glas/Wand, mit ein-
seitiger Anschraublasche 

Hinge glass/wall, with  
single-sided plate

eigenständig umrüstbar mit  
Anschraublasche nach außen

with separately reversible  
external fixing plate

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s.s.s (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

77,30
84,50
84,50
92,40

auf Anfrage 
on request

70.262

e-Shop

Band Glas/Wand, mit beid-
seitiger Anschraublasche

Hinge glass/wall, with  
double-sided fixing plate

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s.s.s (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

74,50
81,70
81,70
86,40

auf Anfrage 
on request

70.265

e-Shop

Band Glas / Glas 90°, 

Hinge glass / glass 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s.s.s (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

94,70
103,30
103,30
 113,90

auf Anfrage 
on request

70.266

e-Shop

Winkel Glas / Wand 90°

Bracket glass / wall 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS ähnl. Niro matt | Brass sim. s.s.s (507) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

53,00
57,40
57,40
69,10

auf Anfrage 
on request

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BF 134 Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  8 mm  40 kg
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70.320

e-Shop

Band Glas/Wand

Hinge glass/wall

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

87,80
92,90
92,90

auf Anfrage 
on request

70.322

e-Shop

Band Glas/Glas 180°,  
überlappend

Hinge glass/glass 180°, 

overlapping

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

109,00
123,30
123,30

auf Anfrage 
on request

70.324

e-Shop

Winkel Glas/Wand 90° 

Bracket glass/wall 90°

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

43,10
48,20
48,20

auf Anfrage 
on request

70.414

e-Shop

Laufwagen für Falttüren 

Slide unit for folding doors

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101)

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

74,20
74,80
82,30

auf Anfrage 
on request

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

BO 305 Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  6/8 mm  30 kg
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Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

70.416

e-Shop

Laufwagen für Schiebetüren, 
runde Ausführung,  
SO 730/7303

Slide unit for sliding doors, 
round version,  
SO 730/7303

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

32,70
39,40
43,40

70.417

e-Shop

Laufwagen für Schiebetüren, 
runde Ausführung, SO 720

Slide unit for sliding doors, 
round version, SO 720

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 43,30

70.418

e-Shop

Laufwagen für Schiebetüren, 
eckige Ausführung, höhenverstellbar, SO 730/7303

Slide unit for sliding doors, 
angular version, height adjustment, SO 730/7303

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513)

68,00
 70,30

70.423

e-Shop

Eckverbinder für 90°-Verbindungen des  
Profils 74.096, 74.097, SO 730/7303 

Corner connector for 90°-connections 
of profile 74.096, 74.097, SO 730/7303

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (318) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

25,00
35,40

70.425

e-Shop

Eckabdeckung, rund, für Eckverbinder 70.423, 
passend zum Abdeckprofil 74.099, SO 7303

Corner cover, round, for corner connector 70.423,  
matching cover profile 74.099, SO 7303

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

12,50
23,60
26,00

70.426

e-Shop

Eckabdeckung, eckig, für Eckverbinder 70.423,  
passend zum Abdeckprofil 74.098, SO 730

Corner cover, angular, for corner connector 70.423,  
matching cover profile 74.098, SO 730

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

9,40
18,30
20,10

70.427

e-Shop

70.428

e-Shop

Flügelführungsstück, Acryl transparent,  
für Dusche DIN rechts, 
(DIN links: Art.-Nr. 70.428) SO 730/7303

Glass guide, transparent acrylic,  
for shower DIN right, 
(DIN left: Art. No. 70.428) SO 730/7303

Grundteile | Base parts (000) 2,40

70.429

e-Shop

Flügelführungsstück SO 720

Glass guide SO 720
MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 52,10

70.430

e-Shop

Rahmenkeil zur Justierung  
fester Seitenteile,  
SO 730/7303

Frame wedge for adjustment  
of fixed side panels,  
SO 730/7303

Grundteile | Base parts (000) 2,40

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

SO 720
SO 730/3

Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  8 mm  40 kg
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70.431

e-Shop

90° Verbindungsstück,  
ABS, RAL9016, SO 730/7303

90° connector,  
ABS, RAL9016, SO 730/7303

Grundteile | Base parts (000) 2,40

70.432

e-Shop

Laufwegbegrenzer, mit Entriegelung,  
zur besseren Reinigung des  
Glasüberstandes, SO 730/7303

Stop, with unlock feature  
to allow better cleaning of the  
projecting glass, SO 730/7303

KS schwarz | Plastic black (803) 

KS verkehrsweiß | Plastic traffic white (805)

12,50
12,50 

70.433

e-Shop

Rahmenwinkel zur Befestigung des  
Rahmenprofils 74.096 an der Wand,  
SO 730/7303

Frame bracket for fastening of frame  
profiles 74.096 to walls SO 730/7303

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 7,50

70.434

e-Shop

Winkel für Stoßverbindung,  
SO 730/7303 

Bracket for joining of wall connection,  
SO 730/7303

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 6,50

70.435

e-Shop

Flügelpuffer, als Anschlag für die  
Schiebetür, SO 730/7303

Panel buffer, as stop for the  
sliding door, SO 730/7303

Grundteile | Base parts (000) 5,20

70.438

e-Shop

Verstellbarer Türstopper,  
ABS, RAL 9005, SO 730/7303

Adjustable door stopper,  
ABS, RAL 9005, SO 730/7303

KS schwarz | Plastic black (803) 5,20

75.019

e-Shop

Schiebetürknopf, rund, beidseitig, 
SO 730/7303, für 6 – 8 mm Glas

Sliding door knob, round, both sides, 
SO 730/7303, for 6 – 8 mm glass

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

16,30
26,70

 28,00
auf Anfrage 
on request

75.020

e-Shop

Schiebetür Griffmuschel SO 720,  
für 6 – 8 mm Glas

Sliding door pull grip SO 720, 
for 6 – 8 mm glass

Niro poliert | polished stainless steel (701) 52,00

75.119

e-Shop

Schiebetürknopf, eckig, beidseitig, 
für 8 – 12 mm Glas

Sliding door knob, rectangular, both sides 
for 8 – 12 mm glass

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122) 

LM velour verchromt | Alu velour chromed (124) 

LM ähnl. Niro matt | Alu sim. s. s. s. (125) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

LM Sondergalvanik | Alu special surface (599)

 25,30 
26,40

 26,40
41,50

auf Anfrage 
on request

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

SO 720
SO 730/3

Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  8 mm  40 kg
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74.237

e-Shop

Wasserabweiser, Acryl transparent,   
für 8 - 10  mm Glas, 2000 mm lang

Water disperser, transparent acrylic,   
for 8 - 10  mm glass, 2000 mm long

Grundteile | Base parts (000) 22,10

74.240

e-Shop

Glasschutz, 17,5 mm, PVC weich,  
für 8 mm Glas, 2000 mm lang

Glass protection 17.5 mm, PVC soft,  
for 8 mm glass, 2000 mm long

Grundteile | Base parts (000) 11,20

74.241

e-Shop

Glasschutz, 17,5 mm, PVC weich,  
für 10 mm Glas, 2000 mm lang

Glass protection 17.5 mm, PVC soft,  
for 10 mm glass, 2000 mm long

Grundteile | Base parts (000) 14,60

74.138

e-Shop

Wandanschlussprofil, z.B. als seitlicher Rahmen,  
mit Befestigungsmaterial, für 8 - 10 mm Glas,  
2600 mm lang, mit Kontaktstellen

Wall connection profile. e.g. as lateral frame,  
with fastening material, for 8 - 10 mm glass,  
2600 mm long, with contact pods

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119)

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

64,40
126,40

75.025

e-Shop

Schiebetürgriffleiste, eckig, beidseitig,  
selbstklebend inkl. Montageschablone

Sliding door handle bar, rectangular, both sides,  
self-adhesive incl. mounting instruction

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119)

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

51,00
66,00

75.119

e-Shop

Schiebetürknopf, Trapez, beidseitig, 
für 8 – 12 mm Glas

Sliding door knob, trapez, both sides, 
for 8 – 12 mm glass

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

25,30
41,50

75.086

e-Shop

Flügelführungsstück, teilbar,  
für Dusche DIN rechts,  
für 8 – 10 mm Glas

glass guide, separable,  
for shower DIN right,  
for 8 - 10 mm glass

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

40,80
76,50

75.087

e-Shop

Flügelführungsstück, teilbar,  
für Dusche DIN links,  
für 8 – 10 mm Glas

glass guide, separable,  
for shower DIN left,  
for 8 – 10 mm glass

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

40,80
76,50

74.041

e-Shop

Eck-Verbindungsprofil 90°, Acryl transparent,  
für 8 mm Glas, 2000 mm lang,  
1 Verpackungseinheit (VE) = 80 Stück (Preis auf Anfrage)

Corner connection profile 90°, transparent acrylic,  
for 8 mm glass, 2000 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 80 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 17,10

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

SF 740
PREMIUM

Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  8/10 mm  50 kg
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74.025

e-Shop

Schlauchdichtung, Acryl transparent mit kurzem Glas-
einstand, für 8 mm Glas, 2000 mm, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 187 Stück (Preis auf Anfrage)

Soft nose seal, transparent acrylic with short glass channel, 
for 8 mm glass, 2000 mm, 
1 Packing unit (PU) = 187 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 7,80

74.026

e-Shop

Schlauchdichtung, Acryl transparent mit kurzem Glas-
einstand, für 8 mm Glas, 2500 mm, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 187 Stück (Preis auf Anfrage)

Soft nose seal, transparent acrylic with short glass channel, 
for 8 mm glass, 2500 mm, 
1 Packing unit (PU) = 187 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 9,80

74.052

e-Shop

Magnetdichtung 90°, Acryl transparent, für 6 – 8 mm Glas,  
Lieferung paarweise, 2000 mm lang, 1 Verpackungseinheit 
(VE) = 119 Stück (Preis auf Anfrage)

Magnetic seal 90°, transparent acrylic, for 6 – 8 mm glass,  
supplied in pairs, 2000 mm long, 1 Packing unit (PU) = 119 
pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 17,80

74.053

e-Shop

Magnetdichtung 90°, Acryl transparent, für 6 – 8 mm Glas, 
Lieferung paarweise, 2500 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 64 Stück (Preis auf Anfrage)

Magnetic seal 90°, transparent acrylic, for 6 – 8 mm glass, 
supplied in pairs, 2500 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 64 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 22,00

74.056

e-Shop

Magnetdichtung 180°, Acryl transparent, für 6 – 8 mm Glas, 
Lieferung paarweise, 2000 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 150 Stück (Preis auf Anfrage)

Magnetic seal 180°, transparent acrylic, for 6 – 8 mm glass, 
supplied in pairs, 2000 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 150 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 17,80

74.057

e-Shop

Magnetdichtung 180°, Acryl transparent, für 6 – 8 mm Glas, 
Lieferung paarweise, 2500 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 70 Stück (Preis auf Anfrage)

Magnetic seal 180°, transparent acrylic, for 6 – 8 mm glass, 
supplied in pairs, 2500 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 70 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 24,80

74.230

e-Shop

Magnetdichtung 180°, Acryl transparent,  
für 10 – 12 mm Glas,  
Lieferung paarweise, 2500 mm lang

Magnetic seal 180°, transparent acrylic,  
for 10 – 12 mm glass,  
supplied in pairs, 2500 mm long

Grundteile | Base parts (000) 38,80

74.231

e-Shop

Magnetdichtung 90°, Acryl transparent,  
für 10 – 12 mm Glas,  
Lieferung paarweise, 2500 mm lang

Magnetic seal 90°, transparent acrylic,  
for 10 – 12 mm glass,  
supplied in pairs, 2500 mm long

Grundteile | Base parts (000) 40,20

74.235

e-Shop

Schlauchdichtung, Acryl transparent,  
mit langem Glaseinstand, 
für 10 – 12 mm Glas, 2500 mm lang

Soft nose seal, transparent acrylic,  
with long glass channel, 
for 10 – 12 mm glass, 2500 mm long

Grundteile | Base parts (000) 14,00

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

SF 740
PREMIUM

Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  8/10 mm  50 kg
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74.143

e-Shop

Wasserabweiser, Acryl transparent,  
für 8 mm Glas, 2000 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 60 Stück (Preis auf Anfrage)

Water disperser, transparent acrylic,  
for 8 mm glass, 2000 mm long 
1 Packing unit (PU) = 60 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 17,00

74.240

e-Shop

Glasschutz, 17,5 mm, PVC weich,  
für 8 mm Glas, 2000 mm lang

Glass protection 17.5 mm, PVC soft,  
for 8 mm glass, 2000 mm long

Grundteile | Base parts (000) 11,20

74.138

e-Shop

Wandanschlussprofil, z.B. als seitlicher Rahmen,  
mit Befestigungsmaterial, für 8 - 10 mm Glas,  
2600 mm lang, mit Kontaktstellen

Wall connection profile. e.g. as lateral frame,  
with fastening material, for 8 - 10 mm glass,  
2600 mm long, with contact pods

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119)

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

64,40
126,40

75.025

e-Shop

Schiebetürgriffleiste, eckig, beidseitig,  
selbstklebend inkl. Montageschablone

Sliding door handle bar, rectangular, both sides,  
self-adhesive incl. mounting instruction

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119)

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

51,00
66,00

75.119

e-Shop

Schiebetürknopf, Trapez, beidseitig, 
für 8 – 12 mm Glas

Sliding door knob, trapez, both sides, 
for 8 – 12 mm glass

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

25,30
41,50

75.079

e-Shop

Flügelführungsstück, teilbar,  
für Dusche DIN links/rechts,  
für 8 mm Glas

glass guide, separable,  
for shower DIN left/right,  
for 8 mm glass

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119)

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

9,90
34,20

74.041

e-Shop

Eck-Verbindungsprofil 90°, Acryl transparent,  
für 8 mm Glas, 2000 mm lang,  
1 Verpackungseinheit (VE) = 80 Stück (Preis auf Anfrage)

Corner connection profile 90°, transparent acrylic,  
for 8 mm glass, 2000 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 80 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 17,10

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

SF 740
BASIC

Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  8 mm  50 kg
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74.025

e-Shop

Schlauchdichtung, Acryl transparent mit kurzem Glas-
einstand, für 8 mm Glas, 2000 mm, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 187 Stück (Preis auf Anfrage)

Soft nose seal, transparent acrylic with short glass channel, 
for 8 mm glass, 2000 mm, 
1 Packing unit (PU) = 187 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 7,80

74.026

e-Shop

Schlauchdichtung, Acryl transparent mit kurzem Glas-
einstand, für 8 mm Glas, 2500 mm, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 187 Stück (Preis auf Anfrage)

Soft nose seal, transparent acrylic with short glass channel, 
for 8 mm glass, 2500 mm, 
1 Packing unit (PU) = 187 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 9,80

74.052

e-Shop

Magnetdichtung 90°, Acryl transparent, für 6 – 8 mm Glas,  
Lieferung paarweise, 2000 mm lang, 1 Verpackungseinheit 
(VE) = 119 Stück (Preis auf Anfrage)

Magnetic seal 90°, transparent acrylic, for 6 – 8 mm glass,  
supplied in pairs, 2000 mm long, 1 Packing unit (PU) = 119 
pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 17,80

74.053

e-Shop

Magnetdichtung 90°, Acryl transparent, für 6 – 8 mm Glas, 
Lieferung paarweise, 2500 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 64 Stück (Preis auf Anfrage)

Magnetic seal 90°, transparent acrylic, for 6 – 8 mm glass, 
supplied in pairs, 2500 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 64 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 22,00

74.056

e-Shop

Magnetdichtung 180°, Acryl transparent, für 6 – 8 mm Glas, 
Lieferung paarweise, 2000 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 150 Stück (Preis auf Anfrage)

Magnetic seal 180°, transparent acrylic, for 6 – 8 mm glass, 
supplied in pairs, 2000 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 150 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 17,80

74.057

e-Shop

Magnetdichtung 180°, Acryl transparent, für 6 – 8 mm Glas, 
Lieferung paarweise, 2500 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 70 Stück (Preis auf Anfrage)

Magnetic seal 180°, transparent acrylic, for 6 – 8 mm glass, 
supplied in pairs, 2500 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 70 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 24,80

DUSCHBESCHLÄGE | SHOWER FITTINGS

SF 740
BASIC

Alle Beschläge mit Befestigungsmaterial. 
All hinges with fastening material.  8 mm  50 kg
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Für nahezu jede Duschsystemsituation 

auch die richtigen Dicht-/ Schwallschutz-

profile, Magnetdichtungen und Wasserab-

weiser, sowie das umfangreiche Alumini-

umprofilprogramm für das Komplettpaket

Duschabtrennung.

The range that offers the right sealing/

anti-flooding profiles, magnetic gaskets 

and water deflectors together with a com-

prehensive range of aluminum extrusions 

for a complete shower cubicle package.

Aluminium-/ Kunststoffprofile
Aluminium-/ Plastic profiles

PROFILE | PROFILES
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74.096

e-Shop

Laufrahmenprofil Schiebetür,  
2000 mm lang, für 6 - 8 mm Glas

Slide frame profile for sliding doors,  
2000 mm long, for 6 - 8 mm glass

LM roh | Alu mill. finish (100) 

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

55,80
65,20
87,40 

123,00

74.097

e-Shop

Laufrahmenprofil Falttür, 
2000 mm lang, für 6 - 8 mm Glas 

Slide frame profile for folding doors,  
2000 mm long, for 6 - 8 mm glass

LM roh | Alu mill. finish (100) 

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

77,30
86,50

178,50
196,40

74.098

e-Shop

Abdeckprofil, eckig, zur Abdeckung  
der Laufrahmenprofile 74.096 und 74.097, 
2000 mm lang

Cover profile, angular, to cover slide frame 
profiles 74.096 and 74.097,  
2000 mm long

LM roh | Alu mill. finish (100) 

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

13,30
18,90
30,70
80,50

74.099

e-Shop

Abdeckprofil, rund, zur Abdeckung  
der Laufrahmenprofile 74.096 und 74.097, 
2000 mm lang 

Cover profile, round, to cover slide frame profiles  
74.096 and 74.097,  
2000 mm long

LM roh | Alu mill. finish (100) 

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

16,00
19,40
60,50
83,10

74.100

e-Shop

Abdeckprofil, zum Einklipsen in die Glasnut  
der Laufrahmenprofile 74.096 und 74.097,  
2000 mm lang

Cover profile, to clip into the glass retention  
groove of the slide frame profile 74.096 and 74.097,  
2000 mm long

LM roh | Alu mill. finish (100) 

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

9,80
13,90
32,80
77,00

74.102

e-Shop

Wandanschlussprofil, z.B. als seitlicher Rahmen,  
mit Befestigungsmaterial,  
2500 mm lang, mit Kontaktstellen, für 6 - 8 mm Glas 

Wall connection profile. e.g. as lateral frame,  
with fastening material,  
2500 mm long, with contact pods, for 6 - 8 mm glass

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 66,30

74.103

e-Shop

Wandanschlussprofil, z.B. als seitlicher Rahmen,  
mit Befestigungsmaterial, 
2000 mm lang, ohne Kontaktstellen, für 6 - 8 mm Glas 

Wall connection profile. e.g. as lateral frame,  
with fastening material,  
2000 mm long, without contact pods, for 6 - 8 mm glass

LM roh | Alu mill. finish (100) 

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

28,00
33,60
58,60
95,20

74.104

e-Shop

Wandanschlussprofil, z.B. als seitlicher Rahmen,  
mit Befestigungsmaterial, 
2000 mm lang, für 6 - 8 mm Glas 

Wall connection profile. e.g. as lateral frame,  
with fastening material,  
2000 mm long, for 6 - 8 mm glass

LM roh | Alu mill. finish (100) 

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

37,00
50,10

103,30
104,10

74.107

e-Shop

Seitenteilaufnahme, verstellbar,  
komplett mit Befestigungsmaterial,  
2000 mm lang, für 6 - 8 mm Glas 

Side element holder adjustable,  
complete with fastening material,  
2000 mm long, for 6 - 8 mm glass

LM roh | Alu mill. finish (100) 

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

93,80
130,00
171,40
188,50

Aluminiumprofile
Aluminium profiles

Mehrpreis Fixlängenbearbeitung (< 2000 mm): 7,50 €/ Artikel 
Überlängen (> 2000 mm ): 10% / 100 mm

Add. charges fixed length preparation (< 2000 mm): 7,50 €/ article 
Oversize (> 2000 mm ): 10% / 100 mm

PROFILE | PROFILES
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74.108

e-Shop

Abdeckprofil mit Dichtungsnut,  
zum Einklipsen in die Wandanschlussprofile  
74.104 und 74.107, 2000 mm lang

Cover profile with sealing groove,  
to clip into wall connection profiles  
74.104 and 74.107, 2000 mm long

LM roh | Alu mill. finish (100) 

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

8,60
13,90
28,50
75,80

74.109

e-Shop

Magnetleistenträger,  
mit Befestigungsmaterial,  
2000 mm lang, ohne Kontaktstellen 

Magnetic support profile,  
with fastening material,  
2000 mm long, without contact pads

LM roh | Alu mill. finish (100) 

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

21,10
27,30
39,00
88,20

74.110

e-Shop

Magnetleistenträger,  
mit Befestigungsmaterial,  
2200 mm lang, mit Kontaktstellen

Magnetic support profile,  
with fastening material, 
2200 mm long, with contact pads

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 40,30

74.136

e-Shop

Magnetleistenträger,  
mit Befestigungsmaterial,  
2600 mm lang, mit Kontaktstellen

Magnetic support profile,  
with fastening material, 
2600 mm long, with contact pads

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 46,10

74.111

e-Shop

Kombination Badewannenaufsatzprofil 74.112  
und Magnetleistenträger 74.109, 
max. 2000 mm lang, für 6 - 8 mm Glas 

Combination of bathtub attachment profile 74.112  
and magnetic support profile 74.109,  
max. 2000 mm long, for 6 - 8 mm glass

LM roh | Alu mill. finish (100) 

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

80,70
89,00

113,70
147,80

74.112

e-Shop

Badewannenaufsatzprofil  
für 90°-Verbindungen von zwei Glaselementen, 
2000 mm lang, für 6 - 8 mm Glas

Bathtub attachment profile  
for 90°-connections of two glass elements, 
2000 mm long, for 6 - 8 mm glass

LM roh | Alu mill. finish (100) 

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

40,80
48,80
65,80

108,10

74.113

e-Shop

Wandanschlussprofil, z.B. als seitlicher Rahmen,  
mit Befestigungsmaterial, 
2000 mm lang, für 6 - 8 mm Glas 

Wall connection profile. e.g. as lateral frame,  
with fastening material,  
2000 mm long, for 6 - 8 mm glass

LM roh | Alu mill. finish (100) 

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

34,00
81,10

101,20

74.117

e-Shop

Seitliches Dichtprofil, zum Einklipsen in die  
Wandanschlussprofile 74.104 und 74.107,  
2000 mm lang 

Side sealing profile, to clip into wall  
connection profiles 74.104 and 74.107, 
2000 mm long

LM roh | Alu mill. finish (100) 

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

47,00
68,50
75,40

74.123

e-Shop

Dichtleiste für zusätzliche Dichtung  
im Bereich der Tür,  
2000 mm lang 

Sealing panel for additional sealing  
in the door area,  
2000 mm long

LM roh | Alu mill. finish (100) 

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

9,80
15,50
44,40
48,90

Aluminiumprofile
Aluminium profiles

Mehrpreis Fixlängenbearbeitung (< 2000 mm): 7,50 €/ Artikel 
Überlängen (> 2000 mm ): 10% / 100 mm

Add. charges fixed length preparation (< 2000 mm): 7,50 €/ article 
Oversize (> 2000 mm ): 10% / 100 mm

PROFILE | PROFILES
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74.119

Magnetdichtung 180°, Aluminium, eckig,  
für 8 mm Glas, Lieferung paarweise, 
2000 mm lang, für 8 mm Glas 

Magnetic seal 180°, aluminium, angular,  
for 8 mm glass, supplied in pairs, 
2000 mm long, for 8 mm glass

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119)

43,30
57,70

74.120

Magnetdichtung 90°, Aluminium, eckig,  
für 8 mm Glas, Lieferung paarweise,  
2000 mm lang, für 8 mm Glas

Magnetic seal 90°, aluminium, rectangular,  
for 8 mm glass, supplied in pairs,  
2000 mm long, for 8 mm glass

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119)

43,30
57,70

74.124 
74.125
74.126

e-Shop

Vierkantprofil 5 x 5 mm,  8 x 5 mm, 8 x 8 mm 
2000 mm lang

Square profile 5 x 5 mm, 8 x 5 mm, 8 x 8 mm 
2000 mm long

LM roh | Alu mill. finish (100) 

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

11,10
15,50
23,10

74.127

e-Shop

Klemmprofil mit zwei eckigen Abdeckprofilen,  
mit Befestigungsmaterial, 2000 mm lang, für 8 mm Glas 

Clamp profile with two angular  
cover profiles, with fastening material,  
2000 mm long, for 8 mm glass

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

108,00
148,60
183,20

74.137

e-Shop

Klemmprofil mit zwei eckigen Abdeckprofilen,  
mit Befestigungsmaterial, 2500 mm lang, für 8 mm Glas 

Clamp profile with two angular  
cover profiles, with fastening material,  
2500 mm long, for 8 mm glass

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 175,60

75.034

e-Shop

Abdeckkappe für Klemmprofil 74.127,  
Kunststoff

Cover cap for clamp profile 74.127, 
acrylic

KS glanzverchromt | Plastic polished chromed (801) 

KS velour verchromt | Plastic velour chromed (804)
3,30
3,80 

74.128

e-Shop

Klemmprofil mit zwei abgerundeten Abdeckprofilen,  
komplett mit Befestigungsmaterial,  
2000 mm lang, für 8 mm Glas

Clamp profile with two rounded cover profiles,  
complete with fastening material, 
2000 mm long, for 8 mm glass

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

108,40
152,50
183,90

75.033

e-Shop

Abdeckkappe für Klemmprofil 74.128,  
Kunststoff

Cover cap for clamp profile 74.128, 
acrylic

KS glanzverchromt | Plastic polished chromed (801) 

KS velour verchromt | Plastic velour chromed (804)
3,70
3,80

74.132

e-Shop

Eckprofil 90° für 8 mm Glas,  
2000 mm lang 

Corner profile 90° for 8 mm glass, 
2000 mm long

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

77,90
auf Anfrage 
on request 

Aluminiumprofile
Aluminium profiles

Mehrpreis Fixlängenbearbeitung (< 2000 mm): 7,50 €/ Artikel 
Überlängen (> 2000 mm ): 10% / 100 mm

Add. charges fixed length preparation (< 2000 mm): 7,50 €/ article 
Oversize (> 2000 mm ): 10% / 100 mm
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70.443

e-Shop

PO 570 Endpfosten,  
2600 mm lang, 
für 8 mm Glas

PO 570 end post,  
2600 mm long, 
for 8 mm glass

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 237,40

70.444

e-Shop

PO 570 Wandpfosten,  
2002 mm lang, 
für 8 mm Glas

PO 570 wall post,  
2002 mm long, 
for 8 mm glass

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 134,80

70.441

e-Shop

PO 570 Mittelpfosten 90°,  
2600 mm lang, 
für 8 mm Glas

PO 570 middle post, 90° 
2600 mm long, 
for 8 mm glass

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 246,90

74.146

e-Shop

U-Profil, 19 x 17 x 19 x 2 mm,  
für 8/10 mm Glas,  
2410 mm lang  

U-profile, 19 x 17 x 19 x 2 mm 
for 8/10 mm glass,  
2410 mm long

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 56,50

74.147

e-Shop

U-Profil, 19 x 17 x 19 x 2 mm,   
für 8/10 mm Glas,  
Fixlänge (bis 2410 mm)  

U-profile, 19 x 17 x 19 x 2 mm,  
for 8/10 mm glass, 
fixed length (up to 2410 mm)

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119)

€/m 

25,80

74.148

e-Shop

U-Profil, 13 x 16 x 13 x 1,5 mm,  
für 8/10 mm Glas,  
2000 mm lang 

U-profile, 13 x 16 x 13 x 1,5 mm 
for 8/10 mm glass,  
2000 mm long

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119) 29,50 

74.150

e-Shop

U-Profil, 20 x 15 x 20 x 1,5 mm,  
für 8/10 mm Glas,  
2500 mm lang 

U-profile, 20 x 15 x 20 x 1,5 mm, 
for 8/10 mm glass,  
2500 mm long

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

20,90
79,60

07.092

e-Shop

U-Profil, 20 x 20 x 20 x 2 mm,  
für 8/10 mm Glas,  
Lagerlänge 6000 mm lang

U-profile, 20 x 20 x 20 x 2 mm,  
for 8/10 mm glass, 
stock length 6000 mm long

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (150) 

LM ähnl. Niro matt C31 | Alu sim. s.s.s. C31 (157) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

7,10
12,00
12,50

07.093

e-Shop

U-Profil, 20 x 20 x 20 x 2 mm,  
für 8/10 mm Glas,  
Fixlänge (bis 6000 mm) 

U-profile, 20 x 20 x 20 x 2 mm,  
for 8/10 mm glass,  
fixed length (up to 6000 mm)

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (150) 

LM ähnl. Niro matt C31 | Alu sim. s.s.s. C31 (157) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

€/m 

8,50
14,50
15,00

Aluminiumprofile
Aluminium profiles

Mehrpreis Fixlängenbearbeitung (< 2000 mm): 7,50 €/ Artikel 
Überlängen (> 2000 mm ): 10% / 100 mm

Add. charges fixed length preparation (< 2000 mm): 7,50 €/ article 
Oversize (> 2000 mm ): 10% / 100 mm
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74.143

e-Shop

Wasserabweiser, Acryl transparent, für 8 mm Glas, 2000 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 60 Stück (Preis auf Anfrage)

Water disperser, transparent acrylic, for 8 mm glass, 2000 mm long 
1 Packing unit (PU) = 60 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 17,00

74.013

e-Shop

Wasserabweiser, Acryl transparent, mit weicher Lippe, für 8 mm Glas,  
2000 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 50 Stück (Preis auf Anfrage)

Water disperser, transparent acrylic, with soft lip, for 8 mm glass,  
2000 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 50 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 8,70

74.015

e-Shop

Wasserabweiser, Acryl transparent, mit feinem Vollrundprofil  
und langem Glaseinstand für 6 und 8 mm Glas, 2000 mm lang,  
 Verpackungseinheit (VE) = 192 Stück (Preis auf Anfrage)

Water disperser, transparent acrylic, with slim solid washer  
and long glass channel for 6 and 8 mm glas, 2000 mm long,  
1 Packing unit (PU) = 193 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 7,80

74.016

e-Shop

Wasserabweiser, Acryl transparent, für 6 und 8 mm Glas, 2000 mm lang,  
1 Verpackungseinheit (VE) = 48 Stück (Preis auf Anfrage)

Water disperser, transparent acrylic, for 6 and 8 mm glass, 2000 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 48 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 11,40

74.017

e-Shop

Wasserabweiser, Acryl transparent, mit feinem Vollrundprofil  
und kurzem Glaseinstand für 8 mm Glas, 2000 mm lang,  
1 Verpackungseinheit (VE) = 165 Stück (Preis auf Anfrage)

Water disperser, transparent acrylic, with slim solid washer  
and short glass channel for 8 mm glass, 2000 mm long,  
1 Packing unit (PU) = 165 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 8,10

74.018

e-Shop

Wasserabweiser, Acryl transparent, mit feinem Vollrundprofil  
und kurzem Glaseinstand für 6 mm Glas, 2000 mm lang,  
1 Verpackungseinheit (VE) = 156 Stück (Preis auf Anfrage)

Water disperser, transparent acrylic, with slim solid washer  
and short glass channel for 6 mm glass, 2000 mm long,  
1 Packing unit (PU) = 156 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 11,20

74.001

e-Shop

Wasserabweiser, Acryl transparent, mit feinem Vollrundprofil  
und kurzem Glaseinstand, für 6 mm Glas,  
werksseitig gebogen für Viertelkreisduschen (Preis auf Anfrage)

Water disperser, transparent acrylic, with slim solid washer  
and short glass channel for 6 mm glass,  
prefactory curved for curved shower enclosures (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 27,50

74.003

e-Shop

Wasserabweiser, Acryl transparent, werkseitig gebogen für Viertelkreisduschen  
für 6 und 8 mm Glas, 1000 mm lang (Preis auf Anfrage)

Water disperser, transparent acrylic, prefactory curved for curved shower  
enclosures, for 6 and 8 mm glass, 1000 mm long, (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 25,90

74.020

e-Shop

Unteres oder seitliches Dichtprofil, Acryl transparent, mit weicher Lippe,  
für 8 mm Glas, 2000 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 100 Stück (Preis auf Anfrage)

Bottom or lateral sealing profile, transparent acrylic, with soft lip,  
for 8 mm glass, 2000 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 100 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 6,60

Kunststoffprofile
Plastic profiles

Mehrpreis Fixlängenbearbeitung (< 2000 mm): 7,50 €/ Artikel

Add. charges fixed length preparation (< 2000 mm): 7,50 €/ article

PROFILE | PROFILES
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74.021

e-Shop

Unteres oder seitliches Dichtprofil, Acryl transparent, mit weicher Lippe,  
für 8 mm Glas, 2500 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 100 Stück (Preis auf Anfrage)

Bottom or lateral sealing profile, transparent acrylic, with soft lip,  
for 8 mm glass, 2500 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 100 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 8,30

74.023

e-Shop

Anschlagdichtung 180°, Acryl transparent, mit weicher Lippe,  
für 8 mm Glas, 2000 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 100 Stück (Preis auf Anfrage)

Rebate seal 180°, transparent acrylic, with soft lip,  
for 8 mm glass, 2000 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 100 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 6,40

74.024

e-Shop

Anschlagdichtung 180°, Acryl transparent, mit weicher Lippe,  
für 8 mm Glas, 2500 mm lang,  
1 Verpackungseinheit (VE) = 100 Stück (Preis auf Anfrage)

Rebate seal 180°, transparent acrylic, with soft lip,  
for 8 mm glass, 2500 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 100 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 7,80

74.025

e-Shop

Schlauchdichtung, Acryl transparent mit kurzem Glaseinstand,  
für 8 mm Glas, 2000 mm, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 187 Stück (Preis auf Anfrage)

Soft nose seal, transparent acrylic with short glass channel,  
for 8 mm glass, 2000 mm, 
1 Packing unit (PU) = 187 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 7,80

74.026

e-Shop

Schlauchdichtung, Acryl transparent mit kurzem Glaseinstand,  
für 8 mm Glas, 2500 mm, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 187 Stück (Preis auf Anfrage)

Soft nose seal, transparent acrylic with short glass channel,  
for 8 mm glass, 2500 mm, 
1 Packing unit (PU) = 187 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 9,80

74.027

e-Shop

Schlauchdichtung, Acryl transparent mit kurzem Glaseinstand,  
für 6 mm Glas, 2000 mm, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 242 Stück (Preis auf Anfrage)

Soft nose seal, transparent acrylic with short glass channel,  
for 6 mm glass, 2000 mm, 
1 Packing unit (PU) = 242 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 11,10

74.028

e-Shop

Schlauchdichtung, Acryl transparent mit kurzem Glaseinstand,  
für 6 mm Glas, 2500 mm, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 242 Stück (Preis auf Anfrage)

Soft nose seal, transparent acrylic with short glass channel,  
for 6 mm glass, 2500 mm, 
1 Packing unit (PU) = 242 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 13,80

74.029

e-Shop

Anschlagdichtung 90°, Acryl transparent, mit weicher Lippe, für 8 mm Glas, 
2000 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 120 Stück (Preis auf Anfrage)

Rebate seal 90°, transparent acrylic, with soft lip, for 8 mm glass, 2000 mm 
long, 
1 Packing unit (PU) = 120 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 8,70

74.030

e-Shop

Anschlagdichtung 90°, Acryl transparent, mit weicher Lippe, für 8 mm Glas, 
2500 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 120 Stück (Preis auf Anfrage)

Rebate seal 90°, transparent acrylic, with soft lip, for 8 mm glass, 2500 mm 
long, 
1 Packing unit (PU) = 120 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 10,80

Kunststoffprofile
Plastic profiles

Mehrpreis Fixlängenbearbeitung (< 2000 mm): 7,50 €/ Artikel

Add. charges fixed length preparation (< 2000 mm): 7,50 €/ article

PROFILE | PROFILES



100 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

74.031

e-Shop

Mitteldichtung 180°, Acryl transparent, für 6 mm Glas, 2000 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 150 Stück (Preis auf Anfrage)

Middle seal 180°, transparent acrylic, for 6 mm glass, 2000 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 150 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 4,70

74.032

e-Shop

Mitteldichtung 180°, Acryl transparent, für 6 mm Glas, 2500 mm lang,  
1 Verpackungseinheit (VE) = 150 Stück (Preis auf Anfrage)

Middle seal 180°, transparent acrylic, for 6 mm glass, 2500 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 150 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 5,40

74.033

e-Shop

Mitteldichtung 135°, für Fünfeckduschen oder als Wanddichtung verwendbar, 
Acryl transparent, für 8 mm Glas, 2000 mm lang,  
1 Verpackungseinheit (VE) = 100 Stück (Preis auf Anfrage)

Middle seal 135°, also suitable for pentagonal showers or wall seals,  
transparent acrylic, for 8 mm glass, 2000 mm long,  
1 Packing unit (PU) = 100 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 4,70

74.034

e-Shop

Mitteldichtung 135°, für Fünfeckduschen oder als Wanddichtung verwendbar, 
Acryl transparent, für 8 mm Glas, 2500 mm lang,  
1 Verpackungseinheit (VE) = 100 Stück (Preis auf Anfrage)

Middle seal 135°, also suitable for pentagonal showers or wall seals,  
transparent acrylic, for 8 mm glass, 2500 mm long,  
1 Packing unit (PU) = 100 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 5,30

74.035

e-Shop

Wanddichtung, Acryl transparent, mit weicher Lippe, 
für 6 – 8 mm Glas,  2000 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 70 Stück (Preis auf Anfrage)

Wall seal, transparent acrylic, with soft lip,  
for 6 – 8 mm glass, 2000 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 70 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 3,90

74.036

e-Shop

Wanddichtung, Acryl transparent, mit weicher Lippe, 
für 6 – 8 mm Glas, 2500 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 70 Stück (Preis auf Anfrage)

Wall seal, transparent acrylic, with soft lip,  
for 6 – 8 mm glass, 2500 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 70 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 4,50

74.037

e-Shop

U-Ausgleichprofil, Acryl transparent,  
für 6 mm Glas, 2000 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 250 Stück (Preis auf Anfrage)

U-compensation profile, transparent acrylic,  
for 6 mm glass, 2000 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 250 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 3,00

74.040

e-Shop

Gummihohldichtung, PVC weich, für Aluminiumprofile 74.108, 2000 mm lang

Hollow rubber profile, PVC soft, for aluminium profile 74.108, 2000 mm long Grundteile | Base parts (000) 7,00

74.041

e-Shop

Eck-Verbindungsprofil 90°, Acryl transparent, für 8 mm Glas, 2000 mm lang,  
1 Verpackungseinheit (VE) = 80 Stück (Preis auf Anfrage)

Corner connection profile 90°, transparent acrylic, for 8 mm glass, 2000 mm 
long, 
1 Packing unit (PU) = 80 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 17,10

PROFILE | PROFILES

Kunststoffprofile
Plastic profiles

Mehrpreis Fixlängenbearbeitung (< 2000 mm): 7,50 €/ Artikel

Add. charges fixed length preparation (< 2000 mm): 7,50 €/ article
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74.042

e-Shop

Glasschutz 11 mm, PVC weich, 2000 mm lang

Glass protection 11 mm, PVC soft, 2000 mm long Grundteile | Base parts (000) 3,70

74.043

e-Shop

Glasschutz 17,5 mm, PVC weich, 2000 mm lang

Glass protection 17.5 mm, PVC soft, 2000 mm long Grundteile | Base parts (000) 3,20

74.044

e-Shop

Magnetdichtung 135°, als 180°-Verbindung, Acryl transparent, für 6 – 8 mm Glas,  
Lieferung paarweise, 2000 mm lang, 1 Verpackungseinheit (VE) = 136 Stück 
(Preis auf Anfrage)

Magnetic seal 135°, for 180°-connection, transparent acrylic,  
for 6 – 8 mm glass,  
supplied in pairs, 2000 mm long, 1 Packing unit (PU) = 136 pieces  
(Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 19,90

74.045

e-Shop

Magnetdichtung 135°, als 180°-Verbindung, Acryl transparent, für 6 – 8 mm Glas,  
Lieferung paarweise, 2500 mm lang, 1 Verpackungseinheit (VE) = 136 Stück 
(Preis auf Anfrage)

Magnetic seal 135°, for 180°-connection, transparent acrylic,  
for 6 – 8 mm glass,  
supplied in pairs, 2500 mm long, 1 Packing unit (PU) = 136 pieces  
(Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 24,80

74.048

e-Shop

Magnetdichtung 135°, Acryl transparent, für 6 – 8 mm Glas,  
Lieferung paarweise, 2000 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 136 Stück (Preis auf Anfrage)

Magnetic seal 135°, transparent acrylic, for 6 – 8 mm glass,  
supplied in pairs, 2000 mm long,  
1 Packing unit (PU) = 136 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 19,90

74.049

e-Shop

Magnetdichtung 135°, Acryl transparent, für 6 – 8 mm Glas,  
Lieferung paarweise, 2500 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 136 Stück (Preis auf Anfrage)

Magnetic seal 135°, transparent acrylic, for 6 – 8 mm glass,  
supplied in pairs, 2500 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 136 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 24,80

74.051

e-Shop

Magnetdichtung 90° für Pendeltüren, Acryl transparent,  
für 6 – 8 mm Glas,  
Lieferung paarweise, 2500 mm lang 

Magnetic seal 90° for double-action doors, transparent acrylic,  
for 6 – 8 mm glass,  
supplied in pairs, 2500mm long

Grundteile | Base parts (000) 40,10

74.052

e-Shop

Magnetdichtung 90°, Acryl transparent, für 6 – 8 mm Glas,  
Lieferung paarweise, 2000 mm lang, 1 Verpackungseinheit (VE) = 119 Stück 
(Preis auf Anfrage)

Magnetic seal 90°, transparent acrylic, for 6 – 8 mm glass,  
supplied in pairs, 2000 mm long, 1 Packing unit (PU) = 119 pieces (Price on 
request)

Grundteile | Base parts (000) 17,80

74.053

e-Shop

Magnetdichtung 90°, Acryl transparent, für 6 – 8 mm Glas,  
Lieferung paarweise, 2500 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 64 Stück (Preis auf Anfrage)

Magnetic seal 90°, transparent acrylic, for 6 – 8 mm glass,  
supplied in pairs, 2500 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 64 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 22,00

PROFILE | PROFILES

Kunststoffprofile
Plastic profiles

Mehrpreis Fixlängenbearbeitung (< 2000 mm): 7,50 €/ Artikel

Add. charges fixed length preparation (< 2000 mm): 7,50 €/ article
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74.055

e-Shop

Magnetdichtung 135° für Pendeltüren, Acryl transparent,  
für 6 – 8 mm Glas,  
Lieferung paarweise, 2500 mm lang (Preis auf Anfrage)

Magnetic seal 135° for double-action doors, transparent acrylic,  
for 6 – 8 mm glass,  
supplied in pairs, 2500mm long (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 23,50

74.056

e-Shop

Magnetdichtung 180°, Acryl transparent, für 6 – 8 mm Glas,  
Lieferung paarweise, 2000 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 150 Stück (Preis auf Anfrage)

Magnetic seal 180°, transparent acrylic, for 6 – 8 mm glass,  
supplied in pairs, 2000 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 150 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 17,80

74.057

e-Shop

Magnetdichtung 180°, Acryl transparent, für 6 – 8 mm Glas,  
Lieferung paarweise, 2500 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 70 Stück (Preis auf Anfrage)

Magnetic seal 180°, transparent acrylic, for 6 – 8 mm glass,  
supplied in pairs, 2500 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 70 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 24,80

74.060

e-Shop

Universalmagnetdichtung, für 6 – 8 mm Glas, Lieferung paarweise,  
2000 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 128 Stück (Preis auf Anfrage)

Universal magnetic seal, for 6 – 8 mm glass, supplied in pairs,  
2000 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 128 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 34,40

74.061

e-Shop

Universalmagnetdichtung, für 6 – 8 mm Glas, Lieferung paarweise,  
2500 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 128 Stück (Preis auf Anfrage)

Universal magnetic seal, for 6 – 8 mm glass, supplied in pairs,  
2500 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 128 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 47,20

74.064

e-Shop

Mitteldichtung, rund, Acryl transparent, für 8 mm Glas, 2000 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 200 Stück (Preis auf Anfrage)

Middle seal, round, transparent acrylic, for 8 mm glass, 2000 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 200 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 3,20

74.065

e-Shop

Mitteldichtung, rund, Acryl transparent, für 8 mm Glas, 2500 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 200 Stück (Preis auf Anfrage)

Middle seal, round, transparent acrylic, for 8 mm glass, 2500 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 200 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 4,00

74.069

e-Shop

Dichtprofil, Acryl transparent, zur zusätzlichen Abdichtung  
bei ungünstiger Wannensituation,  
2000 mm lang

Sealing profile, transparent acrylic, for additional sealing  
in case bathtub is placed unfavorably,  
2000 mm long

Grundteile | Base parts (000) 12,00

74.070

e-Shop

Dichtprofil, Acryl transparent, zur zusätzlichen Abdichtung  
bei ungünstiger Wannensituation,  
2000 mm lang

Sealing profile, transparent acrylic, for additional sealing  
in case bathtub is placed unfavorably,  
2000 mm long

Grundteile | Base parts (000) 31,60

PROFILE | PROFILES

Kunststoffprofile
Plastic profiles

Mehrpreis Fixlängenbearbeitung (< 2000 mm): 7,50 €/ Artikel

Add. charges fixed length preparation (< 2000 mm): 7,50 €/ article
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74.071

e-Shop

Mitteldichtung 135°, für Fünfeckduschen oder als Wanddichtung verwendbar, 
Acryl transparent, für 6 mm Glas, 2000 mm lang,  
1 Verpackungseinheit (VE) = 200 Stück (Preis auf Anfrage)

Middle seal 135°, also suitable for pentagonal showers or wall seals,  
transparent acrylic, for 6 mm glass, 2000 mm long,  
1 Packing unit (PU) = 200 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 3,20

74.072

e-Shop

Mitteldichtung 135°, für Fünfeckduschen oder als Wanddichtung verwendbar, 
Acryl transparent, für 6 mm Glas, 2500 mm lang,  
1 Verpackungseinheit (VE) = 200 Stück (Preis auf Anfrage)

Middle seal 135°, also suitable for pentagonal showers or wall seals,  
transparent acrylic, for 6 mm glass, 2500 mm long,  
1 Packing unit (PU) = 200 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 3,90

74.075

e-Shop

H-Profil, klein, Acryl transparent, für 8 mm Glas, 2000 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 432 Stück (Preis auf Anfrage)

H-profile, small, transparent acrylic, for 8 mm glass, 2000 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 432 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 5,50

74.076

e-Shop

H-Profil, klein, Acryl transparent, für 8 mm Glas, 2500 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 432 Stück (Preis auf Anfrage)

H-profile, small, transparent acrylic, for 8 mm glass, 2500 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 432 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 15,10

74.077

e-Shop

Lippendichtung, Acryl transparent, für 8 mm Glas, 2000 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 240 Stück (Preis auf Anfrage)

Lip seal, transparent acrylic, for 8 mm glass, 2000 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 240 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 16,70

74.078

e-Shop

Lippendichtung, Acryl transparent, für 8 mm Glas, 2000 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 143 Stück (Preis auf Anfrage)

Lip seal, transparent acrylic, for 8 mm glass, 2000 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 143 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 16,90

74.079

e-Shop

Schlauchdichtung, Acryl transparent, für 6 – 8 mm Glas, 2000 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 55 Stück (Preis auf Anfrage)

Soft nose seal, transparent acrylic, for 6 – 8 mm glass, 2000 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 55 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 15,90

74.080

e-Shop

Schlauchdichtung, Acryl transparent, für 6 – 8 mm Glas unbearbeitet,  
2500 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 55 Stück (Preis auf Anfrage)

Soft nose seal, transparent acrylic, for 6 – 8 mm glass not fabricated,  
2500 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 55 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 19,80

74.083

e-Shop

Schlauchdichtung, Acryl transparent, für 6 – 8 mm Glas, 2000 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 153 Stück (Preis auf Anfrage)

Soft nose seal, transparent acrylic, for 6 – 8 mm glass, 2000 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 153 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 6,40

PROFILE | PROFILES

Kunststoffprofile
Plastic profiles

Mehrpreis Fixlängenbearbeitung (< 2000 mm): 7,50 €/ Artikel

Add. charges fixed length preparation (< 2000 mm): 7,50 €/ article
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74.084

e-Shop

Schlauchdichtung, Acryl transparent, für 6 – 8 mm Glas, 2500 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 153 Stück (Preis auf Anfrage)

Soft nose seal, transparent acrylic, for 6 – 8 mm glass, 2500 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 153 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 8,70

74.092

e-Shop

Dichtung mit langer Lippe, Acryl transparent, für 6 - 8 mm Glas, 2000 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 195 Stück (Preis auf Anfrage)

Seal with long lip, transparent acrylic,for 6 mm glass, 2000 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 195 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 18,20

74.093

e-Shop

Wasserabweiser mit weicher Lippe, Acryl transparent,  
für 6 - 8 mm Glas, 2000 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 80 Stück (Preis auf Anfrage)

Water disperser with soft lip, transparent acrylic,  
for 6 mm glass, 2000 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 80 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 14,50

74.094

e-Shop

Lippendichtung, Acryl transparent, für 8 mm Glas, 2500 mm lang, 
1 Verpackungseinheit (VE) = 238 Stück (Preis auf Anfrage)

Lip seal, transparent acrylic, for 8 mm glass, 2500 mm long, 
1 Packing unit (PU) = 238 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 27,30

74.002

e-Shop

Mitteldichtung, Acryl transparent, für 6 – 8 mm Glas, 2000 mm lang,  
1 Verpackungseinheit (VE) = 192 Stück (Preis auf Anfrage)

Middle seal, transparent acrylic, for 6 – 8 mm glass, 2000 mm long,  
1 Packing unit (PU) = 192 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 16,50

74.156

e-Shop

Schlauchdichtung für Pendeltürbeschläge BO 381 Glas/Glas 180°, 
Acryl transparent, für 8 mm Glas, 2500 mm lang,  
1 Verpackungseinheit (VE) = 256 Stück (Preis auf Anfrage)

Soft nose seal for double-action hinges BO 381 glass/glass 180°, 
transparent acrylic, for 8 mm glass, 2500 mm long,  
1 Packing unit (PU) = 256 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 17,20

74.157

e-Shop

Mitteldichtung rund für Pendeltürbeschläge BO 381 Glas/Glas 135°,  
Acryl transparent, für 8 mm Glas, 2500 mm lang,  
1 Verpackungseinheit (VE) = 150 Stück (Preis auf Anfrage)

Middle seal round for double-action hinges BO 381 glass/glass 135°,  
transparent acrylic, for 8 mm glass, 2500 mm long,  
1 Packing unit (PU) = 150 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 6,40

74.158

e-Shop

Schlauchdichtung für Pendeltürbeschläge BH 2401 Glas/Glas 180°,  
Acryl transparent, für 8 mm Glas, 2500 mm lang,  
1 Verpackungseinheit (VE) = 91 Stück (Preis auf Anfrage)

Soft nose seal for double-action hinges BH 2401 glass/glass 180°, 
transparent acrylic, for 8 mm glass, 2500 mm long,  
1 Packing unit (PU) = 91 pieces (Price on request)

Grundteile | Base parts (000) 9,10

74.230

e-Shop

Magnetdichtung 180°, Acryl transparent, für 10 – 12 mm Glas,  
Lieferung paarweise, 2500 mm lang

Magnetic seal 180°, transparent acrylic, for 10 – 12 mm glass,  
supplied in pairs, 2500 mm long

Grundteile | Base parts (000) 38,80

PROFILE | PROFILES

Kunststoffprofile
Plastic profiles

Mehrpreis Fixlängenbearbeitung (< 2000 mm): 7,50 €/ Artikel

Add. charges fixed length preparation (< 2000 mm): 7,50 €/ article
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74.231

e-Shop

Magnetdichtung 90°, Acryl transparent, für 10 – 12 mm Glas,  
Lieferung paarweise, 2500 mm lang

Magnetic seal 90°, transparent acrylic, for 10 – 12 mm glass,  
supplied in pairs, 2500 mm long

Grundteile | Base parts (000) 40,20

74.232

e-Shop

Magnetdichtung 90° für Pendeltüren, Acryl transparent,  
für 10 – 12 mm Glas,  
Lieferung paarweise, 2500 mm lang 

Magnetic seal 90° for double-action doors, transparent acrylic,  
for 10 – 12 mm glass,  
supplied in pairs, 2500mm long

Grundteile | Base parts (000) 40,00

74.235

e-Shop

Schlauchdichtung, Acryl transparent, mit langem Glaseinstand, 
für 10 – 12 mm Glas, 2500 mm lang

Soft nose seal, transparent acrylic, with long glass channel, 
for 10 – 12 mm glass, 2500 mm long

Grundteile | Base parts (000) 14,00

74.236

e-Shop

Wasserabweiser, Acryl transparent, mit langem Glaseinstand, 
mit weicher Lippe, für 10 – 12 mm Glas, 2500 mm lang

Water disperser, transparent acrylic, with long glass channel, 
with soft lip, for 10 – 12 mm glass, 2500 mm long

Grundteile | Base parts (000) 15,60

74.237

e-Shop

Wasserabweiser, Acryl transparent,   
für 8 - 10  mm Glas, 2000 mm lang

Water disperser, transparent acrylic,   
for 8 - 10  mm glass, 2000 mm long

Grundteile | Base parts (000) 22,10

74.240

e-Shop

Glasschutz, 17,5 mm, PVC weich,  
für 8 mm Glas, 2000 mm lang

Glass protection 17.5 mm, PVC soft,  
for 8 mm glass, 2000 mm long

Grundteile | Base parts (000) 11,20

74.241

e-Shop

Glasschutz, 17,5 mm, PVC weich,  
für 10 mm Glas, 2000 mm lang

Glass protection 17.5 mm, PVC soft,  
for 10 mm glass, 2000 mm long

Grundteile | Base parts (000) 14,60

PROFILE | PROFILES

Kunststoffprofile
Plastic profiles

Mehrpreis Fixlängenbearbeitung (< 2000 mm): 7,50 €/ Artikel

Add. charges fixed length preparation (< 2000 mm): 7,50 €/ article
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ZUBEHÖR | ACCESSORIES

Für alle Duschsysteme und Duschbe-

schlagsserien auch das passende umfang-

reiche Zubehörprogramm. Ob Griffe, Hand-

tuchhalter, Stabilisationsstangen - alles 

kann frei gewählt bzw. kombiniert werden. 

Ob im Design Quadrat oder Design Kreis, 

alles ist auf einander abgestimmt.

A comprehensive range of accessories 

to suit virtually all shower systems and 

cubicle hardware types. Whether handles, 

towel holders or grab bars – this range has 

them all for easy selection and combinati-

on, with rectangular and circular designs 

for effective style coordination every time.

Design Eckig / Design Rund
Design Rectangular / Design Round
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70.187

e-Shop

Türgriff, eckig, beidseitig, 
für 8 mm Glas

Door handle, rectangular, both sides, 
for 8 mm glass

ZN glanzverchromt | Zinc polished chromed (603) 

ZN ähnl. Niro matt | Zinc sim. satin stainless steel (609) 

ZN velour verchromt | Zinc velour chromed (624) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

ZN Smoke Chrom | Zinc smoke chromed (605)

ZN Kupfer, unpol. o. Anlaufschutz | Zinc copper unpolished w/o PVD (606) 

ZN Sondergalvanik | Zinc special surface (599)

16,70
17,90
17,90
22,30
58,10
33,00

auf Anfrage 
on request

75.117

e-Shop

Türknopf, Trapez, beidseitig,  
für 6 – 12 mm Glas

Door knob, trapez, both sides, 
for 6 – 12 mm glass

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124)  

LM ahnl. Niro matt | Alu sim. s. s. s. (125)

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

LM Sondergalvanik | Alu special surface (599)

26,40
27,90
27,90
41,50

auf Anfrage 
on request

75.118

e-Shop

Falttürknopf, Trapez,  
Gummianschlag, einseitig,  
für 8 – 12 mm Glas

Folding door knob, trapez, both sides, 
buffer one side,  
for 8 – 12 mm glass 

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124)  

LM ahnl. Niro matt | Alu sim. s. s. s. (125)

LM RAL Sonderfarbe | Alu RAL special colour (399)

LM Sondergalvanik | Alu special surface (599)

26,90
28,00
28,00
43,00

auf Anfrage 
on request

75.119

e-Shop

Schiebetürknopf, Trapez, beidseitig, 
für 8 – 12 mm Glas

Sliding door knob, trapez, both sides, 
for 8 – 12 mm glass

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124)  

LM ahnl. Niro matt | Alu sim. s. s. s. (125)

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

LM Sondergalvanik | Alu special surface (599)

25,30
26,40
26,40
41,50

auf Anfrage 
on request 

75.017

e-Shop

Türknopf, Quadrat, beidseitig,  
für 6 – 10 mm Glas

Door knob, square, both sides 
for 6 – 10 mm glass

LM ähnl. Niro matt C31 | Alu sim. s.s.s. C31 (113)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124)  

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS poliert ohne Anlaufschutz | Brass polished without PVD (503)

MS Smoke Chrom | Brass smoke chromed (505)

MS Kupfer, unpol. o. Anlaufschutz | Brass copper unpolished w/o PVD (506)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

42,90
54,40
55,40
45,80
50,40
76,70
59,20

auf Anfrage 
on request

75.054

e-Shop

Bodenfixierung, Quadrat,  
für Festteile,  
für 6 – 10 mm Glas

Floor fixing, square, for  
fixed glass panels, 
for 6 – 10 mm glass

LM ähnl. Niro matt C31 | Alu sim. s.s.s. C31 (113)

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124)  

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

LM Sondergalvanik | Alu special surface (599)

16,80
17,50
19,90
25,40

auf Anfrage 
on request

75.041

e-Shop

Befestigungsset für flächenbündige 
Glasbefestigung, für 75.042 und 
75.043, Versenk 26/32 mm

Fixing set, for countersunk glass  
fixing, of 75.042 and 75.043  
recess 26/32 mm

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501) 13,50

75.042

e-Shop

Türgriff mit Handtuchstange, Quadrat,  
Bohrungsabstand 300 mm,  
für 6 – 10 mm Glas 

Door handle/towel rail, square, 
drill interspace 300 mm, 
for 6 – 10 mm glass

LM ähnl. Niro matt C31 | Alu sim. s.s.s. C31 (113)

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124)  

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

LM Sondergalvanik | Alu special surface (599)

107,30
108,90
121,80
133,90

auf Anfrage 
on request 

Design Eckig
Design Rectangular
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75.043

e-Shop

Türgriff mit Handtuchstange, Quadrat, 
Bohrungsabstand 500 mm, für 6 – 10 mm Glas

Door handle/towel rail, square, 
drill interspace 500 mm, for 6 – 10 mm glass

LM ähnl. Niro matt C31 | Alu sim. s.s.s. C31 (113)

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

LM Sondergalvanik | Alu special surface (599)

115,20
119,00
127,90
140,60

auf Anfrage 
on request 

75.080

e-Shop

Handtuchstange, Quadrat, doppelseitig,  
Bohrungsabstand 300 mm, für 6 – 10 mm Glas 

Door handle/towel rail, square, back-to-back, 
drill interspace 300 mm, for 6 – 10 mm glass

LM ähnl. Niro matt C31 | Alu sim. s.s.s. C31 (113)

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124)  

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

LM Sondergalvanik | Alu special surface (599)

168,70
178,60
189,50
199,00

auf Anfrage 
on request 

75.081

e-Shop

Handtuchstange, Quadrat, doppelseitig,  
Bohrungsabstand 500 mm, für 6 – 10 mm Glas 

Door handle/towel rail square, back-to-back, 
drill interspace 500 mm, for 6 – 10 mm glass

LM ähnl. Niro matt C31 | Alu sim. s.s.s. C31 (113)

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

LM Sondergalvanik | Alu special surface (599)

189,00
207,50
218,00
232,70

auf Anfrage 
on request 

75.046

e-Shop

Haltestange, Quadrat, für Glas/Glas Montage mit  
einstellbaren Anbindungswinkeln und Teleskopfunktion 
(700-1200 mm), für 6 – 10 mm Glas 

Support bar, square, telescopically extendable, 
fixing angle adjustable, glass to glass 
(700 – 1200 mm), for 6 – 10 mm glass

LM ähnl. Niro matt C31 | Alu sim. s.s.s. C31 (113)

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

LM Sondergalvanik | Alu special surface (599)

160,80
172,80
192,80
202,40

auf Anfrage 
on request 

75.052

e-Shop

Haltestange, Quadrat, für Glas/Wand Montage mit  
einstellbaren Anbindungswinkeln und Teleskopfunktion  
(700-1200 mm), für 6 – 10 mm Glas

Support bar, square, telescopically extendable, 
fixing angle adjustable, glass to wall (700 – 1200 mm),  
for 6 – 10 mm glass

LM ähnl. Niro matt C31 | Alu sim. s.s.s. C31 (113)

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

LM Sondergalvanik | Alu special surface (599)

136,40
150,30
173,10
181,80

auf Anfrage 
on request 

75.058

e-Shop

Haltestange, Quadrat, für Glas/Glas Montage bei  
Rundduschen mit Duschwannenradius 550 mm,  
für 6 – 10 mm Glas 

Support bar, square, for curved showers glass to glass,  
radius 550 mm,  
for 6 – 10 mm glass

LM ähnl. Niro matt C31 | Alu sim. s.s.s. C31 (113)

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124)  

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

228,30
134,10
153,70
239,70

75.059

e-Shop

Haltestange, Quadrat, für Glas/Glas Montage bei  
Rundduschen mit Duschwannenradius 500 mm,  
für 6 – 10 mm Glas 

Support bar, square, for curved showers glass to glass,  
radius 500 mm,  

for 6 – 10 mm glass

LM ähnl. Niro matt C31 | Alu sim. s.s.s. C31 (113)

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

228,30
134,10
153,70
239,70

75.060

e-Shop

Haltestange, Quadrat, für Glas/Glas Montage bei  
Fünfeckduschen ohne Türanschlag,  
für 6 – 10 mm Glas 

Support bar, square, for pentangular showers  
glass to glass, without door stop, 

for 6 – 10 mm glass

LM ähnl. Niro matt C31 | Alu sim. s.s.s. C31 (113)

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

132,20
126,50
146,40
153,70

75.061

e-Shop

Haltestange, Quadrat, für Glas/Glas Montage bei Fünfeckdu-
schen  
mit integriertem Türanschlag, 
für 6 – 10 mm Glas 

Support bar, square, for pentangular showers glass to glass, 
with door stop,  
for 6 – 10 mm glass

LM ähnl. Niro matt C31 | Alu sim. s.s.s. C31 (113)

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

132,20
126,50
146,40
153,70

Design Eckig
Design Rectangular
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75.015

e-Shop

Türknopf, rund, beidseitig,  
für 6-8 mm Glas

Door knob, round, both sides,  
for 6 – 8 mm glass

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101)

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

MS poliert ohne Anlaufschutz | Brass polished without PVD (503)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124) 

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

23,40
26,90
57,70
27,90
30,40

auf Anfrage 
on request

75.018

e-Shop

Türknopf, rund, einseitig, 
flächenbündig, Versenk 34/40 mm 
für 6-8 mm Glas

Door knob, round, one side, 
countersunk, recess 34/40 mm  
for 6-8 mm glass,  

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

MS verlour verchromt | Brass velour chromed (513)  

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

38,30
43,30
45,50

75.019

e-Shop

Schiebetürknopf, rund, beidseitig, 
SO 730/7303, für 6-8 mm Glas

Sliding door knob, round, both sides, 
SO 730/7303, for 6-8 mm glass

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101)

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)  

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

LM Sondergalvanik | Alu special surface (599)

16,30
26,70
28,00

auf Anfrage 
on request

75.020

e-Shop

Schiebetür Griffmuschel SO 720,  
für 6-8 mm Glas

Sliding door pull grip SO 720, 
for 6-8 mm glass

Niro poliert | polished stainless steel (701)  
52,00

75.021

e-Shop

Türknopf, rund (Diabolo), beidseitig,  
für 6-8 mm Glas 

Door knob, round (diabolo), both sides,  
for 6-8 mm glass

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)  

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

34,00
35,70

auf Anfrage 
on request

75.022

e-Shop

Kristall-Glasknopf, rund, beidseitig, 
für 6 – 8 mm Glas 

Cristall glass knob, round, both sides, 
for 6 – 8 mm glass

Glas | Glass (000) 39,80

75.024

e-Shop

Türgriff, soft edge, beidseitig, 
für 8 mm Glas 

Door handle, soft edge, both sides,  
for 8 mm glass

ZN glanzverchromt | Zinc polished chromed (603)

ZN Sondergalvanik | Zinc special surface (599)

30,30
auf Anfrage 
on request

Design Rund
Design Round

ZUBEHÖR | ACCESSORIES
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75.027

e-Shop

Türgriff 300 mm, beidseitig,  
für 6 – 10 mm Glas, Ø 19 mm

Door handle 300 mm, both sides, 
for 6 – 10 mm glass, Ø 19 mm

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

46,00
auf Anfrage 
on request

75.028

e-Shop

Türgriff 300 mm, einseitig, 
für 6 – 10 mm Glas, Ø 19 mm 

Door handle 300 mm, one side, 
for 6 – 10 mm glass, Ø 19 mm

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

29,40
auf Anfrage 
on request

75.029

e-Shop

Türgriff 500 mm, beidseitig, 
für 6 – 10 mm Glas, Ø 19 mm

Door handle 500 mm, both sides, 
for 6 – 10 mm glass, Ø 19 mm

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

62,30
auf Anfrage 
on request

75.030

e-Shop

Türgriff 500 mm, einseitig, 
für 6 – 10 mm Glas, Ø 19 mm 

Door handle 500 mm, one side, 
for 6 – 10 mm glass, Ø 19 mm

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

36,00
auf Anfrage 
on request

75.031

e-Shop

Türgriff 600 m, einseitig,  
für 6 – 10 mm Glas, Ø 19 mm 

Door handle 600 mm, one side,  
for 6 – 10 mm glass, Ø 19 mm

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

40,40
auf Anfrage 
on request

75.032

e-Shop

Türgriff 300 und 600 mm, beidseitig,  
für 6 – 10 mm Glas, Ø 19 mm 

Door handle 300 and 600 mm, back to back  
for 6 – 10 mm glass, Ø 19 mm

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

60,80
auf Anfrage 
on request

75.074

e-Shop

Befestigungsset zur flächenbündigen Glasbe-
festigung der einseitigen Türgriffe 75.028, 
75.030, 75.031 und 75.032  
Versenk 17/25 mm

Fixing set, for counter-sunk glass installation 
of single side door handles 75.028, 75.030, 
75.031 and 75.032 
recess 17/25 mm

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122) 21,90

Design Rund
Design Round

ZUBEHÖR | ACCESSORIES



112 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

75.002

e-Shop

Haltestange Rund für Glas/Wand Montage  
mit Teleskopfunktion,  
(700-1200 mm), für 6-8 mm Glas 

Support bar round, glass to wall,  
telescopically extendable,  
(700 to 1200 mm), for 6-8 mm glass

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101)

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119)

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

75,60
76,90
84,60

75.005

e-Shop

Haltestange Rund für Glas/Glas Montage bei 
Fünfeckduschen ohne Türanschlag, 
für 6-8 mm Glas 

Support bar round, for pentangular  
showers, glass to glass, without door stop,  
for 6-8 mm glass

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124)  

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

150,40
163,40
179,00

75.006

e-Shop

Haltestange Rund für Glas/Glas Montage bei 
Fünfeckduschen mit Türanschlag,  
für 6-8 mm Glas 

Support bar round, for pentangular  
showers, glass to glass, with door stop,  
for 6-8 mm glass

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124)  

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

158,90
168,70
186,00

75.007

e-Shop

Haltestange Rund für Glas/Glas Montage bei 
Rundduschen mit Duschwannenradius 500 
mm, für 6-8 mm Glas 

Support bar round, for curved showers glass to 
glass, radius 500 mm,  
for 6-8 mm glass

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124)  

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

159,20
167,10
179,60

75.008

e-Shop

Haltestange Rund für Glas/Glas Montage bei 
Rundduschen mit Duschwannenradius 550 
mm, für 6-8 mm Glas 

Support bar round, for curved showers glass to 
glass, radius 550 mm,  
for 6-8 mm glass

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124)  

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

161,50
170,20
185,80

75.062

e-Shop

Gelenk-Haltestange Glas/Wand, einstellbaren 
Anbindungswinkeln, Länge 1000 mm (kürz-
bar), für 6-8 mm Glas 

Support bar glass/wall with adjustable  
fixing angles, lenght 1000 mm  
(can be shortened), for 6-8 mm glass

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124)  

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

LM Sondergalvanik | Alu special surface (599)

72,90
141,80
148,50

auf Anfrage 
on request

75.063

e-Shop

Gelenk-Haltestange Glas/Wand, einstellbaren 
Anbindungswinkeln, Länge 400 mm (kürzbar), 
für 6-8 mm Glas 

Support bar glass/wall with adjustable  
fixing angles, lenght 400 mm  
(can be shortened), for 6-8 mm glass

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM Sondergalvanik | Alu special surface (599)

46,20
auf Anfrage 
on request 

Design Rund
Design Round

ZUBEHÖR | ACCESSORIES
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75.064

e-Shop

Gelenk-Haltestange Glas/Wand  
mit einstellbaren Anbindungswinkeln,  
Länge 1500 mm (kürzbar), für 6-8 mm Glas 

Support bar glass/wall  
with adjustable fixing angles,  
lenght 1500 mm (can be shortened),  
for 6-8 mm glass

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124)

LM Smoke Chrom | Alu smoke chromed (126)*

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

LM Sondergalvanik | Alu special surface (599)

103,40
151,20
166,30
158,80

auf Anfrage 
on request

75.065

e-Shop

Gelenk-Haltestange Glas/Wand  
mit einstellbaren Anbindungswinkeln,  
Länge 2000 mm (kürzbar), für 6-8 mm Glas

Support bar glass/wall  
with adjustable fixing angles,  
lenght 2000 mm (can be shortened),  
for 6-8 mm glass

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM Sondergalvanik | Alu special surface (599)

120,50
auf Anfrage 
on request  

75.066

e-Shop

Gelenk-Haltestange Glas/Glas  
mit einstellbaren Anbindungswinkeln,  
Länge 1000 mm (kürzbar), für 6-8 mm Glas 

Support bar glass/glass  
with adjustable fixing angles,  
lenght 1000 mm (can be shortened),  
for 6-8 mm glass

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124)  

LM RAL Sonderfarbe | Alu RAL special colour (399)

LM Sondergalvanik | Alu special surface (599)

92,90
167,40
175,80

auf Anfrage 
on request

75.067

e-Shop

Gelenk-Haltestange Glas/Glas  
mit einstellbaren Anbindungswinkeln,  
Länge 1500 mm (kürzbar), für 6-8 mm Glas

Support bar glass/glass  
with adjustable fixing angles,  
lenght 1500 mm (can be shortened),  
for 6-8 mm glass

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM verlour verchromt | Alu velour chromed (124)

LM Smoke Chrom | Alu smoke chromed (126)*

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

LM Sondergalvanik | Alu special surface (599)

123,30
177,40
195,30
186,20

auf Anfrage 
on request

75.068

e-Shop

Gelenk-Haltestange Glas/Glas  
mit einstellbaren Anbindungswinkeln,  
Länge 2000 mm (kürzbar), für 6-8 mm Glas

Support bar glass/glass  
with adjustable fixing angles,  
lenght 2000 mm (can be shortened),  
for 6-8 mm glass

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM Sondergalvanik | Alu special surface (599)

140,40
auf Anfrage 
on request

75.088

Glasstütze Boden-/Deckenmontage,  
für 6-8 mm Glas,  
gefertigt nach Längenvorgabe, Ø 35 mm 

Glass support for floor-/ceiling intallation,  
for 6-8 mm glass,  
cut for customer individuell length, Ø 35 mm

LM ähnl. Chrom | Alu similar chrome (119)  

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

109,30
114,80

75.094

e-Shop

T-Verbindung-Set, mit Glashalter,  
für Haltestangen,  
für 6-8 mm Glas 

T-Connection, with glass holder,  
for support bars,  
for 6-8 mm glass

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

MS velour verchromt | Brass velour chromed (513)

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

85,60
104,90
110,20

auf Anfrage 
on request

* max. Länge  | max. lenght  1300 mm

Design Rund
Design Round

ZUBEHÖR | ACCESSORIES
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75.090

e-Shop

Z-Lasche mit Abdeckkappe,  
für Badewannen-Seitenteilfixierung,  
für 8 mm Glas 

Z-Connector with cover cap,  
for bathtub side element fixation,  
for 8 mm glass

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM Sondergalvanik | Alu special surface (599)

37,20
auf Anfrage 
on request  

75.091

e-Shop

Set Z-Lasche (2 St.) mit Abdeckkappen,  
für Badewannen-Seitenteilfixierung, 
für 8 mm Glas 

Set Z-Connector (2 pcs) with cover caps,  
for bathtub side element fixation, 
for 8 mm glass,

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122)

LM Sondergalvanik | Alu special surface (599)

74,20
auf Anfrage 
on request 

75.092

e-Shop

Dreiecksglas 220x270 mm, ESG 8 mm,  
mit Glashalter (3 St.)

Triangle glass 220x270 mm, TSG 8 mm,  
with glass holder (3 pcs)

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122) 91,90

75.093

e-Shop

Glashalter 3-teilig, für Dreiecksglas,  
für 8 mm Glas

Glass holder 3 pcs, for triangle glass,  
for 8 mm glass

LM glanzverchromt | Alu polished chromed (122) 15,20

75.076

e-Shop

Handtuchhalter, rund,  
flächenbündig, Versenk 17/25 mm 
für 8 mm Glas 

Towel knob, round,  
countersunk, recess 17/25 mm, 
for 8 mm glass

LM silber EV1 | Alu silver EV1 (101)

MS glanzverchromt | Brass polished chromed (501)

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

MS Sondergalvanik | Brass special surface (599)

11,70
12,40
28,70

auf Anfrage 
on request

Zusatzprodukte
Add. products
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Geeignet für jede gral 

Duschbeschlagsserie! 

Suitable for all gral shower 

fitting series!

Das bewegliche Ausstellungsmodul zur 

Präsentation individueller Ganzglas-

duschen. 

Verfügbar in Basisfarbe Schwarz/Weiß. 

Maximale Darstellung von vier verschie-

denden Band-System-/Serien. 

Bestückung nach Wunsch. 

Wir beraten Sie gerne bei der Produkt  

Zusammenstellung.

The wheeled demonstration module for 

presenation of individual glass shower 

systems. 

Available in basic colour black/white. 

Maximum representation of four different 

hinge-system-/series. 

Assembly on request. 

We will be glad to assit you in your 

product compilation

Gesamthöhe: 2252 mm (inkl. Rollen) 

Korpusbreite: 1250 mm 

Gesamttiefe: 1250 mm

Total height: 2252 mm (incl. rolls) 

Total width: 1250 mm 

Total depth: 1250 mm

MUSTER | SAMPLES    

Mobiler Präsenter I
Mobile Presentation Unit I
Art.-Nr. | Art. No. 8.90.003.000.99

Preis netto mit Glas | Price net with glass 1950,00 €

Preis netto ohne Glas | Price net without glass 1780,00 €

Frachtkosten | Freight charges 150,00 €

Lieferzeit | Delivery time 15 Tage | days
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Ideal für Produktpräsentationen, technische 
Schulungen, wo die Funktionen der Dusch-
beschläge im eingebauten Zustand darge-
stellt werden. 
Komplett montiert, einfaches Handling.
Perfekt als zusätzliches Ausstellungsmodul 
im Showroom.

For product presentations and technical training 
courses where the functions of the shower fit-
tings need to be demonstrated in their installed 
condition.
Completely assembled, easy to use.
Ideal as an additional exhibition module in the 
showroom.

MS 
glanz  

verchromt  
(501)

Brass  
polished  
chromed  

(501)

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description € / Stück | € / Piece

Bewegliche Duschbeschlagsausführungen 
Verfügbare Serien:

Movable shower fittings 
available series:

DREHEN SINGLE-ACTION

8.77.996.025.99 System BO 410 System BO 410 Netto / net 170,00 

8.77.996.026.99 System BO 415 System BO 415 Netto / net 170,00

8.77.996.027.99 System BO 460 System BO 460 Netto / net 170,00

DREHEN+ SINGLE-ACTION+

8.77.996.017.99 System BH 200 System BH 200 Netto / net 170,00

8.77.996.018.99 System BH 205 System BH 205 Netto / net 170,00

8.77.996.019.99 System BH 410 System BH 410 Netto / net 170,00

8.77.996.020.99 System BH 415 System BH 415 Netto / net 170,00

PENDELN DOUBLE-ACTION

8.77.996.031.99 System BF 112 System BF 112 Netto / net 170,00

8.77.996.016.99 System BF 134 System BF 134 Netto / net 170,00

8.77.996.028.99 System BO 381 System BO 381 Netto / net 170,00

PENDELN+ DOUBLE-ACTION+

8.77.996.030.99 System BH 2401 System BH 2401 Netto / net 170,00

FALTEN FOLDING

8.77.996.033.99 System BF 112 System BF 112 Netto / net 270,00

SCHIEBEN SLIDING

8.76.598.001.99 System SO 730/7303 System SO 730/7303 Netto / net 270,00

8.76.626.001.99 System SO 750 System SO 750 Netto / net 370,00

Tischfunktionsmuster
Desktop Demo units

MUSTER | SAMPLES    
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Hochwertiger Musterkoffer aus 

Aluminium zur Präsentation 

einzelener Duschbeschlags-

komponenten.

Inkl. Datenblatt und USB-Stick 

mit Produktpräsentation uvm.

Musterkoffer
Sample Case
Art.-Nr. | Art. No. 8.77.995.999.99

Preis netto | Price net 500,00 €

Lieferzeit | Delivery time 2 Tage | days

High-quality sample case off 

aluminium for presentation

of single shower hinge 

components.

Incl. data sheet and USB-Stick 

with product presentation and 

more.

MUSTER | SAMPLES    
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Musterkoffer - Inhalt
Sample Case - Content

BO 410 

1  Band Glas/Wand 
Hinge glass/wall

2  Band Glas/Glas 180° 
Hinge glass/glass 180°

3  Winkel Glas/Wand 90° 
Bracket glass/wall 90°

1  Art.-Nr. | Art. No. 70.372 2 Art.-Nr. | Art. No. 70.373 3 Art.-Nr. | Art. No. 70.375

BF 112

1  Band Glas/Wand 
Hinge glass/wall 

2  Band Glas/Glas 180° 
Hinge glass/glass 180°

3  Winkel Glas/Wand 90° 
Bracket glass/wall 90°

1  Art.-Nr. | Art. No. 70.180 2 Art.-Nr. | Art. No. 70.182 3 Art.-Nr. | Art. No. 70.185

BO 381 

1  Band Glas/Wand 
Hinge glass/wall 

2  Band Glas/Glas 180° 
Hinge glass/glass 180°

3  Winkel Glas/Wand 90° 
Bracket glass/wall 90°

1  Art.-Nr. | Art. No. 70.165 2 Art.-Nr. | Art. No. 70.166 3 Art.-Nr. | Art. No. 70.168

 BF 134 

1  Band Glas/Wand 
Hinge glass/wall 

2  Faltband Glas/Glas 180° 
Folding hinge glass/glass 180°

3  Winkel Glas/Wand 90° 
Bracket glass/wall 90°

1  Art.-Nr. | Art. No. 70.261 2 Art.-Nr. | Art. No. 70.250 3 Art.-Nr. | Art. No. 70.266

 BH 2401 

1  Bandpaar Glas/Glas 180° 
Hinge pair glass/glass 180°

2  Winkel Glas/Wand 90° 
Bracket glass/wall 90° 

3  Winkel Glas/Glas 90° 
Bracket glass/glass 90°

1  Art.-Nr. | Art. No. 70.136 2 Art.-Nr. | Art. No. 70.140 3 Art.-Nr. | Art. No. 70.141

MUSTER | SAMPLES    
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DIN EN 14428

Wir übernehmen die Verpflichtung zur Testabwicklung und 

den Aufwand der Dokumentation für unsere Partner. 

We assome the abligation to test the 

overhead of processing and documention for our partners. 
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DIN EN 14428   

DIN EN 14428

„Die Norm DIN EN 14428 

legt Anforderungen an Dusch-

abtrennungen für den Hausge-

brauch fest, die sicherstellen, 

dass das nach den Einbau-

anweisungen des Herstellers 

eingebaute Produkt für den 

vorgesehenen Verwendungs-

zweck eine zufrieden stellende 

Gebrauchstauglichkeit auf-

weist.“ So sagt das Original-

papier Deutsche Norm von 

Februar 2005.

Diese Gebrauchstauglichkeit 

bezieht sich nach DIN EN 

14428 auf die Reinigbarkeit

des Endproduktes, die

Stabilität der Gesamtlösung, die 

Dauerhaftigkeit und den 

Spritzwasserschutz der Dusch-

abtrennung. Die Überprüfung 

dieser Eigenschaften hat an 

einer aufgebauten Duschab-

trennung zu erfolgen.

„This document specifies 

requirements for shower 

enclosures for domestic purpo-

ses which ensure that the pro-

duct, when installed in accor-

dance with the manufacturer‘s 

installation instructions, gives 

satisfactory performance when 

used as intended.“ 

This statement is taken from 

the original DIN standard 

dated February 2005.

In accordance with DIN EN 

14428, usage of the shower 

enclosure relates to the clea-

nability of the end product, 

the stability of the solution 

as a whole, and the durability 

and water-tightness of the 

enclosure. An assembled sho-

wer enclosure must be used in 

order to test these properties.

                                     

DIN EN 14428

Die montagefertigen Bausätze 

für maßgefertigte Duschen 

entsprechen in der Komposi-

tion ihrer Elemente garantiert 

den getesteten Systemen.

Auf diese Weise wird ermög-

licht seinen Systempartnern 

ohne größeren Aufwand nach 

DIN EN 14428 geprüfte Ganz-

glasduschsysteme anzubieten. 

Als Set verpackt, mit allen 

notwendigen Montageteilen 

versehen, wird jedes Ganz-

glasduschsystem professionell, 

schnell und verantwortungs-

bewusst als montagefertiges 

Aufmaßprodukt geliefert.

The elements in the ready-

to-assemble kits for made-to-

measure showers have been 

designed to ensure the comp-

liance of the shower system.

gral is thus able to offer its 

system partners tested all-

glass shower enclosures that 

comply with DIN EN 14428 

and are straightforward to 

assemble and install.

Packaged as a set that inclu-

des all parts required to 

assemble the enclosure, each 

all-glass shower system is sup-

plied professionally, promptly 

and responsibly as a made-to-

measure product that is ready 

to assemble.

gral shower systems  

successfully tested!

gral Duschsysteme erfolgreich 

getestet!
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TÜRSYSTEME 
DOOR SYSTEMS 

HINWEIS
Im Bereich Türsysteme arbeiten wir mit 
dem kompletten Beschlags- und System-
portfolio unserer Partner  
dormakaba und Deubl Alpha Systeme.  
Alle Produkte beider Hersteller sind über 
die Gral Systeme GmbH lieferbar.

NOTE
In the field of door systems, we work 
with the complete fitting- and system 
portfolio of our partners dormakaba and 
Deubl Alpha Systeme.
All products of both companies are 
available through Gral Systeme GmbH.

Bitte beachten 

Sie untensteh
enden 

Hinweis!

Please note  

below
 informatio

n!
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ZUSATZ INFORMATIONEN

Technische Hinweise
Aufgrund produktionsbedingter Nickelsulfideinschlüsse kann es 

bei der Verwendung von Einscheibensicherheitsglas (ESG) zu 

Spontanbrüchen kommen, die nicht der Gewährleistung unterlie-

gen. Weitere Informationen zum Einscheibensicherheitsglas (ESG) 

stellen wir Ihnen auf Anfrage gerne zur Verfügung. Zahlreiche 

technische Informationen stehen Ihnen auch auf der Homepage 

www.gral-systeme.de zur Verfügung. 

Heat-Soak-Test
Zur Untersuchung auf Nickel-Sulfid-Einschlüsse werden ESG-

Scheiben einem Heißlagerungstest bei ca. 290 °C unterzogen, bei 

dem die betroffenen Scheiben versagen sollen und bei den ver-

bleibenden Scheiben sicher gestellt ist, dass nur eine sehr geringe 

Gefahr des Spontanbruches verbleibt. Zur Vermeidung von Spon-

tanbrüchen ist es empfehlenswert, einen solchen Heat-Soak-Test 

durchzuführen.

Bei Gläsern mit Sandstrahlbearbeitung oder Rillenschliff ist ein 

Heißlagerungstest nicht möglich.

Bemaßungen ESG Bruttopreis (zzgl. MwSt.) 

Preisgruppe 1 48,00 €

Preisgruppe 2 50,00 €

Preisgruppe 3 72,00 €

Die Bereitstellungszeiten verzögern sich um 5 Arbeitstage.

Clear Shield
Die Zusatzbeschichtung für Duschenglas bieten wir Ihnen gerne 

auf Anfrage an.

RAL Sonderfarben für 
Siebdrucktechnik
Hinweis: Die Standardfarbe für einfarbigen Siebdruck entspricht 

der Optik „ähnlich Satinato“. 

Der Aufpreis für den einfarbigen Siebdruck mit Sonderfarbton 

beträgt brutto 155,00 E. Den Aufpreis für mehrfarbigen Sieb-

druck, sowie nicht aufgeführte Sonderfarben erhalten Sie auf 

Anfrage. 

Rüstkosten: Einmalig (brutto 65,00 E) pro Auftrag je Farbe.

Lieferzeit ca. 21 Arbeitstage. Alle Türmodelle mit Siebdrucktech-

nik erhalten Sie auf Wunsch auch als Verbundsicherheitsglas  

(siehe VSG 10 mm).

2-flügelige Elemente
Die angegebenen Preise beziehen sich auf doppelflügelige Anlagen 

mit Flügelgröße im gleichen Maß. Gehflügel und Bedarfsflügel 

werden entsprechend der unterschiedlichen Größen berechnet. Für 

eine zweiflügelige Normzarge für Drehtüren müssen Glastüren im 

Sondermaß bestellt werden.

Sonderlösungen
Für Glastüren, die Sie mit Sonderbohrungen oder Randausschnit-

ten für Pendeltüren bestellen möchten, sowie für Schiebetüren 

gelten die Preise der Sondermaße 1 – 5. Rund- und Segmentbögen 

in den Glastüren sowie Türen mit Maßen außerhalb der angegebe-

nen Maximalgrößen bieten wir Ihnen gerne auf Anfrage an. Der 

Fertigung von Rund- und Segmentbögen erfolgt nach kundeneige-

ner Schablone im Maßstab 1 :1.

Die Duschengläser, die Sie mit Schrägschnitten oder Eckaus-

schnitten bestellen möchten, oder auch Gläser außerhalb der 

angegebenen Sondermaße für Duschen, bieten wir Ihnen gerne auf 

Anfrage an.
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ADDITIONAL INFORMATION

Technical information
With regard to the use of toughened safety glass (TSG), nickel 

 sulfide inclusions caused by the production process can result in 

spontaneous breakages that are not covered by the product war-

ranty. Further information about toughened safety glass can be 

provided on request. Comprehensive technical information is also 

available on the website at www.gral-systeme.de. 

Heat-Soak Test
To test for nickel sulfide inclusions, TSG panes are subjected to a 

heat-soak test at approx. 290 °C. If inclusions are present, the 

panes will fail. For the remaining panes, there is only a very slight 

risk of spontaneous breakage. Carrying out a heat-soak test of this 

kind is recommended in order to prevent spontaneous breakage.

A heat-soak test cannot be carried out on glass panels with sand-

blasting or fluting.

Dimensions TSG Gross price (excl. VAT) 

Price group 1 48.00 €

Price group 2 50.00 €

Price group 3 72.00 €

The preparation times are delayed by 5 working days.

Clear shield
We would be pleased to provide this additional coating for shower 

doors on request.

RAL special colours for
screenprinting technique
Note: The standard colour for single-colour screenprinting corre-

sponds to the look “sim. to Satinato”. 

The surcharge for screenprinting in one colour is gross 155.00 e. 

Information about surcharges for screenprinting in several colours 

is available on request. 

Setup costs: One-off costs (gross 65,00 E) per order per colour.

Delivery time approx. 21 working days.On request, all door models 

with screenprinting are also available with laminated safety glass 

(see LSG 10 mm)

Double-leaf doors
The prices stated refer to double-leaf doors with door leaves of the 

same size. The prices for the active leaf and the inactive leaf are 

calculated based on their different sizes. Custom glass doors must 

be ordered for a double-leaf standard frame for swing doors. 

Special solutions
The prices for custom dimensions 1 to 5 apply to glass doors with 

custom drilled holes or edge cutouts intended for use as double- 

action doors. On request, we are pleased to supply semicircular 

and segmental arches in the glass doors as well as doors with 

dimensions larger than the maximum dimensions stated here. 

Semicircular and segmental arches are produced using a template 

on a scale of 1:1 supplied by the customer.

On request, we are pleased to supply shower enclosures with 

inclined edges or corner cutouts as well as glass with dimensions 

that deviate from the custom dimensions for showers stated here.

 



128 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

BASIS | GLAS BASIC | GLASS

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass 
TSG 8 mm

White glass 
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

210,60 270,50 642,60 329,30 435,10

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

261,80 334,70 788,70 416,80 547,20

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

361,80 876,10
auf Anfrage 
on request

613,30

KRISTALL KLAR 

CRYSTAL CLEAR

Glas:  
ESG Kristall klar

Technischer Hinweis:  
Floatglas,  thermisch vorgespannt.

Glass:  
TSG crystal clear

Technical information:  
Float glass, heat-strengthened.

KRISTALL KLAR
CRYSTAL CLEAR  8/10 mm 
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Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

BASIS | GLAS BASIC | GLASS

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

307,40 393,30
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

388,30 495,10
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

555,20
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

SATINATO

Glas:  
ESG Satinato

Technischer Hinweis:  
Vollflächig  säuremattiertes Floatglas. 
Thermisch vorgespant.

Glass:  
TSG Satinato

Technical information:  
Full-area  obscured float glass. 
Heat-strengthened.

SATINATO  8/10 mm 
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Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

BASIS | GLAS BASIC | GLASS

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

384,70 461,60 941,10 493,50 599,30

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

438,70 531,40 1087,20 580,90 711,30

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

572,90 1174,60
auf Anfrage 
on request

777,40

SIEBDRUCK MATT 

MATT-SCREEN PRINTING

Glas:  
ESG Kristall klar, Siebdruck einfarbig

Technischer Hinweis:  
Schmelzfarbe wird im Siebdruck auf 
das Floatglas aufgetragen und bei 
hoher Temperatur eingebrannt. Ther-
misch vorgespannt. 
Sonderfarbton in RAL siehe Seite 194.

Glass:  
TSG crystal clear, screen printing in 
one colour

Technical information:  
Vitrifiable pigment is applied to the 
float glass using a screen printing 
process and fused with the glass at 
high temperature. Heat-strength-
ened. 
Custom colours similar to RAL colour 
codes, please see page 194.

SIEBDRUCK MATT
MATT-SCREEN PRINTING  8/10 mm 
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Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

359,80 650,80

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

503,60 828,90

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

928,70

CLASSICA Mastercarré

Glas:  
ESG SR Mastercarré

Technischer Hinweis:  
Ein Motiv wird mittels Walzen in Glas 
eingeprägt und erzeugt eine einseiti-
ge Struktur oberfläche. 
Sonderfarbton in RAL siehe Seite 194.

Glass:  
TSG SR Mastercarré

Technical information:  
A motif is engraved onto the glass 
using a  roller, resulting in a textured 
surface on one side. 
Custom colours similar to RAL colour 
codes, please see page 194.

BASIS | GLAS BASIC | GLASS

MASTERCARRÉ  8/10 mm 



132 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

LINIEN | TREU STYLISH | LINES

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

384,70 461,60
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

438,70 531,40
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

572,90
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

HORIZON 28

Glas:  
ESG Kristall klar, Siebdruck einfar-
big, mittig 

Technischer Hinweis:  
Das Motiv ist immer, unabhängig von 
der Türblatthöhe, von oben gleich. 
Höhenveränderungen sind nur an der 
unteren Kante möglich.  
Sonderfarbton in RAL siehe Seite 194.

Glass:  
TSG crystal clear, screen printing in 
one colour,  central 
 

Technical information:  
Regardless of the door leaf height, 
the motif is always the same distance 
from the top door edge. Height modi-
fications can only be made at the 
bottom edge. 
Custom colours similar to RAL colour 
codes, please see page 194.

HORIZON 30

Glas:  
ESG Kristall klar, Siebdruck einfar-
big, mittig, in horizontalen 
Blockstreifen

Technischer Hinweis:  
Das Motiv ist immer, unabhängig von 
der Türblatthöhe, von oben gleich. 
Höhenveränderungen sind nur an der 
unteren Kante möglich.  
Sonderfarbton in RAL siehe Seite 194.

Glass:  
TSG crystal clear, screen printing in 
one colour, central, in horizontal 
block stripes 

Technical information:  
Regardless of the door leaf height, 
the motif is always the same distance 
from the top door edge. Height modi-
fications can only be made at the 
bottom edge. 
Custom colours similar to RAL colour 
codes, please see page 194.

HORIZON 82

Glas:  
ESG Kristall klar, Siebdruck einfar-
big, mittig, in feinen hori zon talen 
Linien

Technischer Hinweis:  
Das Motiv ist immer, unabhängig von 
der Türblatthöhe, von oben gleich. 
Höhenveränderungen sind nur an der 
unteren Kante möglich.  
Sonderfarbton in RAL siehe Seite 194.

Glass:  
TSG crystal clear, screen printing in 
one colour, central, in  narrow hori-
zontal lines 

Technical information:  
Regardless of the door leaf height, 
the motif is always the same distance 
from the top door edge. Height modi-
fications can only be made at the 
bottom edge. 
Custom colours similar to RAL colour 
codes, please see page 194.

HORIZON  8/10 mm 
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Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

LINIEN | TREU STYLISH | LINES

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

415,50 492,50
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

469,60 562,20
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

603,80
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

SENSITA 10

Glas:  
ESG Kristall klar, Sand strahlung ein-
seitig, Premium-Oberflächen-Versie-
gelung 

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird immer in Breite und 
Höhe mittig gesetzt. Die mattierte 
Fläche wird bis zum Rand fortge-
führt.

Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting on 
one side, premium surface  finish 
 

Technical information:  
The motif is always centered vertical-
ly and  horizontally. The matt-finish 
area continues to the edge of the 
door.

SENSITA Pure

Glas:  
ESG Kristall klar, Sandstrahlung ein-
seitig, Motiv 10 mm Streifen klar, 
Premium-Ober flächen-Versiegelung 

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird in der Höhe fortge-
führt 
 

Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting on 
one side, clear motif 10 mm stripe, 
premium surface finish 

Technical information:  
The motif continues vertically.

SENSITA Shine

Glas:  
ESG Kristall klar, Sandstrahlung ein-
seitig, Motiv 10 / 110 mm Streifen 
mattiert, Premium-Ober flächen-
Versiegelung

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird in der Höhe fortge-
führt 
 

Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting on 
one side, matt finish motif 
10 / 110 mm stripes, premium 
 surface finish

Technical information:  
The motif continues vertically.

SENSITA Solid

Glas:  
ESG Kristall klar, Sandstrahlung ein-
seitig, Motiv 110 mm Streifen klar, 
Premium-Ober flächen-Versiegelung 

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird in der Höhe fortge-
führt.

Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting on 
one side, clear motif 110 mm stripe, 
premium surface  finish

Technical information:  
The motif continues vertically.

SENSITA  8/10 mm 



134 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

487,70 564,70
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

541,80 634,40
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

676,10
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

SENSITA 100

Glas:  
ESG Kristall klar, Verlauf-
sandstrahlung einseitig, 
 Premium-Oberflächen-Versiegelung 

Technischer Hinweis:  
Die Breite der äußeren Mattierung 
und die Verlaufsandstrahlung wird 
angepaßt. Das Motiv wird in der Höhe 
immer mittig gesetzt. Die Verlauf-
sandstrahlung kann von Tür zu Tür 
variieren.

Glass:  
TSG crystal clear, gradated sand-
blasting on one side, premium sur-
face finish

Technical information:  
The width of the outer matt-finish 
area and the gradated sandblasting 
are adjusted as required. The motif is 
always  centered vertically.

SENSITA 101

Glas:  
ESG Kristall klar, Verlaufsandstrah-
lung einseitig, Motiv klar, Premi-
um-Oberflächen-Versiegelung 

Technischer Hinweis:  
Das Motiv bleibt in Schlosskastenhö-
he immer gleich. Die Verlaufsand-
strahlung wird  angepasst und kann 
von Tür zu Tür variieren. 
 

Glass:  
TSG crystal clear, gradated sand-
blasting on one side, clear motif, pre-
mium surface finish

Technical information:  
The motif is always at the same 
height relative to the lock case. The 
gradated sandblasting is adjusted as 
required.

SENSITA Fine

Glas:  
ESG Kristall klar, Sand strahlung ein-
seitig, Motiv 10 mm Streifen klar, 
Premium-Oberflächen-Versiegelung 

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird in der Breite und 
Höhe fortgeführt. 
 
 
 

Glass: TSG crystal clear, sandblast-
ing on one side, clear motif 10 mm 
stripes, premium surface finish 

Technical information:  
The motif is always centered.

LINIEN | TREU STYLISH | LINES

SENSITA  8/10 mm 
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NOTIZEN | NOTES



136 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

LINIEN | TREU STYLISH | LINES

ESG 8 mm ESG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

599,70 757,20
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

698,00 945,90
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

1033,10
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

SENSITA 99

Glas:  
ESG Kristall klar, Sand strahlung ein-
seitig nach Wahl und technischer 
Klärung, Premium- Oberflächen-
Versiegelung (Abbildung: Ausfüh-
rungsbeispiel)

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird gemäß Kunden-
wunsch und entsprechender Vorlage 
nach technischer Klärung auf die 
Glastür gebracht.

Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting in 
own design subject to technical 
approval, premium surface finish 
(image: sample design)

Technical information:  
After confirmation of technical feasi-
bility, the motif is applied to the 
glass door to the customer’s require-
ments based on a suitable template.

SENSITA  8/10 mm 
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Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

LINIEN | TREU STYLISH | LINES

ESG 8 mm ESG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

415,50 492,50
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

469,60 562,20
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

603,80
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

SENSITA 99 

(4 KERAMIKA Designs als Sandstrahlung) 

(4 KERAMIKA Designs as sandblasting)

Glas:  
ESG Kristall klar, Sand strahlung ein-
seitig nach Wahl und technischer 
Klärung, Premium- Oberflächen-
Versiegelung (Abbildung: Ausfüh-
rungsbeispiel)

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird gemäß Kundenwunsch 
und entsprechender Vorlage nach 
technischer Klärung auf die Glastür 
gebracht.

Keramika Desigs in sandblasting 
Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting in 
own design subject to technical 
approval, premium surface finish 
(image: sample design)

Technical information:  
After confirmation of technical feasi-
bility, the motif is applied to the glass 
door to the customer’s requirements 
based on a suitable template.

KERAMIKA Office 14 KERAMIKA Office 15/10

KERAMIKA Office 15/30KERAMIKA Office 15/25

SENSITA  8/10 mm 



138 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

LINIEN | TREU STYLISH | LINES

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

384,70 461,60
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

438,70 531,40
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

572,90
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

KERAMIKA Fine Line Horizontal

Glas:  
ESG Kristall klar, Siebdruck einfarbig

Technischer Hinweis:  
Das Motiv ist immer ausgehend von 
der unterer Glasecke. 
Sonderfarbton in RAL siehe Seite 194

Glass:  
TSG crystal clear, screen printing in 
one colour 

Technical information:  
The motif is always from the bottom 
glas edge. 
Custom colours similar to RAL  
colour codes, please see page 194.

KERAMIKA Fine Line Vertikal

Glas:  
ESG Kristall klar, Siebdruck einfarbig

Technischer Hinweis:  
Das Motiv ist immer ausgehend von 
der unterer Glasecke der Schloss-/
Griffseite.  
Sonderfarbton in RAL siehe Seite 194

Glass:  
TSG crystal clear, screen printing in 
one colour 

Technical information:  
The motif is always from the bottom 
glas edge of lock-/handle site. 
Custom colours similar to RAL  
colour codes, please see page 194.

KERAMIKA Office 14

Glas:  
ESG Kristall klar, Siebdruck einfarbig

Technischer Hinweis:  
Das Motiv ist immer in Schlosskas-
tenhöhe gleich. 
Sonderfarbton in RAL siehe Seite 194.

Glass:  
TSG crystal clear, screen printing in 
one colour 

Technical information:  
The motif is always at the same 
height relative to the lock case. 
Custom colours similar to RAL  
colour codes, please see page 194.

KERAMIKA Office 16

Glas:  
ESG Kristall klar, Siebdruck einfarbig

Technischer Hinweis:  
Das Motiv ist immer in Schlosskas-
tenhöhe gleich und wird auf Bandsei-
te fortgeführt. 
Sonderfarbton in RAL siehe Seite 194.

Glass:  
TSG crystal clear, screen printing in 
one colour 

Technical information:  
The motif is always at the same 
height relative to the lock case and 
continues to the door edge on the 
hinge side. 
Custom colours similar to RAL  
colour codes, please see page 194.

KERAMIKA  8/10 mm 



139
Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

LINIEN | TREU STYLISH | LINES

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

384,70 461,60
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

438,70 531,40
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

572,90
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

KERAMIKA Office 15 / 10

Glas:  
ESG Kristall klar, Siebdruck einfar-
big, Motiv vier 10 mm Streifen klar 

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird, unabhängig von der 
Türblattgröße, mittig gesetzt. 
Sonderfarbton in RAL siehe Seite 194. 

Glass:  
TSG crystal clear, screen printing in 
one colour, motif four 10 mm clear 
stripes

Technical information:  
Regardless of the door leaf size, the 
motif is always centered. 
Custom colours similar to RAL  
colour codes, please see page 194.

KERAMIKA Office 15 / 10 

Negativ

KERAMIKA Office 15 / 25

Glas:  
ESG Kristall klar, Siebdruck einfar-
big, Motiv vier 25 mm Streifen klar 

Technischer Hinweis: Das Motiv wird, 
unabhängig von der Türblattgröße, 
mittig gesetzt. 
Sonderfarbton in RAL siehe Seite 194. 

Glass:  
TSG crystall clear, screen printing in 
one colour, motif four 25 mm clear 
stripes

Technical information: The motif con-
tinues to the door edge and is verti-
cally and horizontally  proportional.. 
Custom colours similar to RAL  
colour codes, please see page 194.

KERAMIKA Office 15 / 30

Glas:  
ESG Kristall klar, Siebdruck einfar-
big, Motiv vier 30 mm Streifen klar 

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird, unabhängig von der 
Türblattgröße, mittig gesetzt. 
Sonderfarbton in RAL siehe Seite 194. 

Glass:  
TSG crystal clear, screen printing in 
one colour, motif four 30 mm clear 
stripes

Technical information:  
The motif continues to the door edge 
and is vertically and horizontally 
 proportional. 
Custom colours similar to RAL  
colour codes, please see page 194.

Glas:  
ESG Kristall klar, Siebdruck einfar-
big, Motiv vier 10 mm Streifen matt 

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird, unabhängig von der 
Türblattgröße, mittig gesetzt. 
Sonderfarbton in RAL siehe Seite 194.

 
Glass:  
TSG crystal clear, screen printing in 
one colour, motif four 10 mm matt 
stripes

Technical information:  
The motif continues to the door edge 
and is vertically and horizontally 
 proportional. 
Custom colours similar to RAL  
colour codes, please see page 194.

KERAMIKA  8/10 mm 



140 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

LINIEN | TREU STYLISH | LINES

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

384,70 461,60
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

438,70 531,40
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

572,90
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

KERAMIKA Line 4

Glas:  
ESG Kristall klar, Siebdruck einfarbig

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird, unabhängig von der 
Türblattgröße, mittig gesetzt. 
Sonderfarbton in RAL siehe Seite 194

Glass:  
TSG crystal clear, screen printing in 
one colour

Technical information:  
Regardless of the door leaf size, the 
motif is always centered. 
Custom colours similar to RAL  
colour codes, please see page 194.

KERAMIKA  8/10 mm 



141
Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

LINIEN | TREU STYLISH | LINES

ESG 8 mm ESG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

605,20 682,10
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

CONTURA Diestra 1

Glas:  
ESG Kristall klar, Sandstrahlung ein-
seitig, mit Rillenschliff, Motiv mittig 
klar, mit Premium-Oberflächen-Ver-
siegelung

Technischer Hinweis:  
Das Rillenschliff-Motiv wird immer 
mittig gesetzt. Die mattierte Fläche 
wird in Höhe und Breite proportional 
fortgeführt.

Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting on 
one side, with fluting, clear motif 
centered, with premium surface fin-
ish

Technical information:  
The fluting motif is always centered 
vertically. The matt-finished motif 
continues to the door edge and is 
vertically and horizontally proportional.

CONTURA  8/10 mm 



142 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

LINIEN | TREU STYLISH | LINES

ESG 8 mm ESG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

351,80 428,80
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

CONTURA 15

Glas:  
ESG Kristall klar, mit Rillenschliff

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird in der Höhe immer 
mittig gesetzt. 

Glass:  
TSG crystal clear, with fluting

Technical information:  
The motif is always centered vertically.

CONTURA  8/10 mm 



143
Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

ESG 8 mm ESG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

441,10 552,70
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

CONTURA 15

Glas:  
ESG Satinato, mit Rillenschliff

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird in der Höhe immer 
mittig gesetzt. 

Glass:  
TSG Satinato, with fluting

Technical information:  
The motif is always centered vertically. 

LINIEN | TREU STYLISH | LINES

CONTURA  8/10 mm 



144 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

FORM | VOLLENDET SHAPELY | PERFECTION

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

653,00 708,90
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

783,60 895,50
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

LASER Tavola 1

Glas:  
ESG Kristall klar, Motiv mattiert mit 
Lasertechnik

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird fortgeführt.

Glass:  
TSG crystal clear, matt finished 
motif, with laser technology

Technical information:  
The motif continues.

LASER  8/10 mm 



145
Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

FORM | VOLLENDET SHAPELY | PERFECTION

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

578,30 634,30
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

708,90 820,90
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

LASER Tavola 2

Glas:  
ESG Kristall klar, Motiv mattiert mit 
Lasertechnik

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird fortgeführt.

Glass:  
TSG crystal clear, matt finished 
motif, with laser technology

Technical information:  
The motif continues.

LASER  8/10 mm 



146 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

FORM | VOLLENDET SHAPELY | PERFECTION

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

1138,00 1194,00
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

1268,60 1380,50
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

LASER Arbre

Glas:  
ESG Kristall klar, Motiv mattiert mit 
Lasertechnik

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird in der Größe proporti-
onal angepasst.

Glass:  
TSG crystal clear, matt finished 
motif, with laser technology

Technical information:  
The motif will be adapted proportion-
ally in the sice.

LASER  8/10 mm 



147
Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

FORM | VOLLENDET SHAPELY | PERFECTION

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

485,10 541,00
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

615,60 727,60
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

LASER Litho Spa

Glas:  
ESG Kristall klar, Motiv mattiert mit 
Lasertechnik

Technischer Hinweis:  
Das Motiv ist in Schlosskastenhöhe 
immer gleich und wird proportional 
angepasst.

Glass:  
TSG crystal clear, matt finished 
motif, with laser technology

Technical information:  
The motif is always at the same 
height relativ to the lock case and 
will be adapted proportionally.

LASER  8/10 mm 



148 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

LASER Mio

Glas:  
ESG Kristall klar, Motiv mattiert mit 
Lasertechnik

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird gemäß Kunden-
wunsch und entsprechender Vorlage 
nach technischer Klärung auf die 
Glastür gebracht.

Glass:  
TSG crystal clear, matt finished 
motif, with laser technology

Technical information:  
After confirmation of technical feasi-
bility, the motif is applied to the 
glass door to the customer’s require-
ments based on a suitable template.

FORM | VOLLENDET SHAPELY | PERFECTION

LASER  8/10 mm 



149
Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

FORM | VOLLENDET SHAPELY | PERFECTION

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

384,70 461,60
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

438,70 531,40
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

572,90
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

KERAMIKA Zebrino 1

Glas:  
ESG Kristall klar, Siebdruck einfar-
big, Motiv klar

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird immer in der Breite 
mittig gesetzt. Die mattierten Flä-
chen werden in der Höhe proportio-
nal weitergeführt. 
Sonderfarbton in RAL siehe Seite 194.

Glass:  
TSG crystal clear, screen printing in 
one colour

Technical information:  
The motif is always at the same 
height relative to the lock case. 
Custom colours similar to RAL  
colour codes, please see page 194.

KERAMIKA Zebrino 2

Glas:  
ESG Kristall klar, Siebdruck einfar-
big, Motiv klar

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird in der Breite fortge-
führt. Die mattierte Fläche wird in 
der Höhe weitergeführt. 
Sonderfarbton in RAL siehe Seite 194. 

Glass:  
TSG crystal clear, screen printing in 
one colour

Technical information:  
Regardless of the door leaf size, the 
motif is always centered. 
Custom colours similar to RAL  
colour codes, please see page 194.

KERAMIKA Zebrino 3

Glas:  
ESG Kristall klar, Siebdruck einfar-
big, Motiv klar

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird in der Höhe fortge-
führt. Die mattierten Flächen werden 
in der Breite proportional weiterge-
führt. 
Sonderfarbton in RAL siehe Seite 194.

Glass:  
TSG crystal clear, screen printing in 
one colour

Technical information:  
The motif is always at the same 
height relative to the lock case and 
continues to the door edge on the 
hinge side. 
Custom colours similar to RAL  
colour codes, please see page 194.

KERAMIKA  8/10 mm 



150 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

FORM | VOLLENDET SHAPELY | PERFECTION

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

384,70 461,60
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

438,70 531,40
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

572,90
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

KERAMIKA Toscana 7

Glas:  
ESG Kristall klar, Siebdruck einfarbig 

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird, unabhängig von der 
Türblattgröße, mittig gesetzt.. 
Sonderfarbton in RAL siehe Seite 194.

Glass:  
TSG crystal clear, screen printing in 
one colour

Technical information:  
The motif is always at the same 
height relative to the lock case. 
Custom colours similar to RAL  
colour codes, please see page 194.

KERAMIKA Quadrat 2

Glas:  
ESG Kristall klar, Siebdruck einfarbig 

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird in Höhe und Breite 
proportional fortgeführt. 
Sonderfarbton in RAL siehe Seite 194.

Glass:  
TSG crystal clear, screen printing in 
one colour

Technical information:  
The motif continues to the door edge 
and is vertically and horizontally 
 proportional. 
Custom colours similar to RAL  
colour codes, please see page 194.

KERAMIKA Quadrat 4

Glas:  
ESG Kristall klar, Siebdruck einfarbig 

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird, unabhängig von der 
Türblattgröße, mittig gesetzt. 
Sonderfarbton in RAL siehe Seite 194.

Glass:  
TSG crystal clear, screen printing in 
one colour

Technical information:  
The motif continues to the door edge 
and is vertically and horizontally 
 proportional. 
Custom colours similar to RAL  
colour codes, please see page 194.

KERAMIKA  8/10 mm 



151
Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

FORM | VOLLENDET SHAPELY | PERFECTION

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

477,30 554,30
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

531,40 624,00
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

665,60
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

SENSITA Helix 1

Glas:  
ESG Kristall klar, Sand strahlung ein-
seitig, Motiv klar, 
 Premium- Oberflächen-Versiegelung

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird der Türblattgröße 
angepasst.

Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting on 
one side, clear motif,  premium sur-
face finish

Technical information:  
The motif is adjusted to the door leaf 
dimensions.

SENSITA Helix 2

Glas:  
ESG Kristall klar, Sand strahlung ein-
seitig, Motiv mattiert, 
 Premium-Oberflächen-Versiegelung

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird in Höhe und Breite 
fortgeführt.

Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting on 
one side, matt finished motif, premi-
um surface finish

Technical information:  
The motif continues vertically and 
horizontally to the door edge.

SENSITA Helix 3

Glas:  
ESG Kristall klar, Sand strahlung ein-
seitig, Motiv mattiert, 
 Premium-Oberflächen-Versiegelung

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird der Türblattgröße 
angepasst.

Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting on 
one side, matt finished motif, premi-
um surface finish

Technical information: The motif is 
adjusted to the door leaf dimensions.

SENSITA  8/10 mm 



152 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

FORM | VOLLENDET SHAPELY | PERFECTION

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

446,50 523,40
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

500,40 593,20
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

634,70
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

SENSITA Wave 1

Glas:  
ESG Kristall klar, Sand strahlung ein-
seitig, Motiv klar, 
 Premium-Oberflächen-Versiegelung

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird in Höhe und Breite 
fortgeführt.

Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting on 
one side, clear motif, premium sur-
face finish

Technical information:  
The motif continues vertically and 
horizontally to the door edge.

SENSITA Wave 2

Glas:  
ESG Kristall klar, Sand strahlung ein-
seitig, Motiv mattiert, 
 Premium-Oberflächen-Versiegelung

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird in Höhe und Breite 
fortgeführt.

Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting on 
one side, matt finished motif, premi-
um surface finish

Technical information:  
The motif continues vertically and 
horizontally to the door edge.

SENSITA Stone 3

Glas:  
ESG Kristall klar, Sand strahlung ein-
seitig, Motiv mattiert, 
 Premium-Oberflächen-Versiegelung

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird der Türblattgröße 
angepasst.

Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting on 
one side, matt finished motif, premi-
um surface finish

Technical information:  
The motif is adjusted to the door leaf 
dimensions.

SENSITA  8/10 mm 



153
Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

FORM | VOLLENDET SHAPELY | PERFECTION

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

477,30 554,30
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

531,40 624,00
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

665,60
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

SENSITA Sparkle 1

Glas:  
ESG Kristall klar,  
Sand strahlung einseitig, Motiv klar, 
 Premium-Oberflächen-Versiegelung

Technischer Hinweis:  
Das Motiv bleibt immer in Größe und 
Position gleich.

Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting on 
one side, clear motif,  
premium surface finish

Technical information:  
The motif always remains  constant in 
size and position.

SENSITA Sparkle 2

Glas:  
ESG Kristall klar, Sand strahlung ein-
seitig, Motiv mattiert, 
 Premium-Oberflächen-Versiegelung

Technischer Hinweis:  
Das Motiv bleibt immer in Größe und 
Position gleich.

Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting on 
one side, matt finished motif, premi-
um surface finish

Technical information:  
The motif always remains  constant in 
size and position.

SENSITA  8/10 mm 



154 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

FORM | VOLLENDET SHAPELY | PERFECTION

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

415,50 492,50
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

469,60 562,20
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

603,80
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

SENSITA 1

Glas:  
ESG Kristall klar,  
Sand strahlung einseitig,  
Premium-Ober flächen-Versiegelung

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird der Türblattgröße 
angepasst.

Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting on 
one side, premium surface  finish

Technical information:  
The motif is adjusted to the door leaf 
dimensions.

SENSITA 25

Glas:  
ESG Kristall klar,  
Sand strahlung einseitig,  
Premium-Ober flächen-Versiegelung

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird der Türblattgröße 
angepasst.

Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting on 
one side, premium surface  finish

Technical information:  
The motif is adjusted to the door leaf 
dimensions.

SENSITA  8/10 mm 



155
Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

FORM | VOLLENDET SHAPELY | PERFECTION

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

415,50 492,50
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

469,60 562,20
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

603,80
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

SENSITA 2

Glas:  
ESG Kristall klar, Sand strahlung ein-
seitig, Premium-Ober flächen-
Versiegelung

Technischer Hinweis:  
Die Bogen enden werden, unabhängig 
von der Türblatthöhe, in den Ecken 
schlossseitig fixiert.

Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting on 
one side, premium surface  finish

Technical information:  
Regardless of the door leaf height, 
the curve always ends in the corners 
on the lock side.

SENSITA 3

Glas:  
ESG Kristall klar, Sand strahlung ein-
seitig, Premium-Oberflächen- 
Versiegelung

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird der Türblatthöhe 
angepaßt. Die Motivbreite bleibt in 
den Bandhöhen gleich.

Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting on 
one side, premium surface  finish

Technical information:  
The motif is adjusted to suit the door 
leaf height. 
The motif width is always the same 
at hinge level.

SENSITA 26

Glas:  
ESG Kristall klar, Sand strahlung 
beidseitig, 
 Premium- Oberflächen-Versiegelung

Technischer Hinweis: D 
er Motiv abstand auf der Bandseite ist 
immer gleich. In der Höhe wird das 
Motiv angepaßt.

Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting on 
both sides, premium surface finish

Technical information:  
The distance between the motif and 
the door edge is always the same on 
the hinge side. 
The motif is adjusted vertically.

SENSITA  8/10 mm 



156 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

FORM | VOLLENDET SHAPELY | PERFECTION

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

272,70 332,70
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

324,00 396,90
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

435,10
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

SENSITA 8

Glas:  
ESG Kristall klar,  
Sandstrahlung einseitig

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird, unabhängig von der 
Türblattgröße, mittig gesetzt.

Glass:  
TSG crystal clear, sand blasting on 
one side

Technical information:  
Regardless of the door leaf size, the 
motif is always centered.

SENSITA  8/10 mm 



157
Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

FORM | VOLLENDET SHAPELY | PERFECTION

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

415,50 492,50
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

469,60 562,20
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

603,80
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

SENSITA Iota 1

Glas:  
ESG Kristall klar, Sandstrahlung 
beidseitig, Motiv mattiert, 
 Premium-Oberflächen-Versiegelung

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird der Türblattgröße 
angepasst. 

Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting on 
both sides, matt finished motif,  
premium surface finish

Technical information:  
The motif is adjusted to the door leaf 
dimensions.

SENSITA Lily 1

Glas:  
ESG Kristall klar, Sand strahlung ein-
seitig, Motiv mattiert, 
 Premium-Oberflächen-Versiegelung

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird in der Breite vermit-
telt und in der Höhe proportional 
angepasst.

Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting on 
one side, matt finished motif,  
premium surface finish

Technical information:  
Once the motif width has been deter-
mined, the motif height is adjusted 
proportionally.

SENSITA Konvex 4

Glas:  
ESG Kristall klar, Sandstrahlung ein-
seitig. Motiv klar, Premium-Oberflä-
chenversiegelung

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird der Türblattgröße 
angepasst. 

Glass:  
TSG crystall clear, sandblasting on 
one side. Clear motif,  
premium surface finish

Technical information:  
The motif is adjusted to the door leaf 
dimensions.

SENSITA  8/10 mm 



158 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

FORM | VOLLENDET SHAPELY | PERFECTION

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

651,80 728,90
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

706,00 798,60
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

840,20
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

SENSITA Flow 3

Glas:  
ESG Kristall klar, Sandstrahlung 
beidseitig, Motiv mattiert, 
 Premium-Oberflächen-Versiegelung

Technischer Hinweis:  
Das Motiv wird der Türblattgröße 
angepasst.

Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting on 
both sides, matt finished motif, pre-
mium surface finish

Technical information:  
The motif is adjusted to the door leaf 
dimensions.

SENSITA  8/10 mm 



159
Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

FORM | VOLLENDET SHAPELY | PERFECTION

ESG 8 mm ESG 10 mm VSG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm LSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

384,70 461,60
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

438,70 531,40
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

572,90
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

EYE 3

Glas:  
ESG Kristall klar, Siebdruck einfar-
big, flächig mit Aussparung in kreis-
förmigen Linien

Technischer Hinweis:  
Das Motiv ist immer, unabhängig von 
der Türblatthöhe und -breite, von 
unten und von der Schlosskastensei-
te gleich. 
Sonderfarbton in RAL siehe Seite 194.

Glass:  
TSG crystal clear, screen printing in 
one colour, continuous with circular 
lines left blank

Technical information:  
Regardless of the door leaf height 
and width, the motif is always the 
same distance from the bottom edge 
and the lock side. 
Custom colours similar to RAL colour 
codes, please see page 194.

EYE 6

Glas:  
ESG Kristall klar, Siebdruck einfar-
big, flächig mit kreisförmigen Linien 
in einer Aussparung

Technischer Hinweis:  
Das Motiv ist immer, unabhängig von 
der Türblatthöhe und -breite, von 
unten und von der Schlosskastensei-
te gleich. 
Sonderfarbton in RAL siehe Seite 194.

Glass:  
TSG crystal clear, screen printing in 
one colour or sandblasting, continu-
ous with circular lines in a recess

Technical information:  
Regardless of the door leaf height 
and width, the motif is always the 
same distance from the bottom edge 
and the lock side. 
Custom colours similar to RAL colour 
codes, please see page 194.

EYE  8/10 mm 



160 Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

FORM | VOLLENDET SHAPELY | PERFECTION

ESG 8 mm ESG 10 mm
Weißglas

ESG 8 mm
Weißglas

ESG 10 mm

TSG 8 mm TSG 10 mm
White glass
TSG 8 mm

White glass
TSG 10 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

546,90 623,80
auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

Preisgruppe 3 | Price group 3
max. 1200 mm x max 2500 mm

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

auf Anfrage 
on request

CONTURA 23

Glas:  
ESG Kristall klar, Sandstrahlung ein-
seitig, mit Rillenschliff, mit Premi-
um-Oberflächen-Versiegelung

Technischer Hinweis:  
Das Motiv ist immer in Schlosskas-
tenhöhe und von der Schlosskasten-
seite gleich und wird oben und unten 
fortgeführt.

Glass:  
TSG crystal clear, sandblasting on 
one side, with fluting, with premium 
surface finish

Technical information:  
The motif is always at the same 
height relative to the lock case and 
the same distance from the lock side. 
It continues upward and downward to 
the door edge. 

CONTURA  8/10 mm 



161
Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days
2 5 10 15 20 25

FORM | VOLLENDET SHAPELY | PERFECTION

ESG 8 mm

TSG 8 mm

Preisgruppe 1 | Price group 1
max. 960 mm x max 2100 mm

832,20

Preisgruppe 2 | Price group 2
max. 1200 mm x max 2200 mm

1047,00

PERUSAL 1

Glas:  
ESG Kristall klar, Magnetron- 
Verfahren, einseitige Beschichtung 
mit beidseitigem Spiegel- und Durch-
scheineffekt

Glass:  
TSG crystal clear, magnetron sput-
ter-coating process, coating on one 
side with a reflective and trans lucent 
effect on both sides

PERUSAL  8/10 mm 



162

RAL SONDERFARBEN | RAL SPECIAL COLOURS

RAL 1xxx

1 000 Grünbeige 
Green beige

1 001 Beige 
Beige

1 004 Goldgelb 
Golden yellow

1 006 Maisgelb 
Maize yellow

1 011 Braunbeige 
Brown beige

1 013 Perlweiß 
Oyster white

1 014 Elfenbein 
Ivory

1 015 Hellelfenbein 
Light ivory

1 017 Safrangelb 
Saffron yellow

1 019 Graubeige 
Gray beige

1 023 Vekehrsgelb 
Traffic yellow

1 024 Ockergelb 
Ochre yellow

1 028 Melonengelb 
Melon yellow

1 033 Dahliengelb 
Dahlia yellow

1 035 Perlbeige 
Pearl beige

RAL 2xxx

2 001 Rotorange 
Red orange

2 002 Blutorange 
Vermilion

2 004 Reinorange 
Pure orange

2 010 Signalorange 
Signal orange

2 011 Tieforange 
Deep orange

2 013 Perlorange 
Pearl orange

RAL 3xxx

3 000 Feuerrot 
Flame red

3 002 Karminrot 
Carmine red

3 004 Pupurrot 
Purple red

3 007 Schwarzrot 
Black red

3 009 Oxidrot 
Oxide red

3 011 Braunrot 
Brown red

3 015 Hellrosa 
Light pink

3 020 Verkehrsrot  
Traffic red

RAL 5xxx

5 000 Violettblau 
Violet blue

5 001 Grünblau 
Green blue

5 002 Ultramarinblau 
Ultramarine blue

5 003 Saphirblau 
Sapphire blue

5 005 Signalblau 
Signal blue

5 007 Brillantblau 
Brilliant blue

5 008 Graublau 
Gray blue

5 009 Azurblau 
Azure blue

5 010 Enzianblau 
Gentian blue

5 012 Lichtblau 
Light blue

5 014 Taubenblau 
Pigeon blue

5 015 Himmelblau 
Sky blue

5 017 Verkehrsblau 
Traffic blue

5 018 Türkisblau 
Turquoise blue

5 019 Capriblau 
Capri blue

5 020 Ozeanblau 
Ocean blue

5 021 Wasserblau 
Water blue

5 022 Nachtblau 
Night blue

5 023 Fernblau 
Distant blue

5 024 Pastellblau  
Pastel blue

RAL 6xxx

6 000 Patinagrün 
Patina green

6 001 Smaragdgrün 
Emerald green

6 002 Laubgrün 
Leaf green

6 003 Olivgrün 
Olive green

6 004 Blaugrün 
Blue green

6 005 Moosgrün 
Moss green

6 006 Grauoliv 
Gray olive

6 007 Flaschengrün 
Bottle green

6 009 Tannengrün 
Fir green

6 011 Resedagrün 
Reseda green

6 012 Schwarzgrün 
Black green

6 013 Schilfgrün 
Reed green

6 014 Gelboliv 
Yellow olive

6 015 Schwarzoliv 
Black olive

6 016 Türkisgrün 
Turquoise green

6 017 Maigrün 
May green

6 018 Gelbgrün 
Yellow green

6 019 Weißgrün 
White green

6 020 Chromoxidgrün 
Chrome green

6 021 Blassgrün 
Pale green 

6 022 Braunoliv 
Olive drab

6 023

6 024 Vekehrsgrün 
Traffic green

6 025 Farngrün 
Fern green

6 026 Opalgrün 
Opal green

6 027 Lichtgrün 
Light green

6 028 Kieferngrün 
Pine green

6 032 Signalgrün 
Signal green

6 033 Minttürkis 
Mint turquoise

6 034 Pastelltürkis 
Pastel turquoise

RAL 7xxx

7 000 Fehgrau 
Squirrel gray

7 001 Silbergrau 
Silver gray

7 003 Moosgrau 
Moss gray

7 004 Signalgrau 
Signal gray

7 005 Mausgrau 
Mouse gray

7 006 Beigegrau 
Beige gray

7 008 Khakigrau 
Khaki gray

7 009 Grüngrau 
Green grayc

7 010 Zeltgrau 
Tarpaulin gray

7 011 Eisengrau 
Iron gray

7 012 Basaltgrau 
Basalt gray

7 013 Braungrau 
Brown gray

7 015 Schiefergrau 
Slate gray

7 016 Anthrazitgrau 
Anthracite gray

7 021 Schwarzgrau 
Black gray

7 022 Umbragrau 
Umbra gray

7 023 Betongrau 
Concrete gray

7 024 Graphitgrau 
Graphite gray

7 026 Granitgrau 
Granite gray

7 030 Steingrau 
Stone gray

7 031 Blaugrau 
Blue gray

7 032 Kieselgrau 
Pebble gray

7 033 Zementgrau 
Cement gray

7 035 Lichtgrau 
Light gray

7 036 Platingrau 
Platinum gray

7 037 Staubgrau 
Dusty gray

7 038 Achatgrau 
Agate gray

7 039 Quarzgrau 
Quartz gray

7 040 Fenstergrau 
Window gray

7 042 Verkehrsgrau A 
Traffic gray A

7 043 Verkehrsgrau B 
Traffic gray B

7 044 Seidengrau 
Silk gray

7 045 Telegrau 1 
Telegray 2

7 046 Telegrau 2 
Telegray 2

7 047 Telegrau 4 
Telegray 4

7 048 Perlmausgrau 
Pearl mouse gray

RAL 8xxx

8 001 Ockerbraun 
Ochre brown

8 002 Signalbraun 
Signal brown

8 004 Kupferbraun 
Copper brown

8 007 Rehbraun 
Fawn brown

8 011 Nussbraun 
Nut brown

8 012 Rotbraun 
Red brown

8 014 Sepiabraun 
Sepia brown

8 015 Kastanienbraun 
Chestnut brown

8 017 Schokoladenbraun 
Chocolate brown

8 019 Graubraun 
Gray brown

8 022 Schwarzbraun 
Black brown

8 023 Orangebraun 
Orange brown

8 024 Beigebraun 
Beige brown

8 025 Blassbraun 
Pale brown

8 028 Terrabraun 
Terra brown

RAL 9xxx

9 001 Cremeweiß 
Cream white

9 002 Grauweiß 
Gray white

9 011 Graphitschwarz 
Graphite black

9 018 Papyrusweiß 
Papyrus white

9 022 Perlbeige 
Pearl light gray

9 023 Perldunkelgrau 
Pearl dark gray

Hinweis:
Farbmischung nach RAL für 
Sonderfarben in Siebdruck-
technik (Hinweis: Die Stan-
dardfarbe für einfarbigen 
Siebdruck entspricht der 
Optik „ähnlich Satinato“.)

Der Aufpreis für den einfar-
bigen Siebdruck mit Sonder-
farbton beträgt brutto 
155,00 E. Den Aufpreis für 
mehrfarbigen Siebdruck, 
sowie nicht aufgeführte Son-
derfarben erhalten Sie auf 
Anfrage.

Rüstkosten: Einmalig (brutto 
65,00 E) pro Auftrag je Farbe.  
Lieferzeit ca. 21 Arbeitstage.

Alle Türmodelle mit Sieb-
drucktechnik erhalten Sie 
auf Wunsch auch als Ver-
bundsicherheitsglas (siehe 
VSG 10 mm). 

Note: 
Colour mix per RAL for spe-
cial colours using the screen-
printing technique (Note: 
The standard colour for sin-
gle-colour screenprinting 
corresponds to the look 
“sim. to Satinato”.)

The surcharge for screen-
printing in one colour is 
gross 155.00 e. Information 
about surcharges for screen-
printing in several colours is 
available on request.

Setup costs: One-off costs 
(gross 65.00 e)per order per 
colour.  
Delivery time approx. 
21 working days.

On request, all door models 
with screenprinting are also 
available with laminated 
safety glass (see LSG 10 mm). 
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GLAS FÜR PENDELTÜR GANZGLAS-ANLAGEN | GLASS FOR DOUBLE-ACTION THOUGHENED GLASS ASSEMBLIES

Glas für Pendeltür Ganzglas-Anlagen
Glass for double-action thoughened glass assemblies
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GLAS FÜR PENDELTÜR GANZGLAS-ANLAGEN | GLASS FOR DOUBLE-ACTION THOUGHENED GLASS ASSEMBLIES

ESG 
KRISTALL 

KLAR 

TSG 
CRYSTALL 

CLEAR

ESG  
SATINATO  

TSG  
SATINATO

Typ | Type Set | set Maße (Breite × Höhe) | Dimensions (width × height) € / Set | € / set

Set 1:
10 mm Glas, einflügelig

10 mm glass, single panel

max. Türflügelmaß | max. door panel dimensions  
1 000 mm × 2 100 mm

336,30 465,20

Set 2:
10 mm Glas, einflügelig mit  
Seitenelement

10 mm glass, single panel  
with side element

max. Türflügelmaß | max. door panel dimensions  
1 000 mm × 2 100 mm
max. Seitenelementmaß | max. side element dimensions 
500 mm × 2 100 mm

484,70 678,10

Set 3:
10 mm Glas, einflügelig mit  
Oberlicht

10 mm glass, single panel  
with overpanel

max. Türflügelmaß | max. door panel dimensions 
1 000 mm × 2 100 mm
max. Oberlichtmaß | max. overpanel dimensions 
1 000 mm × 500 mm

474,00 633,70

Set 4:
10 mm Glas, einflügelig mit  
Seitenelement und Oberlicht

10 mm glass, single panel with 
side element and overpanel

max. Türflügelmaß | max. door panel dimensions 
1 000 mm × 2 100 mm
max. Seitenelementmaß | max. side element dimensions 
500 mm × 2 100 mm
max. Oberlichtmaß | max. overpanel dimensions 
1 500 mm × 500 mm

654,40 893,90

Set 5:
10 mm Glas, zweiflügelig

10 mm glass, double panel

max. Türflügelmaß | max. door panel dimensions  
1 000 mm × 2 100 mm

672,70 930,50

Set 6:
10 mm Glas, zweiflügelig mit 
Oberlicht

10 mm glass, double panel  
with overpanel

max. Türflügelmaß | max. door panel dimensions 
1 000 mm × 2 100 mm
max. Oberlichtmaß | max. overpanel dimensions 
2 000 mm × 500 mm

874,50 1193,70

Set 7: 
10 mm Glas, zweiflügelig mit  
Seitenelement links / recht

10 mm glass, double panel  
with side element left / right

max. Türflügelmaß | max. door panel dimensions  
1 000 mm × 2 100 mm
max. Seitenelementmaß | max. side element dimensions 
500 mm × 2 100 mm

969,50 1356,20

Set 8: 
10 mm Glas, zweiflügelig mit 
Oberlicht und Seitenelement 
links / rechts

10 mm glass, double panel  
with side element left / right  
and overpanel

max. Türflügelmaß | max. door panel dimensions 
1 000 mm × 2 100 mm
max. Seitenelementmaß | max. side element dimensions 
500 mm × 2 100 mm
max. Oberlichtmaß | max. overpanel dimensions 
2 000 mm × 500 mm

1171,30 1619,40

Weitere Typen auf Anfrage.
Ausschnitte für Pendeltürbeschläge, Bohrungen für Griffe, Bearbeitung für Eck- oder Mittelschloss sowie polierte Kanten sind im Preis enthalten. 
Ebenso erhältlich sind Gläser mit Motiven und Dekoren sowie für größere Abmaße. Preis auf Anfrage. 
Entsprechende Beschlagsets für Pendeltür-Ganzglasanlagen, die wir im Standard mit dormakaba Beschlägen liefern, finden Sie in den dormakaba Unterlagen.

Further type assemblies on request. 
Recesses cut for double-action door fittings, drilled holes for handles, machining for patch or center locks and polished edges all included in price. 
Similarly, glazing may be  provided with motifs and  patterns, also for larger dimensions. Price on application. 
You will find matching hardware sets for toughened glass assemblies with double-action doors which we use for standard, in the dormakaba documents.

KRISTALL KLAR | SATINATO
CRYSTAL CLEAR | SATINATO  10 mm 
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TÜRBESCHLÄGE | DOOR FITTINGS

LM  
silber  
EV1 

(101)

LM  
ähnlich  

Niro matt  
(107) 

Edelstahl 
Niro 
matt  
(700) 

Alu 
silver  
EV1 

(101)

Alu 
similar satin 

stainless steel 
(107)

Satin 
stainless 

steel 
(700)

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description € / Stück | € / Piece

51.521 Studio Classic Schloss UV, o. Griff, Drücker vorn 
mit Drückerführung für 8 /10 mm Glasdicke, 
inkl. 2 Junior Office Classic Bänder und Hülsen, 
2 Rahmenteile für Holzzarge

Studio Classic Lock UV, without grip, front lever  
with follower for 8 /10 mm glass thickness,  
incl. 2 Junior Office hinges and sleeves,  
2 frame parts for timber frames,  
Warded lever lock, with night latch function

108,70 108,70

51.522 Studio Classic Schloss UV, mit Drückerpaar, Drücker vorn 
mit Drückerführung für 8 /10 mm Glasdicke, 
inkl. 2 Junior Office Classic Bänder und Hülsen, 
2 Rahmenteile für Holzzarge

Studio Classic Lock UV, with lever pair, front lever  
with follower for 8 /10 mm glass thickness,  
incl. 2 Junior Office hinges and sleeves,  
2 frame parts for timber frames,  
Warded lever lock, with night latch function

125,50 125,50

51.523 Studio Classic Schloss PZ, o. Griff, Drücker hinten 
mit Drückerführung für 8 / 10 mm Glasdicke, 
inkl. 2 Junior Office Classic Bänder und Hülsen, 
2 Rahmenteile für Holzzarge

Studio Classic lock & Junior Office Hinges 
Studio Classic lock PZ, without grip, back lever 
with follower for 8 / 10 mm glass thickness, 
incl. 2 Junior Office hinges and sleeves,  
2 frame parts for timber frames

108,70 108,70

51.524 Studio Classic Schloss PZ, mit Drückerpaar, Drücker 
hinten 
mit Drückerführung für 8 / 10 mm Glasdicke, 
inkl. 2 Junior Office Classic Bänder und Hülsen, 
2 Rahmenteile für Holzzarge

Studio Classic lock PZ, with lever pair, back lever 
with follower for 8 / 10 mm glass thickness, 
incl. 2 Junior Office hinges and sleeves,  
2 frame parts for timber frames

125,50 125,50

52.001 gral 33, L-Form Drückerpaar

gral 33, L-Shape lever handle pair

16,90 16,90

STUDIO CLASSIC  8/10 mm  55 kg
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TÜRBESCHLÄGE | DOOR FITTINGS

LM  
silber  
EV1 

(101)

LM  
ähnlich  

Niro matt  
(107) 

Edelstahl 
Niro 
matt  
(700) 

Alu 
silver  
EV1 

(101)

Alu 
similar satin 

stainless steel 
(107)

Satin 
stainless 

steel 
(700)

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description € / Stück | € / Piece

51.221 Studio Rondo Schloss UV, o. Griff, Drücker vorn  
mit Drückerführung für 8 /10 mm Glas dicke,  
inkl. 2 Junior Office Bänder und Hülsen,  
2 Rahmenteile für Holzzarge

Studio Rondo Lock UV, without grip, front lever  
with follower for 8 /10 mm glass thickness,  
incl. 2 Junior Office hinges and sleeves,  
2 frame parts for timber frames,  
Warded lever lock, with night latch function

108,70 108,70

51.222 Studio Rondo Schloss UV, mit Drückerpaar, Drücker vorn  
mit Drückerführung für 8 /10 mm Glas dicke,  
inkl. 2 Junior Office Bänder und Hülsen,  
2 Rahmenteile für Holzzarge

Studio Rondo Lock UV, with lever pair, front lever  
with follower for 8 /10 mm glass thickness,  
incl. 2 Junior Office hinges and sleeves,  
2 frame parts for timber frames,  
Warded lever lock, with night latch function

125,50 125,50

51.223 Studio Rondo Schloss PZ, o. Griff, Drücker hinten  
mit Drücker führung für 8 /10 mm Glasdicke,  
inkl. 2 Junior Office Bänder und Hülsen,  
2 Rahmenteile für Holzzarge

Studio Rondo Lock PZ, without grip, back lever  
with follower for 8 /10 mm glass thickness,  
incl. 2 Junior Office hinges and sleeves,  
2 frame parts for timber frames

108,70 108,70

51.224 Studio Rondo Schloss PZ, mit Drückerpaar, Drücker hinten  
mit Drücker führung für 8 /10 mm Glasdicke,  
inkl. 2 Junior Office Bänder und Hülsen,  
2 Rahmenteile für Holzzarge

Studio Rondo Lock PZ, with lever pair, back lever  
with follower for 8 /10 mm glass thickness,  
incl. 2 Junior Office hinges and sleeves,  
2 frame parts for timber frames

125,50 125,50

52.001 gral 33, L-Form Drückerpaar

gral 33, L-Shape lever handle pair

16,90 16,90

STUDIO RONDO  8/10 mm  55 kg
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MUSTER | SAMPLES    

Sieben gral Glasdesigns nach Wahl mal 

drei Beschlagsets – das sind

mindestens 21 gute Verkaufsargumente 

für Glastüren im formschönen

Präsenter. Verfügbar in Basisfarbe weiß.

Wir beraten Sie gerne bei der Produkt-

Zusammenstellung.

Seven gral glass designs to choose from, 

times three door furniture sets

- that makes at least 21 good sales argu-

ments for glass doors, in an attractive

presentation unit. Available in basic  

colour white.

 

We will be glad to assist you in your pro-

duct compilation.

Gesamthöhe: 2450 mm 

Korpusbreite: 1768 mm  

Gesamttiefe: 1100 mm

Total height: 2450 mm 

Total width: 1768 mm 

Total depth: 1100 mm

Geeignet für jedes gral Desinglas. 

(VSG auf Anfrage) 

Suitable for all gral glass design liness. 

(VSG on request)

Präsenter DesignCenter
Presentation Unit DesignCenter
Art.-Nr. | Art. No. 8.57.275.000.99

Preis netto mit Glas | Price net with glass 2300,00 €

Frachtkosten | Freight charges 150,00 €

Lieferzeit | Delivery time 20 Tage | days
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TRENNWANDSYSTEME 
PARTITION WALL SYSTEMS 
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TRENNWANDSYSTEME | PARTITION WALL SYSTEMS

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

78.800

Grundkabine Nische

Einzelkabine oder Basis für Reihenanlagen, 
mit Anschluss zwischen 2 Wänden, 
bestehend aus 1 Türflügel, innen oder außen öffnend

Standard Kabinenhöhe-/breite/Bodenfreiheit 
2150 mm / 1000 mm / 150 mm 
Sondermaße-/ausführungen auf Anfrage

Basic cubicle, niche

single cubicle or basis for row configurations, 
with connection between 2 walls, 
comprising 1 door leaf, inward or outword opening

Standard cubicle height-/width/floor clearance 
2150 mm / 1000 mm / 150 mm 
Special dimensions-/applications on request

RAL Sonderfarbe | RAL special colour

Für Aufnahme ESG/HPL 10 mm / VSG  
ohne Mehrpreis
for support TSG/HPL 10 mm / LSG  
without add. charges

980,90 
 

78.801

Grundkabine Ecke

Einzelkabine oder Basis für Reihenanlagen, 
mit Anschluss an 1 Seitenwand und 
1 Rückwand, bestehend aus 
1 Türflügel und 1 Trennwand, innen oder außen öffnend

Standard Kabinenhöhe-/breite/tiefe/Bodenfreiheit 
2150 mm / 1000 mm / 1500 mm / 150 mm 
Sondermaße-/ausführungen auf Anfrage

Basic cubicle, corner

single cubicle or basis for row configurations, 
with connection to 1 side wall and 1 rear wall, 
comprising 1 door leaf and 1 partition, inward or outword opening

Standard cubicle height-/width/depth/floor clearance 
2150 mm / 1000 mm / 1500 mm / 150 mm 
Special dimensions-/applications on request

RAL Sonderfarbe | RAL special colour

Für Aufnahme ESG/HPL 10 mm / VSG  
mit Mehrpreis
for support TSG/HPL 10 mm / LSG  
with add. charges

1441,40 

74,70 

78.802

Grundkabine U-Wand

Einzelkabine oder Basis für Reihenanlagen, 
mit Anschluss an 1 Rückwand, bestehend aus 
1 Türflügel und 2 Trennwänden, innen oder außen öffnend

Standard Kabinenhöhe-/breite/tiefe/Bodenfreiheit 
2150 mm / 1000 mm / 1500 mm / 150 mm 
Sondermaße-/ausführungen auf Anfrage

Basic cubicle, U-wall

single cubicle or basis for row configurations, 
with connection to 1 rear wall, 
comprising 1 door leaf and 2 partitions, inward or outword opening

Standard cubicle height-/width/depth/floor clearance 
2150 mm / 1000 mm / 1500 mm / 150 mm 
Special dimensions-/applications on request

RAL Sonderfarbe | RAL special colour

Für Aufnahme ESG/HPL 10 mm / VSG  
mit Mehrpreis
for support TSG/HPL 10 mm / LSG  
with add. charges

1825,60 

149,40 

78.803

Erweiterungskabine

zur Ausführung von Reihenanlagen, 
in Verbindung mit einer der 3 Grundkabinentypen,  
bestehend aus 
1 Türflügel und 1 Trennwand, innen oder außen öffnend

Standard Kabinenhöhe-/breite/tiefe/Bodenfreiheit 
2150 mm / 1000 mm / 1500 mm / 150 mm 
Sondermaße-/ausführungen auf Anfrage

Expansion cubicle

for the provision of row configurations,  
in conjunction with one of the 3 basic cubicle types,  
comprising 1 door leaf and 1 partition, inward or outword opening

Standard cubicle height-/width/depth/floor clearance 
2150 mm / 1000 mm / 1500 mm / 150 mm 
Special dimensions-/applications on request

RAL Sonderfarbe | RAL special colour

Für Aufnahme ESG/HPL 10 mm / VSG  
mit Mehrpreis
for support TSG/HPL 10 mm / LSG  
with add. charges

1267,20 

74,70

CRISTALLO - trendline Kabinen ohne Glas - für Aufnahme ESG/HPL 8 mm Plan 
Cubicles without glass - for support TSG/HPL 8 mm plane  8/10 mm  40 kg



1756 9 15 20
Bereitstellungszeiten, Tage

Preparation times, days

Preise für Standardbreite und -höhe in € ohne MwSt.  Stand 01/19

Prices for standard width and height in € excluding VAT. Issue: 01/19

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

78.804

Extra Mittelpfosten

zur Erweiterung einer Kabine bzw. Einzeltrennwand mit einem 
zusätzlichen Festteil, seitlich oder in der Kabinenfront,  
bestehend aus 1 Mittelpfosten und  
1 durchgehendes, verlängertes oberes Rahmenprofil

Standard Kabinenhöhe-/breite/Bodenfreiheit 
2150 mm / 1000 mm / 150 mm 
Sondermaße-/ausführungen auf Anfrage

Extra centre post

for extension of a cubicle or an individual partition  
with an additional fixed screen, to the side or at the  
cubicle front, comprising 1 centre post and 1 continuous,  
extended top frame profile

Standard cubicle height-/width/floor clearance 
2150 mm / 1000 mm / 150 mm 
Special dimensions-/applications on request

RAL Sonderfarbe | RAL special colour

Für Aufnahme ESG/HPL 10 mm / VSG  
mit Mehrpreis
for support TSG/HPL 10 mm / LSG  
with add. charges

467,40 

74,70 

78.805

Einzeltrennwand - Profil Set

zur Abtrennung einzelner Waschplätze / Urinale 
bestehend aus 1 Wandanschlussprofil 
sowie 1 raumhohen Endpfosten

Standard Trennwandhöhe-/breite/Bodenfreiheit 
2150 mm / 1000 mm / 150 mm 
Sondermaße-/ausführungen auf Anfrage

Partition wall - Profile set

for separating individual wash basins or urinals 
comprising 1 wall connection profile  
and 1 room-height end post

Standard partition wall height-/width/floor clearance 
2150 mm / 1000 mm / 150 mm 
Special dimensions-/applications on request

RAL Sonderfarbe | RAL special colour

Für Aufnahme ESG/HPL 10 mm / VSG  
mit Mehrpreis
for support TSG/HPL10 mm / LSG  
with add. charges

802,90 

74,70

78.806

Schamwand - Winkel Set

zur Abtrennung einzelner Waschplätze / Urinale 
bestehend aus 2 Wandwinkeln

Standard Schamwandgröße: B. 500 x H. 900 mm

Modesty partition - Bracket set

for separating individual wash basins or urinals 
comprising 2 wall brackets

Standard modesty partition dimension: W. 500 x H. 900 mm

RAL Sonderfarbe | RAL special colour

Für Aufnahme ESG/HPL 10 mm / VSG  
ohne Mehrpreis
for support TSG/HPL 10 mm / LSG  
without add. charges

142,20 
 

CRISTALLO - trendline Trennwände ohne Glas - für Aufnahme ESG/HPL 8 mm Plan 
Partition walls without glass - for support TSG/HPL 8 mm plane  8/10 mm  40 kg

TRENNWANDSYSTEME | PARTITION WALL SYSTEMS
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TRENNWANDBESCHLÄGE | PARTITION WALL FITTINGS

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Oberfläche | Surface € / Stück | € / Piece

78.047

e-Shop

Türschloss 
Studio Classic, 
verriegelbar über Riegelolive  
mit Schauscheibe auf Außenseite, 
mit beidseitigem Knauf

Door lock 
Studio Classic, 
lockable thumb turn with external indicator 
with double-sided knob

LM EV1-Deko | Alu EV1 Deco (114)
RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

177,40
177,40

78.048

e-Shop

Türschloss 
Studio Rondo, 
verriegelbar über Riegelolive 
mit Schauscheibe auf Außenseite 
mit beidseitigem Knauf

Door lock 
Studio Rondo, 
lockable thumb turn with external indicator 
with double-sided knob

LM EV1-Deko | Alu EV1 Deco (114)
RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

182,50
182,50

78.049

e-Shop

Türband für nach außen öffnende Türen 
inkl. Bandbefestigung 

Door hinge for outward opening doors 
incl. hinge connector

LM EV1-Deko | Alu EV1 Deco (114)
RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

130,30
130,30

78.050

e-Shop

Türband für nach innen öffnende Türen 
inkl. Bandbefestigung 

Door hinge for inward opening doors 
incl. hinge connector

LM EV1-Deko | Alu EV1 Deco (114)
RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

130,30
130,30

78.126

e-Shop

Winkel für Schamwand, 
inkl. Befestigungsmaterial

Bracket for modesty partition 
incl. fastening material

LM EV1-Deko | Alu EV1 Deco (114)
RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399)

71,10
71,10

78.137

e-Shop

Schließplatte, 
inkl. Befestigungsschrauben

Bolt keep, 
incl. fastening material

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 28,60

CRISTALLO - trendline Beschläge für Aufnahme ESG/HPL 8/10 mm Plan / VSG 
Fittings for support TSG/HPL 8/10 mm plane / LSG  8/10 mm  40 kg
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PROFILE | PROFILES

Art.-Nr. | Art. No. Bezeichnung | Description Oberfläche | Surface € / m | € / m

78.210

e-Shop

Klipsprofil,  
mit Aufnahmenut für Hohldichtung, 
Fixlänge (bis 2500 mm)

Clips profile  
with groove for hollow profile 
fixed length (up to 2500 mm)

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 28,60

78.211

e-Shop

Anschlagprofil, 
Fixlänge (bis 4500 mm)

Strike profile, 
fixed length (up to 4500 mm)

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 37,50

78.212

e-Shop

Klipsprofil, 
Fixlänge (bis 2500 mm)

Clips profile 
fixed length (up to 2500 mm)

RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 31,10

78.057

e-Shop

Gummihohlprofil

Hollow ruber profile
RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 2,80

78.205

e-Shop

Gummihohlprofil

Hollow ruber profile
RAL Sonderfarbe | RAL special colour (399) 2,80

CRISTALLO - trendline  8/10 mm  40 kg
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RÜCKSENDEBELEG 

Retourengrund: 

1) Falschbestellung 2) Rückgabe Muster 3) Rückgabe diverser Lagerware gemäß Auflistung

4) Kulanz 5) Reklamation gemäß nachstehender Reklamationsbegründung 

 

bei 5) Reklamationsgrund: 

a) Falsche Ware b) Fehlerhafte Ware c) Funktion nicht gegeben d) doppelt geliefert 

e) Oberflächenkratzer f) Oberflächenbeschaffenheit  g) Farbabweichung h) Verpackungsfehler

i) Beschädigt / Transportschaden 

 

Zusatztext:

Gral Systeme GmbH
Niederlassung Rietberg
Ludwig-Erhard-Str. 7
33397 Rietberg
Germany

Tel.: +49(0)5244/9076-0
Fax: +49(0)5244/9076-219
http://www.gral-systeme.de

Gesellschaftsform
GmbH, Sitz Erlangen
Amtsgericht Fürth-Bay.
HRB 15827

Geschäftsführer:
Giovanni Santamaria

Hinweise: Für vereinbarte Rückkäufe von Standardlagerware (nicht älter als 3 Monate) berechnen wir eine Bearbeitungsgebühr 
von mindestens 20 % des Warenwertes. Bereits genutzte Ware, kundenspezifisch gefertigte Ware (Einzelanfertigung: Fixlängen, 
Sonderfarben etc.) sowie Ware, die nicht mehr dem aktuellen technischen Stand entspricht, sind von dieser Rücknahme ausge-
schlossen.

 

Bitte stimmen Sie jede Rücksendung vorher mit uns ab und 

legen Sie bitte diesen Beleg immer Ihrer Rücksendung bei. 

Vielen Dank im Voraus.

Kunden-Nr.:

Datum Unterschrift

Grund

(z.B. 1 oder 5a)

Retouren-Nr. Auftrags-Nr. Pos. aus

Auftrag

Artikel-Nr. Artikel-Bezeichnung Menge

Tel. +49 (0)52 44 90 76-0

Fax +49 (0)52 44 90 76-219

Absender:

Ust-IdNr. DE 248338938

Datum

Empfänger:

Gral Systeme GmbH

Niederlassung Rietberg

Ludwig-Erhard-Str. 7

33397 Rietberg 

Germany

Stand | Issue: 05/2018
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Gral Systeme GmbH
Niederlassung Rietberg
Ludwig-Erhard-Str. 7
33397 Rietberg
Germany

Phone: +49(0)5244/9076-0
Fax: +49(0)5244/9076-219
http://www.gral-systeme.de

Company style
GmbH, Place Erlangen
Registered with Fürth-Bay.
HRB 15827

CEO:
Giovanni Santamaria

Ust-IdNr. DE 248338938

RETURN RECEIPT 

Reason for return

1) Wrongly ordered 2) Returned samples 3) Returning of various stock items, as listetd

4) Oblingingness 5) Complaint according to the following grounds 

 

5) Grounds for complaint: 

a) incorrect goods b) faulty goods c) goods do not function as required d) delivered double 

e) surface scratches f) surface finsih  g) colour deviation h) packing error

i) damage / transport damages 

 

add. text:

For all agreed repurchases of standard items on stock (not older than 3 months) we charge a handling fee of at least 20% of 
the products value. Already used merchandise, custom merchandise (one off, fixed lenghts, special colours etc...) as well goods 
which no longer correspond to the current state of the art, are excluded from return.

 

Please confirm all return deliveries with us before sending. 

This document must be attached to the package.

Thank you in advance..

Customer no.

date Signature

Reason for return

(e.g. 1 or 5a)

Return noº order confirmation noº Pos. in

order conf

article noº article description amount

Phone +49 (0)52 44 90 76-0

Fax +49 (0)52 44 90 76-219

Customer:

date

Adress:

Gral Systeme GmbH

Rietberg site

Ludwig-Erhard-Str. 7

33397 Rietberg

Germany

Stand | Issue: 05/2019
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Gral Systeme GmbH 
Niederlassung Rietberg

Ludwig-Erhard-Straße 7  

33397 Rietberg 

GERMANY

Phone +49 (0) 5244 90 76-0 

Fax +49 (0) 5244 90 76-219

www.gral-systeme.de
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